AYKEIO BEPIINAZ AAPNAKAZ 2ZXOAIKH XPONIA: 2010-2011
[PAMTEZ MPOArQriKE> EZETAZEI> MAIOY - IOYNIOY 2011

TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 23/5/2011
MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ AIAPKEIA: 2.30°
OAHrIEZ:

a) Ta oXNUATA TWV AQOKNOEWV VA JETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG (OTTOU €ival avaykaio)
B) Aev emiTpétTeTal n Xxprion TTPOYPAUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
y) Aev emtpétreral n xprion d10pBwTIKoU UAIKOU.

0) Na ypd@ete JOVO PE PeAGVI ITTAE 1) paupo (Ta oxAPaTa ETITPETTETAI KAl JE MOAUPI)

MEPOZ A’

AT Ta 15 BépaTta va AUoeTe pévo ta 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na avaAuoeTe TO KAAOUQ _8x+12 o€ ABpOICHA ATTAWY KAQOUATWV.
(x+2)(x-1)
. x? —3x . x*-9
2. Na uttoAoyioete Ta 6pia: ) lim ————, lim
v P ) Jm, x® +2x% —1 B) i x-3
3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTAOEWV:
a)y = 4x° + 1ep(3X) B) y* +3y = 4x?

4, 2€ apIBunTIKr TTP60do 0 BYd00G OPOG TNG Eival a, =-9 Kal n dlagopd Tng §=-2 .
Na Bpeite To dBpoicua Twv 10 TTpWTWV dpwV TNnG.

5. Kavovikn TETpaywvVIKr TTupapida €xel TTEPINETPO PAONG ion ME 24 m .
To TTapdTTAEUpO UWOG TNG oXNMaTICEl e TO TTiTTEDO TNG BAONG, Ywvia 60°.
Na Bpeite Tov GyKO Kal TO EYPAdOV TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG.

6. H pifa tTng egiowong 4 -3.2 -4 = 0 c¢ival o TTpwTOg 6p0og PBivoucag
FewpETPIKAC TTPoddou kai  A-a, =1, Na Bpeite Tov BBOMHO PO TN YEWHETPIKAS
TTPOOBOU KOl TO ABPOICHA TWV TTEVTE TTIPWTWV OpWV TNG.

7. Na amrodeifeTe 6T cuv20 —2ouvvO+1_ oo

nu20 —2nuo




8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

H Auon ¢ e€iowonc log X +log(x +4) = log(In€®) eivai piZa Tou TTOAUWVUHOU

f(x)=x>+oax® +Bx—2 kai f'(-1) =—2. Na Bpeite Ta o ka1 B.

X—2 VX—=2
AivovTtal ol cuvaptioesic f(x)=,|—— kal g(x) = .
poeig F(x) ,/X_4 900="7=

Na e¢eTAOETE Qv €ival iOEG Ol CUVAPTHOEIG.
21NV TEPITITwon Tou f # g, va TTpoodiopiceTe TO UPUTEPO BUVATO UTTOOUVOAO
Tou R yia 1o otroio f =g.

X+Yy yto L o+X

Na JeifeTe 6Tl GLVX + GLVY + GLVO + GLV(X + Y + ®) = 4oLV 5 OOV —o >

Tpiywvou ABI divovtal A(1, -1), B(3, 4), n eSiowon g TTAeupdg Al 4y —x =5
Kal n e¢iowon NG TTAcupdag Bl w + 2x = 10. Na Bpeite:

a) Tnv egiowaon TnG euBegiag TTou TTEPVA aTTO TO [ KA gival TTapdAAnAn Tng AB.

B) To pnkog Tou Uwoug AA Tou Tpiywvou ABT .

y) To euBadov Tou Tpiywvou ABI.

21 _m
np(x )

a) Na o¢gi¢ete 611 A = lim =—
L Ll 3
2 (x—j-(x+1‘r)
2

B) Ze Tpiywvo ABI 1o0xUel n oxéon nuA = 2nul-ouvB.
Na d€igeTe OTI TO TPIYWVO Eival ICOOKEAEG.

2€ KWVO N akTiva R TG BAong, To UWog U Kal n yevéTeipa A gival d1adoxIKoi 6pol
apIBuNTIKAG TTPoOdoU. Av 0 OYKOG TOU €ival apiBunTiKa icog PE TO ERadOV TNG
OAIKAG TOU ETTIQPAVEIAG, VA BpPEiTe TOV GYKO TOU.

Aivetal n ouvdptnon € x)=+vx-5+2

a) Na Bpeite To 1TEdi0 OPIOPOU Kai TO TTEdIo TIHWV TG f

B) Na Bpeite Tov TUTTO Kal TO TTEdi0 OPICHOU TNG AvTioTpoPNG ocuvaptTnong TG f
v) Na Bpeite Tov TUTTO Kl TO TTEdi0 OpIoHoU TN ouvdapTnong fof ™.

Aivetal kavoviko e€aywvo ABIM'AEZ eyyeypauuévo atov
KUKAO (K, R). Mg kévTpa TIG KOPUPES TOU £CAYWVOU
QEpoupe TOEa péoa oTov KUKAO. Na Bpeite To euBadov
TOU OKIQOMUEVOU XWPIOU CUVAPTHOEl TNG OKTivag R Tou
KUKAOU. :




MEPOZ B”

Ao Ta 6 Béparta va AUoete pévo Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n e€iowon: w =Inv5+4x* . Na deiete OTI:

a) eV v _ 4x
dx

2 2
B) e* -%—‘/Z/+2e2W ((il_l//J -4=0
X X

1 1 1
2. a) Na Bpeite To dBpoicpua T =1—-—+=———+...
) Na Bp poioy 3t9

2logz x
B) Na Auoete Tnv €iowon {4(1—%+%—2—17+...ﬂ =1log100* +3

3. Aivetal opBoywvio Kal I000KEAES Tpiywvo ABI (A = 900) ME Kopuég A(-1,4) kai (3,7).

Na Bpeite:

a) Tnv egiowon T1ng AB

B) To pAKog Twv TTAEUpWV Tou Tplywvou ABI .

Y) Tig ouvteTayuéveg onueiou A TTou BPIiOKETAI OTNV TTPOEKTACN TNG TTAEUPAG A,

étol wote FA=AA.
0) Tnv e€iowon tng B, av n kAion A 1ng BI" gival apvnrikn.

4. Aivovtal ol ouvapTroeig f(x) - ka g(x)=Inx, x>0
X

o) Na BpeiTe TIG E5I0WOEIG TWV EQATITOMEVWY €, KAl €, TwV f Kal g
oTo onueio A(e,1) avrioToixa.

B) Na atrodeigeTe 0TI 0l €UBEiEg €, Kal €, TEUVOUV TOV Agova yy'
oTa onueia B(0,2) kar (0,0) avrioToixa.

y) To 1piywvo ABI TrepioTpépeTal TTApn oTpo@r] yUpw atrd Tov dgova XX’ .
Na uttoAoyioeTte Tov OYKO Kal TO EURAdOV TNG OANIKAG ETTIPAVEING
TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.



5. ®Bivouoca yewueTpikh TTpdodog ue Adyo A kal auéouoa apiBunTiKA TTPO0d0G HE
Olapopd & £xouv TTPWTO OPO ioco Ye 8. To ABpoIoua TWV TPIWV TTPWTWYV OPWV
TNG YEWMETPIKAG TTpoOdoU gival 14 kai 1oxUel N oxéon l0g,(8A) =2.

a) Na oxnuarioete TIG TTPOAdOUG.

B) Av X eival To GBpoIoua TWV V TIPWTWY OPWV TNG ApIBUNTIKAG TTPo6dou,
Y €ival To aBpolopua Twv aTreEipwyv 0pwv TNG YEWMETPIKAG TTPOOdOU Kal
IoxUel =, =6(Z, +4) va Bpeite TO V.

6. Aivetai n ouvaptnon f(X)=cvvx(nux —covvx)
a) Na d¢i€ete om1 '(X) = cuv2X + u2X
B) Na Bpeite TV €gicwaon NG KABETNG TNG KAUTTUANG oTo onueio Tng (0,-1)
v) Na Bpeite Tn yevikrj Adon tng e€iowong T'(X)+1= J3(cuvX +nux)

O AiguBuvtng

O1 Eionyntég
Toupddlou Aikatepivn (B.A.)

NiTo10¢ @£6dwPog
KwoTtA EAévn

Aupiwtng Awpog Maooupag Ocoxdpng



AYKEIO BEPI'INAYX AAPNAKA YXOAIKH XPONIA 2010-2011

MPOATQI'IKEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2011

MAGHMA : MoOnpotikd HMEPOMHNIA 23/5/2011
TAZH : B" Kowdg koppdg AIAPKEIA : 2:30 opec
OAHI'IEX

o ['pagete pe mévva prdé N poopn. Ta oynpota av OEhete pe LoAvPL.

o Emupéneron n xprion MH wpoypoppotilopevng VTOAOYIGTIKNG UNYOVIC.
e Amayopevetal 1 ypnon SopHwticod vypov.

o ['pdhoeete kaBapd Kot ELOVAYVOCSTA YPAULOTOL.

e Noa @aivovtol OAEG Ol EVEPYELES TOV KAVETE.

o To eetaotikd dokipo amotedeital amd 3 ceAidec.

MEPOX A’: A6 115 15 aokinoelg vo_Avcete povo tig 12.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Kafe doxknon PaBporoyeitor pe 5 povadsc.

OtapiBpoi Xx—1, 3X, X+9 amoterodv 61000y K0VS OPOVG aPOUNTIKNG TPOOSOV.
Na Bpeite 10 X.

Kvihog €xet epPaddv 25t m2. Na Bpeite v mepileTpo Tov.
No Moete tig e€ichoerg a) 2°° =16  B) Aoy,x=4

Loyd+Lroy8 5

Na deiete 0T —————— =
Aoyl2 —Aoy6

Na Bpeite Tov 10K0 TTOL divel Kepdiaio €3660 av Tokiotel Yo 2 ypdvia Kou 4
pnveg tpog 5%.

No Moete v e€icmon Aoy(3x +5)—Aoy2 = Loyx + Loy4

e o YEOUETPIKN TPO0OO 0 Tpitog Opog eivar 6 kol 0 £kTog 0pog 48. Na
oynuatioete v Tpdodo.




2
8) O Aoyog TeV TEPUETPOV DO OUOI®V TOAVYDV®V Elvat v Av 1 o Tievpd Tov

HEYOADTEPOV TOAVYDVOL givan 30CM va VTOAOYIGETE TNV OUOAOYN TAELPA TOV
LKPOTEPOL TOAVYDVO.

9) Ayopdooape o tnAedpaon pe ékmtmon 15% ko minpooape €306. Iowo tav n
a&io g AedpoonG.

10) Na vroloyicete to euPaddv Tov oklacuévoy puépovg av AB=20cm ko BI'=8cm.
A B

11) e tpiymvo ABI divovtot ot mhevpég tov oo = 10cm, B = 5J3cm kat vy =5cm. Na
Bpeite ta pétpa v yoviov A, B kot I Tov tprydvov.

12) Na voloyicete to GOpoicpor =3 +7+11+ ... +799

13) e oyédo pe kiipoko 1: 100 to Dyog pog Toptog eivar 2¢m. Towo givor to
TPAYUATIKO TG VYOG 6€ M;

14) Na Moste v eficoon 2% —3-2*+2=0

15) Av o¢ tpiymvo ABT 1oy0e1 n oyéon PBovvl+yovvB=2R va dciéete 011 1O TPiy®VO
etvar opBoymvio.

MEPOX B": Ano Tic 6 aokfoels va Aveete povo Tig 4.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 10 povaodec.

1) ApOuntikng mpoddov To GOPOoIGHe TOV TEUTTOL Kot TOL EBS0oHOv OpoV TG Eival
{o0 e 56 kot 10 dfpoiopa TV oKTO TPpOTOV Opwv eivar 164. Na oynuaticete v
p60d0.

2) Zetpiyovo ABI' Al = 2/3cm, AB =4cm kor A =30°
o) No emidoete T0 Tpiymvo.
B) Na Bpeite to epPadov Tov.



3) X’ amoivta eOivovso YE®UETPIKN TPO0dO 0 deVTEPOG OPOC TNG givarl —8 Kot To
32
GOfpotopo TV aneipev Opmv TNg eivat 3 Noa Bpeite v Tpdodo kot 10

dBpotoua TV TEVIE TPAOTOV OPOV TNG.

4) o) Na dei&ete 011 o€ k@O Tpiywvo ABI 1oydel ) oyéon:
GUVA  oUVB  cuvl _ a’+p°+y°

o p Y 2By
B) Av og 1piywvo ABI woyvovv ot oyxéoelc f=a Kot v = a2 va VTOAOYICETE TIG
YOVIEG TOV.

5) Xto dumhavo oyfuo to eufaddv TOL OKIUCUEVOL UEPOVG
eivon 8 cm? (AI'B tetaptokvkiio, AB nuikvkiio)

a) Na Bpeite v aktiva R tov tetaptokvkiiov.

B) No vroroyicete TV mepipeTpo Tov oKlacouéEVoy pépovg. R

6) 'Evag eloaymyéog ayopooce Umopedpata yio, to. onoia tAnpmwaose eximiéov 30% emi
g a&iag Toug yuo dthpopa £€0da. v cuvéyela Ta TOANGE [ kEPO0g 20% Kot
elompae €31200. Na vroroyioete:

o) TO KEPOOG TTOV ELYE OO TNV TOANGT TOV EUTOPEVHATOV
B) v apyn a&io Tov epmopevpdTomv
Y) T £€£000 TTOL ElYE.

O elonyntéc : .....Atwevbovr......
Tovpalov Katepiva ( B.A)
Nitorog ®e6dmpog
Toe1 ©pdvn
Koom EAévn
Avpidng Awpog



INEPI®PEPEIAKO I'YMNAXIO KAI AYKEIO AEYKAPQN
YXXOAIKH XPONIA: 2010-2011

TPAIITEX TIPOATQI'IKEEX EEETAXZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011
MA®GHMA: MAOGHMATIKA B AYKEIOY KATEY®OYNXHX

Hpepopnvia: Tpim, 24/05/2011 Qpa: 7:30 Tp
Awdpkero: 2,5 opeg

OAHI'IEX:
a) Emrpémetron n ypnon un tpoypapplatilOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Na ypdoete povo pe umhe 1 Lovpo LeAdVL (To GYNUATO EMTPETETOL PE LOAVPL).
v) Ta oynuota Tov acKNGE®V Vo LETAPEPOVTAL GTO YPATTO GOG.
0) Aev emrpénetal n ypron SopOHTIKOD LAIKOD.
€) To eEetaotikd dokipo amoteleitar omd t€coepig (4) oeAidec.

MEPOX A’: Ané ta 15 Oépata va Moete povo to 12.
Ka0e 0épo. padporoyeitor pe 5 povadeg amo tig 100.

1) Na avaAidoete to KAAGHO 23;( S o€ dBpolopa amAdV KAOUGHATOV.
¥ +y-12
2) No vroloyicete ta OploL:
2
) lim w B) lim—4—
e A 73 x =3

3) Xe apOuntik mpoéodo to dbpoicpo tov 1°° ko Tov 3°° 6pov TG eivar -2, EVD TO
dBpoopa tov 2°° kot Tov 6% dpov g eivan 10. Na oynuarticere v mpdodo Kot vo
vroAoyicete To dBpocpa twv 21 TpdTOV OpwV TNG.

4) Noa Bpeite ™V TpOTN TOPAYDYO TOV GUVAPTHCEDV:

2
) 1//=;;:L52 B) w=In(2y+e+ep3y)+ovvy

1
5) Aiveton | ouvaptnon f ( ;() =2——_. Na Bpeite tov TOMO, T0 TEGI0 OPIGHOV KO TO TTESIO
Ve

Tipdv e avtiotpogng cuvaptnong f(x).
6) Na Aooete v e&iowon log, (x +5)—log, (x—2)=3.

7) No Bpeite ) yevikn Mon g eéicwong \/Eauv( 2 —30°)=1.




8) Aiveton mapodinidypappo ABTA pe A(1,5), B(6,4) kon A(-2,2). No Ppeite v
eElomon ¢ pecoxkadetng tov evBHypappov tupatog Al

9) Aiveton 10 moAvdvopo f ( ;() =2ay*—4By +y. Na mpocdiopicete tovg apBpoic a, B
KOl Y OOTE TO TOALV®VVLUO Vo €xel pilo Tov apBud -2 kot va 1oyvet: f'(—l) =4 xon
f"(;():—12 Vyel.

10) Kavovikn tetpaymvikn mopapida £xet okun paong 12a cm. Av to mapdmhevpo DYog g
oynpotiCet pe to Vyog g yovia 30°, va vmoloyicete To oMKO euPaddv TG Kot Tov OYKo
™me.

11) Na emidoete 10 tpiyovo ABT av yvopilete 6t E =183 m?, p= 63 m, y=12m Ko
A <90°.

S0 _ ovvSo =4ovv20.

12) Na deitete Ot
nue  ovvl

13)’Ecto ot cvvaptioelg f ()= ZJF; kat g(x)=+x—2. Na Bpeite ™ ovvapmon gof

KaOmg Kat To medio oplGHOV TNG.

14)¥t0 duhovd oynua  divetaw  kvokrog (K,R) pe

AKB=60°. Av n xopdn AB 1oV KVKAOL givar Kot
dlapetpog tov NuikvkAiov AI'B, va Bpeite to epuPfaddv
TOV YPOUUOGKIOGUEVOL UNVIGKOL GuvapTnceL Tov R.

15) H e&icoon g epamtopévng T Kapmong ay’y + 38y —4In (2;( + 3) =0 oto onpeio g
A(—l, 3) elvar kaBetn pe v evbeio Sy —w =1. No vroroyicete T TWEG o koL B e
a,pell.



MEPOX B’: An6 ta 6 Oéporto va Aocete pévo ta 4.

Ka0sg 0épo. padporoysiton pe 10 povadeg anéd tig 100.

1) Aiveton  kaumoln y° +w? -6y -8y =0 pe >0 kou A To onueio ToPHG ™S PE TOV
dEova yy'.

2)

3)

4)

o)
B)

Y)
d)

£)

B)

P)

No deilete 0Tt T0 onpeio A €xel cuvteTaypéveg (0, 8) .

Na oeiete 611 1 e€icwon g kabetng (€) ™G KaumdANg oto onueio A eivon n
4y+3y—-24=0.

Na Bpeite 10 prxog ¢ amdotacng Tov onpeiov B(—l, 3) amo Vv gvbeia (g).

Noa vroroyicete 10 upadov Tov tprydvov ABIT, émov I' to onpueio topng g evbeiog
(&) pe Tov dEova TV xy .

Na Bpeite 10 punkog tov guBvypappov tunuatog KM, o6mov K 10 onueio pe

a
ovvtetaypéves (3,4) kar M 1o kévipo Bapovg tov ABT .

Av y =ae ™ + Bye™  va deifete 011 " + 8y +16y =0.

No vroloyicete 10 6pro:  lim O

N Joy+25-5

Av ot tpiyovo ABI 1oyvel 1 oxéon: MpA (cuvB+owvl) = BZ+RY

, vo. 0gi&ete OTL TO
Tpiyovo ivor opBoydvio.
Aivetan 1 Tpdodoc In z, |n(,‘{21//), In (;(BWZ), . pe pp el ={1}.

i) Na Bpeite to €160¢ TN TPOHSOV.
i) Na dei€ete 61 10 GOpOIGHA TOV V TPOTO®V OP®V TNG TPOOSOV Eival:

s = % In [Z(vu) .l//(v—l):| .

Atvetau 1 ouvapmon f(y)=1+oov2y+nu2y .

o)

B)

Y)

Na anodeitete ot f(y)-epy =1+nu2y—ovv2y.
No Moete v e&iooon  f(x)+ f (%— ;(j =4 oto dwompa (0,7).
No Bpebei n e€lomwon g epamtopévng ¢ ovvaptmong f ( ;() o0t10 onueio X pe

, T
TETNREVT ¥ =2



5) Av o apudg y eivar pila g eficoong log, (5;‘*l —3’”2) =2+log, (4-3;‘ —5;‘)
va vroloyicete o dfpowopa:  log, y +1og, y+1og,s y +---.
X ovvéyela va Bpeite v T Tov y oty e&icoon:

[S(Iogz;(+Iog4;5+logm;(+---)]2'ow =1log100” +8

6) Xto dumhavd oyfuo o opboydvio tpiywvo ABT
(A =90°) otpépetarl mAnpn otpoen YOP® omd TOV
dEova yAy. Av AB=6cm, BI'=10cm, ot
BAX = 45°, vo vmoloyicete 10 euPadOV NG

OMKNG EMPAVELNG KOl TOV OYKO TOV GTEPEOD TOL
TopayeToLl.

H Awev0dvrpra

O Evonynréc:
Aapmpivog Néapyog
Aapmpaxn MapOa

Maopio EAgv0gpiov



MNEPI®EPEIAKO I'YMNAZXIO KAI AYKEIO AEYKAPQN
Yyolkn ypovid 2010-2011

TPAIITEX TPOATQI'IKEY EEETAXEIEZ MAIOY-IOYNIOY 2011

MAOHMA: MAOHMATIKA B” AYKEIOY KOINOY KOPMOY

Hpepopnvia: 24/05/2011 Qpa: 7:30tp
Awdpkera: 2,5 opeg

OAHTI'IEX: Nao ypdoete povo pe prie | povpn méva.
Agv gmupémeTor n xprion 610pO@TIKOV VYPOY.
To ypant6 amotereitor amwd 3 ceMOEC.

Emupéneton n ypiion pun npoypoppotilOpevng VTOAOYIGTIKNG P OVI|S

MEPOX A" Ano ta 15 0épata va anavrioete MONO ota 12. KaOs cwoto 0épa
BaBporoysitar pe wévre (5) povaodec.

1. Na Bpeite 1o X dote ot apBpoi: 2, Xx—1 , 3Xx+ 1 va givar dadoykoi 6pot
ap1OUNTIKNG TPOdOOL.

2. NaAoocete my e€iowon 1 Aoy, 16=4

3. Na Bpeite Tov 10K0 TOL divovv £4000 av TokiGTOVV TPOS 6% Y1 S xpovia (e
amAO TOKO).

4. "Evo mavtelovi kootilel €80. Tnv mepiodo towv ekntdoemv ntoieital €60. Na
Bpeite m6G0 % elvar 1 éknTOON TAVEO GTNV OPYIKN TOV TIUY.

5. Atvetat kokhog pe epPodo 144mem?.
Noa Bpeite :
a. Tnv aktiva ToL KHKAOL
B. To punkog tng mePLPEPELEG TOV.

6. No vmoloyicete TV TIUN TG TOPACTAONG:

1
Aoyl25 - Aoy —
YV 725

Aoy5




10.

11.

12.

13.

14.

15.

No vroAoyicete T0 AOPOIGHA TOV OTEIP®Y OP®V TNG YEWUETPIKNG TPOOIOL

1
9,3,1,3,....

O tpitoc 6pog pog aptBunTikng Tpoddov eivar o aptBpog 9 kot o dékatog 6pog
¢ eivar o apBpdg 30. Na Bpeite Toug 1€06Ep1IG TPMOTOLG OPOLG TNG TPOHOOL.

Ye tpityovo ABI divovior a = 7cm , y= 74J3cm, T'=60°. Na smhdoste 10
Tpiyovo kot va Bpeite to epPfadov tov.

Pty _nuBrnul

Ye 1piyovo ABI' yoavuiA =90°. Na deilete OT1 > >
a

Tpeig pidol cuppeteiyov amd Kooy 6’ Eva modosealpkd otoiynuae. O A éfale
€10, 0 B €8 xar o I" €6. Képodioav €48000 at agpov mAnpwcav opo 10 % emni
TOV KEPODV, LOIPAGTNKAV TO TOCO TOV AMEUEVE AVAAOYO LE TO TOGO TOL EBAAE O
kaBévac. [Tooca yprjpata mpe o kabévag ;

To pnkog t6Eov 120° eivon 161 cm. Na vroroyicete:
i) Tnv axtive Tov KOKAOV.

i) To epPadd Tov avticToryov KuKAKOD TOUEa.

i) Tnv mepipeTpo Tov avticToryov KVKAMKOD TOUE.

Na Aoete v eficoon: Aoy’ y +2Aoyy —-8=0

210 dumhavo oynuo to Tpiymvo ABI givan

opBoymdvio (A =90°) kot icookerég (AB=AT).
Av BI' =18 cm kot 10 10E0 AA aviKel o KOKAO
pe kévtpo to I' kat axtiva v Al va Bpeite 10
eUPOdOV NG OKLAGUEVNG EMUPAVELOC.

Al

Meta&i Tov 3 kat tov 729 va mapepPdiete 4 apBpovg ®ote vo oynuotileTon
YEOUETPIKN TPOOSOC.



MEPOX B’: Anoé ta 6 0épata va anavricete MONO ota 4. KdOg cwoto 0&pa
Badporoysitar pe 6éka (10) povadss.

1. No Moete 116 e€lodoerg a) AoyX+Aoy(y +5) =Aoy6
B) 4-132"+3=0

2. T’ évo Kotdotnpo NAEKTPIKOV 10OV (o ThAedpacn eivor tiporoynuévn 960 € .
Yy i avt meprapfavetar 20% k€pOog Tov TOANTY.
o) No Bpeite v apytkn Tiun g thAedpaong xwpig 1o k€POOG .
B) Av o mehdng A givor ilog Tov Kataotnpatdpym kot Ba tov kavel Ekntwon 15%
Thve ot Tipordynon kot emmAéov minpaocet 5% O.ILLA. ntéca B Tov oToLyicet
N TAedpaon;

3. H 0eticn Mon ¢ e€icmong x> —x—12 =0 anotekei Tov npdto 6po I'.IT evid
apvnTikn Aoon anoteAet to Adyo g I.I1. Na Bpeite ) '.I1. ko tov 7% 6po .

4. Zto mo xato oyfua divetor opboydvio tpamélio ABI'A (A=A =90°) pue
Baoeig AB =10 cm ko1 AI' =22 cm. Mg owdpetpo v AB ypdopovpue
nukdxkio mov gpdntetar g Al oto onueio Z. Na Bpeite 10 gufaddv kot
NV TEPIUETPO TOV CKIOGCUEVOL HEPOVC.

A . B

5. Ta 2/3 evég keparaiov TokioTnKav TPog 6% Kot 1o vTdAomo Tpog 8% Kot og Tpio
ypoVia Eyvav poli pe tovg tokovg toug €7200. Na Bpeite moca yprjpata
tokioTnKav Tpog 8%.

6. No vroloyicete to dBpowopa : 9+12+15+...+90.

Ot Etonyntég H Awevbivipua

Baoiukn TCaOa
MépBa Aapmpaxm
Mapio EAgvBupiov



AYKEIO AI'lOY N'EQPI'IOY NAAKATAMEIAZ
2 XOAIKH XPONIA: 2010-2011

FPAMTEZ MPOAIQrIKES EZETAZEISZ MAIOY-IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ
HMEPOMHNIA: 19.5.2011

TA=H: B’

XPONOZ: 2,5 QPEX

To €€eTA0TIKO dOKiUI0 omoTeEAEITON OTO 4 TENIDEC

OAHIIEZ: a) Emitpémetal n xprion Un mpoypouuoti{OUEVNC LTTIOAOYIOTIKIG UNXOVIC.

B) No ypapete povo pe UmAe peAavi (Ta oxruaTa Uopolv va Yivouv hE HOALRL).

y) Agv emiTpENETAL N XProN 010pBwWTIKOL LAIKOU.

MEPOX A : AmO6 ti¢ 15 aoknoelc va Aboete MONO Ti¢ 12.
Kd0Be doknaon BabuoAoyeital pe 5 HovAadeg.

1) No avaAUoETE T0 KAGOHO

v g€ AOpoIopO AMAWY KAOGHATWV.
2) Aivovtal ta onueia A(2, 3), B(-1, 4) kat (-2, 5). Na Bpeite:
a) Tnv e€iowon NG evbeiag mou mepva amo To anueio I Kol gival TOpAAANAN Ye TNV eubeia AB.

B) To pnkog Tou evBlypaupoL TunuoToC BI.

3) Av 10 UBadov TN PACNS KGVOL givan 36T cm? Kal 0 OYKOC Tou 96T cm®, val Ppeite:
a) Tnv okTiva Tou.

B) To guBadov NG KLUPTHC EMPAVEIAG TOU.

4) Av 0 TpiTo¢ Kol 0 €Bdo0g Opog apIBUNTIKAC TPOBA0L £X0LV ABpoIoua 34 Kal 0 EKTOC OPOC TNG
eival TETPAnMAACIOC TOU TPWTOU, va BPEiTe TNV mPO0do (MEVTE MPWTOLE OPOUC).

' : : dy : Lo,
5) Na Bpeite TNV TPWTN TAPAYWYO, o TWV TIO KOTW GUVOPTIOEWV:
X

a) p=e-(x*-2x)

x?-3
X+1

B) w=

A2
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6) Av ol apibuoi e*, 3,5e™ eival d1adoxIKoi 6pol aplBUNTIKAG TPoOdoU, va Ppeite To X.

7) No Aooete v e€iowon  2/og, (x* +3) - fog,(x +3) =1.

8) Aivetal KOVoVIKN TETPAYWVIKA Tupapida pe mepipetpo Bdong 48cm. Av 10 OPOC TNE oXNUOTICE
UE TO TTOPATAELPO LYPOC ywvia 30°, va PBpeite Tov OYKO Kal To EUBOdOV TNE OAIKAG EMIPAVEIAC TNC.

ovva + Uyg -1
9) Na o¢igete 0TI =—cp—
nuc —m)v%

10) Na Bpeite v e&iowaon ¢ KABETNE TNE KOPMOANC w> + X-w +X° =3 0T0 onueio ¢ Ye x=1
Kat i <0.

11) Aivetat KOKAOG pe d1aueTpo AB = 2acm Kal 100 Bl =60°. H EQOTTOPEVN TOU KUKAOU OTO

onueio I Tépvel v mpoéktaon ¢ AB 010 A. Na uTtoAoyioeTe CUVOPTACEL TOU a TO EPPAOOV
TOU MIKTOYPOUMOU Tplywvou BIrA.

12) Aivovtal ot cuvaptroelg f(x) = 2x+1 Kal g(x)zil.
X_

a) Na Bpeite: i) To medio oplopoL TOUC.
ii) Tov TUTO KOt TO TEdio OpIopoL TG go f .

B) Nadeitete 61t g (x) = f(x)-1.

13) Av og tpiywvo ABT 10X0€l N oxéon nuA - nuB ﬂ—ry;ﬁ%, Vo O€i€eTe 0TI TO TPiyWVO Eival

IOOOKEAEC.

2 2
14) Av y = (n\1+3x%, va dciste ot e Z V; +2e% [Z—V/j =3.
X X
, . a-1Y
15) Aivetal n ouvaptnon f(x) = (Tj :
a) Na Bpeite TI¢ TIHEC TOU a € R y1a TIC omoieg n ouvaptnon f opiletal yio kdbe x e R.
B) Na Bpeite v mpwtn mapdywyo g f(x).

Y) Av =11 va Aboete TV e€iowon f(x)+ f(x+1)=6.

.13
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MEPQOZ B: Ano Ti¢ 6 aoknaoelg va Avoete MONO TiI¢ 4.
Kd0Be doknaon BabuoAoyeital pe 10 povadec.

1) e yewETPIKA TTPO0J0 pE BETIKOUC 6pouC Kat A =1, 10XVl 0TI TO GBPOICUN TWV TECOAPWV
TPWTWV 0pwV TNE €ivat 30, eV TO ABPOICUN TWV EMOPEVWY TECOAPWY OpwV TNC €ival 480.

a) Na d€i&ete 0TI 0 AOYOC TNC POBdOU Eival 2.
B) Na Bpeite Tov TPWTO Kat 1oV Gyd00 0p0 TNC.
y) Mdoouc 6poug TPEMEL VO TPOCOHETOUE Yia Vo XOUUE GBpolopa 1022,

2) Aiveton 10 moAV@VUPO f(X) = aXx® + X+ ¥ Ue pileg Toug aptuolg 2 Kot —1. H KapmoAn
w = ax® + BX+y TEUVEL TOV &0V TWV ) 0TO ONUEI0 A Kol 1 EQATTOUEVN TNG OTO ONuEeio A
€xel KAion ion pe 1.

a) Na Bpeite Ta a, B katy.
B) Av f(x)=-x*+x+2, va Bpeite Ta dpia i) éimM i) /im m.
x—>-1 f (X) x>0 f (X)

3) Ot Kopu@éc B Kat I” opBoywviou Tpiydvou ABT (B =90°) BpiokovTal mavw oty eubeia
72w +1=0 Kain Kopuen A €xel ouvteTayuévee (2, 4). Av M(1, 1) eivan To péoo e Br,
va Bpeite:

a) TIg OLVTETAYUEVEG TwV Kopugwv B kot T.

B) To guPadov Tou TpIywvou ABT .

y) Tnv anéotaon g Kopuenc B amo tnv mAsupa Al
d) Tnv gpamtopévn TNE ywviag T .

4) Aivetann ouvvaptnon f(x) = fogx + fogx® + fogx® +...+ fogx”, veN, v>2, x>0.
v(v+1)
Na d¢igete 0TI f (X) = fogx 2

ZTNP1{OPEVOL OTO TIIO TIAVW OTIOTEAEC A,

a) va ocigete ot f(X)+ f Gj =0.

B) Av f(10)=15, va Bpeite TNV TIPnA TOUL V.

y) Av v =5, va Aboete Ty e€iowon 4f(x)- f (2x) =—-225-/og>2.

.14
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5) Aivetal n ouvdptnon ¢(x) = covx—ovva -ocvv(X+a) 0ToU xe R, O<a< %
a) Na deiéete 0Tl ¢(X) = nua -nu(x+a) .
B) Na Avoete v e€iowon ¢(X) +d(x—a)=0.
y) Av ¢(%) =nua , VO UTIOAOYIOETE TOV OpIBPo « .

6)
Aivetan to Tpanédio ABI'A (AB/ITA) pe

AA = AB =Bl =20cm koi B=120°.

a) No deigete 0TI AAT =90°.

B) Na Bpeite cuvaptroel TOL o T0 EPRAdOV TN
OAIKNAG ETQAVELNC KO TOV OYKO TOU OTEPEOD
TIOL TIAPAYETOL OTIO TNV TANPN TIEPIGTPOPI| TOU
Tpamediov yOpw amod tnv eubeia Ty L AT .

H AlguBovtpia

ZTEANO Mdpkou



AYKEIO AI'lOY N'EQPI'IOY NAAKATAMEIAZ
2 XOAIKH XPONIA: 2010-2011

FPAMTEZ MPOAIQrIKES EZETAZEISZ MAIOY-IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAGHMATIKA Koiwvou K opuol
HMEPOMHNIA: 19.5.2011

TA=H: B’

XPONOZ: 2,5 QPEX

To €€eTa0TIKO dOKiUI0 amoTeEAEITON OTO 4 TENIDEC

OAHIIEZ: a) Emitpénetal n xprion uUn mpoypouuoti{OPEVNC LTTIOAOYIOTIKIG UNXOVIC.

B) No ypapete Hovo pe UmAe peAavi (Ta oxruaTa Uopolv va Yivouv hE HOALRL).

y) Agv emiTpENETAL N XPron 810pBwTIKOL LAIKOU.

MEPOX A : AmO6 ti¢ 15 aoknoelc va Aboete MONO Ti¢ 12.
Kd0Be doknaon BabuoAoyeital pe 5 HovAadeg.

1) Aivetal nnmpdodog 8, 11, 14, ...
Na Bpeite: a) To €idog .

B) To dékato MEUTTO 6po NG (y5)-

2) Avolapiuoi x, 3, x+8 eival d1adoxIKoi 6pol aplBuNTIKAG TPoodou, va Ppeite 10 X.

3) TnAeopaon aéiag €450 Tnv mepiodo Twv eKMTWoEWY wAeital €360. Na Bpeite moco % ATOV
N €KMTWON TAVW otV aéia tne.

4) Noa Bpeite 10 guPaddv KOKAOL ToU £xel EPIPETPO 50,24cm.

5) Noa AUCETE TIC EI0WTEIC:

a) Aoyx=3
B) 53X — 25X74

V3

6) e Tpiywvo ABT divovtal: a=1cm, B=60° Kal E=7cm2. Na Bpeite TNV MAeLpa y TOU

TPIYWVOU.

A2



-2-

7) Na Aooete tnv e€iowon Aoy(2x+1) + Aoydx = Aoyd

8) Av oe Tpiywvo ABT 10XVl N oxéan B =2aovV, va Oei€eTe 0TI TO TPiywvo €ival ICOOKEAEC.

9) Na umoAoyioete to dbpoiopa 3+ 7 +11+15+---+75.

10) KUKAIKOC Topéag ywviag 60°, €xel epypadov ioo ue 2ST”cmz.

Na Bpeite: a) Tnv aktiva Tou KOKAOU GTOV OTI0I0 AVIKEL 0 KUKAIKOG TOUEQC,.

B) To unkog td&ou 120° TOU TIO MAVW KUKAOU.

11) Mpog molo €MITOKIO ToKioTnKav €1800 yia 1 xpOvo Kal 8 Prveg Kal £yivav padi Je Tov TOKO Toug
€2010.

12) No Aooste v e€iowon 2-4* -9.2* +4=0.

Aivetal KOKAOC (K, 10cm). Av A, B kat I givai
Tpia onueio Tou KOKAOL €101 WoTe AB=BI' =TA,
va Bpeite 10 UBadOV TNC OKIATUEVNC ETIPAVEIO.

14) O delTEPOC OPOC OTOAUTA PBiVOLCOC YEWUETPIKNC TIPOOBAOUL Eival % KOl TO GBpolopa Twv

aneipwv 0pwv tNC eival ico pe —%. Na oxnuoTioeTe TNV mPO0d0o (TEVTE TTPWTOUC OPOUC).

Aoy ;32-(Loy,24-240y,2)
(Aoy,2+ A0y,3)- Aoy,a- Aoy ;8

15) Na 6¢i&ete 0TI 10XVEL N 1I00TNTO

5
>

13
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MEPQOZ B: Ano Ti¢ 6 aoknaoelg va Aboete MONO TiI¢ 4.
Kd0Be doknaon BabuoAoyeital pe 10 povadec.

1) Ze apiBunTiKr mPO0d0 0 TPITOC KAl 0 MEUTITOG 0POC TNC £Xouv dbBpoloua —12, evw 0 dEKATOC OPOC
gival TeTpamAdalog tou €Bdopou. Na Bpeite:

a) Tnv npdodo.

B) To mMARBOC TWV OpwV TNC, Vv, vV TO ABPOICUN TWV V TIPWTWVY OpwV TNE Eival 18.

2) No AUCETE TIG €E1I00TEIC
a) Aoyx-(loyx-1)=2

28
3x+2 + 3x—1 =
P) 27

3) Aivetol piyovo ABI e o =8cm, y=8v3cm kot T'=120". Na Bpeite:
a) Tig ywvieg A kot B.
B) Tnv mAgupa B.
y) To euPaddv tou tpiycwvou ABT .

4) Karmolog TOKIoE Ta % €VOC KeQaAaiov mpoc 5%, Ta % TOU KEPAAQiOU TPOC 7% KOl TO UTIOAOITO

Tpo¢ 4%. Av og 300 XpOvia TiPE CUVOAIKA TOKo €590, va Bpeite 1o KepaAalo.

5) 'Epmnopog eloryaye eunopebpata agiog €32000 Kol TANPwaoe eOPoUC eloaywync 30%. EmimAgov
mANpwoe €1000 peta@opikd. O elocaywy£ag UTOAOYIOE TO KEPOOC TOU TIAVW OTO GUVOAIKO KOGTOC
KOl T0 TTWANCE XPEWVovTaC Kal 15% @.M.A. Av Ta eunopebpata mTwAndnkav €58788, va Ppeite:

a) Toug APoug EITOYWYNC.
B) To ouVOAIKO KOGTOC TOU EUTIOPOU.
y) To ®.M.A.

d) To mocoaTo KEPAOUC TOU.

.14
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6) ZTO0 TIOo KATW oxrua divetalr ABIA opBoywvio pe AB =25cm. O KUKAIKOC Topéag AEA ypa@TnKe

LE KEVTPO TO A KO OKTIVO A, £XEl TIEPIHETPO 48,56Cm Kal ywviok AAE = 40°. To TETUPTOKOKAID
BIrZ ypaginke pe kévipo 1o I Kat oktiva MB.

a) Na Bpeite 10 prKoc TNE MAeLPAC AA.
B) Av AA=18 cm, va Bpeite To UPOdOV TNC OKIOCUEVNC TIEPIOXNC.

H AlguBovtpia

ZTEANO Mdpkou



AYKEIO EONOMAPTYPA KYIIPIANOY Xyohxkn Xpowia: 2010 — 2011
XTPOBOAOY

TPATITEX MPOATI'QI'IKEX EEETAXEIZ MAIOY- IOYNIOY 2011
MAGHMA : MAOHMATIKA KATEYOYNXHX TAEH : B’

HMEPOMHNIA: 24 /5/2011 XPONOZX: 2% opeg

OAHTIEY o) Emitpénetor n xpnon un mpoypoppotilOUEVNG VTOAOYIGTIKNG
UNYovnG oePOYIGUEVNC omd TO GYOAEio.
B) Na yphopete pévo pe mévva padpn N UmAe (Ta oynUaTto Kot pe LoALPt)

v) Agv egmupéneton n ypnon Sopfwtikov vYpo.

To e€eTaoTikd dokipo amotereiton oo 4 oehidec.

MEPOX A
Amo Tic 15 aoknoelg va Aoete povo tic 12 . Kdébe doxnon Pabuoroyeiton pe 5
LLOVASEC.

3x+1

1. Noa avaAvoete og dBpolopa anAwv KAaopdtwy To KAdopa: —D(x+3)

3x-2

2. Aivetaln ouvaptnon f(x)=
X+5

Na Bpeite: a) to medio oplopov
B) to medio TUWV
y) Tnv avtictpodn cuvdptnon f~1(x)

3. Na umnoloyioete ta opLa:

o lim X +3 8) lim_ X =9
x>0 X3+ 4 >3 4x2-5-2

, . d .
4. Na Bpeite tnv napaywyo d—l// TWV CUVAPTNOEWV :
X

a) ‘P=5x4+2\/_-i6 B) ¥ =nu3x - Inx
X

1/4



10.

11.

12.

13.

14.

Na AUoete NG e€LlOWOELC :

3 2x+1 8 x-3
— =|—= log(6x)—log(x—5)=3log 2
o (3] -(5) ) 109(6)~I0g (x5) =3log
. . X—2 X+3 .
Aivovtai ot ouvaptroelg f(X) =—; kat g(xX) =—— . Na opioete 1L
X“ —5X X—=5

OUVOPTAOELG
f
f+g kau —
m,t4x(1—01)v2x) 3

Na armodeifete TV TAUTOTNTA: = gpX
& 1 ovv2x(1-ovv4x) P

Y€ YEWUETPLKN TPOOS0 0 TPLTOC KAl 0 £KTOG OPOG £xouv aBpolopa 54 kato
TETOPTOG KoL 0 £BSopog 6pog £xouv aBpolopa 108. Na oxnuatioete tnv npoodo.

No Bpeite T yeviki AUon tng e€lowong  3e@?x + vV3epx = 0.

Aivetal n kapmOAn pe tomo: Y? — 6xp + 4x2 = 29. Na Bpeite tnv eflowon g
ebamTopévng tNG KAUUUANG oto onpelo tngue x = 2 koY < 0.

NuB +nul’

va Sei€ete OTL TO TPlywvo elval
ocvvB + cuvl

Av oe Tpiywvo ABI oxUeL: NpA =

opBoywvlo.

Na Bpeite to aBpolopa OAwv Twv TP RdLWY TTEPLTTWV apLOpWV.

Kwvog kat KUAWVSpog €xouv tov (610 Oyko. O kwvog EXeL tepipetpo Baong 6ma
kot epBadov kupthg emipdvelag 15ma”. Av to Uog Tou KUAivspou eival oo

3 , , , . .
HE T > NG aktivag tng Bdong Tou , va Bpeite cUVOPTACEL TOU O TO EUPASOV

NG OALKAG emidAveLag Tou KUAivEpou.

Alvovtat oL euBeieg ¢ 14X+ (a+1)y =-26 kat ¢, :2X+5y =16. Av to onpeio
A (-4,-1) aviikeL otn euBeia &, , va Ppelte :

a) TNV T Tou a
B) tnv amoéotaon Twv dVo euBeLwv.

2/4



15. 510 oXripa to Tpiywvo ABI pe kopudEc A(O,Z\/g) , B(=2,0) kat T'(2,0)

eivou eyyeypappévo oe kukho (K,R).

a) Na armobeifete OtL TO Tplywvo €ival LOOTAEUPO pE TTAELUPA 4cm.
B) Na Bpeite T0 epPado TOU OKLAOUEVOU OXHUATOC.

A

MEPOY B

Amd 11g 6 acknoeglg vo Aoete povo Tig 4. Kdbe doxknon Pabuoroyeitor pe 10

LLOVAOEG.

1. Av ¥ =InV1+ 5x? va 6¢eiete ot

2
o) e2? ¥ — 5y B) e??¥ [dxq: + 2(

avy
dx d a

=5

2. Tpiywvo ABT €xeL pio kKopudn e CUVTETOYHUEVEG (2, -3) ,To UPog A €xel
eflowon P =-2 kat n mAeupa AT €xeL e€lowon ¥ = 2x.
a) No Bpeite TIG CUVTETAYUEVEC TWV AAAWVY KOPUPWV.
B) Na umoAoyioete to punkog tou UPoug rA.
v) Noa Bpeite to epfadov tou tplywvou AFM , 6mou M to péoo tng Br.

3. ApBuntikn mpoodog katl pBivouca YeEWUETPLKN MPpoodog £xouv Tov 8Lo MPpwTo
0po. H Stadopad tng aplOunTikng mpoodou elval TETPATTAACLA TOU AOYOU TNG
VEWUETPLKNC TTPOOSOoU Kal To dBpolopa Tou €BSopou 6pou TNG aplBUNTIKAG Kot
TOU 8eUTEPOU OPOU TNG YEWUETPLKAG Ttpoodou elvat 21.Av to dBpolopa Twv
QMElPWV OPWV TNC YEWUETPLKAG Tpoddou LoolTal pe 16, va Bpeite tig Svo
npoodouc.

3/4



4. o) AvTo X eival n peyaAutepn pila tng e€iowong
log,(9* 1 +7) =2 +1og,(3* 1 + 1) va unoloyicete to dBpoloua :
x +log, x +log, x + log¢ x + -+

a T T a
Noa Sel dte dnu—- — - | =
B) No deiete ot 4nu 3 77;1(3 3) 77/1(3 3] nua

5. Zexvkhro (0,R) pépovpe ™ ddpetpo AB kot yopdn
BI' = A3 ko1 v gvbeia XOy kddetn otnv AB mov
tépver v BI' 610 A

Rv3

a) Na Seifete ot OA:Ar:T

B) Na Bpeite ouvaptriost tou R to epPfado tou
OKLAOUEVOU OXNUATOG.

6. Alvetal opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90") , B = 60°kat AB=a. Kataokeud{oupe

EKTOC TOU TPLYWVOU €va LoOTAeupo Tpiywvo ABE . To tetpamAeupo EBIA
nieplotpédetal mAnpn otpodn yupw amo afova XBX' mapdAAnAo pe tnv Al. Na

Bpeite T0 guPaddv Kal TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIAPAYETAL.

O AteuBuvtig

Zwtipng Zepyidbng

414



AYKEIO EONOMAPTYPA KYIIPIANOY BaOpog

YXTPOBOAOY Oloypagoc
LXOAIKH XPONIA 2010-2011 ,
Ymoypagin

I'PANITEX MPOAIQIIKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2011

Madnpa: MAOGHMATIKA
Takn: B'kowvod koppov
Hpepounvia: 24 - Meiov 2011
Xpovog: 2 opeg ko 30 Aentd

Ovopoaten®vopo: N7 TV E— APLOPOG—oooeoe

To e&etaotikd dokipo amotedeitar and 11 cerides.

OAHTI'IEX: o) Emupénetorn ypiion un npoypotptotilOUEVNC VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Na yphopete povo pe wévva povpn 1 pie (ta oynuato pe HoAvpu).
v) Agv gmrpémeTal 1) xpnon 010plTIKOL VYPOV.

MEPOX A’": An6 1ig 15 aoxnosig va Avcoete povo tic 12.
KaOe doxknon PaBporoyeitor pe 5 povdosc.

1. Kdmoiog toxioe €5200 mpog 6% yia 3 ypdvia. Na vroroyicete m6Go 1oKo Oa mapet.

2. Aiveton m mpdodog 7, 10, 13, 16.,.... . Na Ppeite:
o) 70 €(00G NG TPOOOOL KOl TOV EIKOGTO 0p0 TG (0120 )
B) to dOBpoicpa TV déka TpOTO®V Opwv TG ( Z10 ).

Yerioa 1l amo 11



3. Katd ™ dudpxeta tov ekntdoemv o mAedpaon atiog €1275 noiqdnke mpog €1020. Na Bpeite 10
TOGOGTO TNG EKTTOGNG TNG.

4. No Moete 116 e€lohoeg: o) Aoy,64=3 B) 72 =71,

5. OtopBpoi y+15, 2x+3, -3 eivon ot Tpeig pwtot Opot AIl. Na Bpeite v Tyun tov .

6. To epuPado kukhucod Topéa pe emikevrpn yovia 45° sivan 8t cm?. Na Bpeite o pikog g
TEPLPEPELOG TOL KLKAOV 6TOV 0Tt0i0 PpickeTat 0 Topéng avTos.

Yehida 2 amo 11



7. Na oynuoticete ™ yempeTpiky tpdodo mov éxet = =16 xar a1=8.

8. Tpiywvo ABI éyet: B=2\/E cm, 0=2 cm kat A =45°. Na emMdoete 10 tpiyovo ABIT
(va Bpelte T1g TAELPEG Kat TIC YOVIEG TOV TPLYDVOL).

Yehida 3 amo 11



9. No Moete v géicwon: Aoy(x-1)+ Aoy(x+2) =hoydy? - 2Xo0y2.

10. Avtoxivnto kootilel o eicaymyéo €15000. To mwAel pe képdog 30%. [1oco Ba pag Kooticet
TeEMKE av To ayopdoovue TAnpovovtog emmAéov O.ILLA 15% oy tun ayopdc;

Yehioa 4 amo 11



11. Ioookerég Tpamélio pe mepipetpo 34cm kot facelg 8cm ko 16cm givor ioepfadikd pe
opBoydvio Tov omoiov to pnKog givar 12cm. Na Bpeite to TAGTOC TOL 0pHoymViov.

12. Av ot tpiymvo ABT 1oybdet n oxéon: afovvl-BycvvA=p? , va Seifete 61 TO TpiymVO
elvar opBoymvio.

Xelhioa 5 amo 11



Aoy36 — Aoy4

13. Na amodeitete ympic yp1on VITOAOYIGTIKNG UNYOvVIG OTL Tor3
oy

+ Aoy25—Aoyl=4

14. Teopetpkng [Ipoddov o 2°° 6pog ¢ eival icog pe 12 kat o 5% 6pog ¢ elvar icog pe 324. Na Bpeite
10 GBpotopo Tov 7 TpmdTOv 0pwv TG (UE ¥pRon THT®Y)

Xehida 6 amo 11



15. Av 10 unkog 16&ov AB e kevrpikn yovio 60° 1odton B m A

ue 3z cm, va Bpeite to euPadd ToL GKIAGUEVOL Y®PTiov.

\V/

MEPOX B’:
Amo T1G 6 0oKNGEIS VO AVoeTe pévo Tic 4.
Ka0e doxnon Pabporoyeiton pe 10 povades.

1. No Aoete 11 o Kdtm e£l6OoELS:

(0) 25 —3.5°-10=0

Yehioa 7 amo 11



(B) hoy?y, -2hoyy -3=0

2. Xg aplBuntikn mpoodo, to afpoicua tov 2°° kat tov 5% dpov givar 18. Av o 7° 6pog g
givat ioog pe 16, va Bpeite (ue ypion TOTOV):
) TN Spopd & g TPoddov,
B) To mAn00¢ TV Op®V TG TPoddoL oV EYovv dBpotcua S54.

Yehida 8 amo 11



3. "Evag poavapng aydpace 500 kikd unia tpog €2 to kiro. [Toinoe 200 kidd pe Inud 30% ko o

vrolowta pe k€pdog 10% . Na Bpeite 10 m06d TV ypnudtov mov képdice 1 {HU®GE.

4. 0) Av og tplyovo ABI woyver n oyxéon nuA=2nul". cuvB, va deiete 0TL 10 TpiyVO givorl 160GKEALS.

Yehida 9 amo 11



B) ’'Eva tpiyovo ABI éyer E=4 V3 cm?, a=4cm ko y=4\/§ cm. Na vroloyicete T yovid B (B<90P)
KoL TV TAELPA B TOV TPLY®VOV.

2
5. Kdamnowog 16K16¢ éva kepdloto yuo. 3 ypovia kot 6 pveg oc e€ng. Ta 3 TOV KEPAAOIOL TOV TTPOG

3% «at to vorowmo mpog 4%. Na Bpeite T0 KepdAaio av mpe cuvorikd Toko €12600.

Yerida 10 amo 11



6. Xto duthavo oyfua divetar ABI'A opBoydvio,
I'EA opBoydvio tpiywvo pe E=90°, A=30"«at
AI'=8cm. To 16&0 BZE ypaoptnke pe kévtpo 1o I
kat aktivo BI™ kot to nuikdxiio éxet didpetpo AA.

a) Na deiEete 0t1 | mAevpd BT givan iom pe 4cm.
B) Na vroAoyicete 10 epPadd TNG OKLLOUEVNG
EMLPAVELOG.

O AwevBuvrig:

ZoTiipng Xepyiong

Yehida 11 amd 11



AYKEIO AT10Y XAPAANAMIMOYZ EMNAZ 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011

IPANTES NPOAIQIIKES EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZH2
TA=ZH: B’ AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 19/05/2011 XPONOZ: 2,5 Npeg

OAHTIEZ:

=  To efetaotikd Sokiptlo amoteAeital ano 4 oeAidec.
=  Naypdapete povo pe UAE ; LaUPO PEAAVL (UTTOPELTE VA XPNOLUOTIOLCETE LOAUBL yLa Tl oXaT).
= Aev enurpenetal n xprion 61opBwtikol UALKOU.
= ETUTpEMETAL N XPION KN TIPOYPAUUATI{OUEVNG UTIOAOYLOTLKAG NXAVAG.
= 370 TéA0G ToUu SoKLpiou emlouvamTeTOL TUOAOYLO Ttou amoteAeitat amnod 1 oeAida.
Na ypdaete To Gvopa 0ag 0TO TUTTOAOYLO KaL VO TO OPASWOETE 0TO TEAOG TNG €€ETAONG
HE TO YPOUITTO 0O,

MEPOZ A’ (60 MONAAE? )
Ano ta dekamnévte ( 15 ) Oépata va Avoste povo ta dwdeka (12 ).
KaBe O€pa BaBpoAoyseitan pe névte ( 5 ) povadeg.

1. No avaAUOETE TO KAQOHQ og aBpolopa amAwV KAOGUATWV.

X(x+3

, X+ 2 . x> —5x+3
2. Na uroAoyioete ta mapakdtw dpua: (i) ><||_>ng < —x-6 (ii) lmﬁ

) , +1
3. Alvetal n ouvaptnon: f(X)=—X p
X -

Na Bpeite: a) To medio oplopou NG,
B) to medio TLHwV tNC.

4. No AUOETE TNV TPLYWVOUETPLKN e€lowon: ouv2x-2nu’x +2cuvx+1=0

5. Na Bpeite TNV MpwTN MAPAYWYO TWV CUVAPTAOEWV:

(o) f(x)=3x*/x +2011 (B) f(x)=e*.Inx




1-ouv2w nupdw

6. Noa amodeifete TNV TAUTOTNTA: =4npw.

nu2w T ouv2w

7. Aivovtat ot ouvaptroelg f(x)=nux kot g(x)=3x?. Na efetdoete av opilovrat
ot ouvBéoelg (fog)(x) kat (gof)(x) katlotnv cuvéxela va UTIOAOYLOETE:

(a) (gof)(%) (B) (fog)(0)

8. H edamtopévn tn¢ KOUTUANG e tono f(x)=(a-1)x*+3Bx-1 oto onpeio tng (2,-6) €xeL
KAlon ton pe 4. Na Bpelte TIg TLUEG TwV o Kal .

9. Na AVoete tnv e€lowon 32*-3*1-8=0.

10. KavoVvLKN G TETpaYWVIKNG TIUPAKLSaC oL TtapAnAeupeg £6peg oxnuatilouv pe tn Baon
ywvia 60°. Av to Uog tng upapidac eival ico pe 34/3cm , VO UTTOAOY(OETE TOV OYKO
Kall To eBadov TNG OALKAG EMLPAVELAG TNC.

11. Na Bpelte TIC TLUEG TOU O WOTE OL ATOOTACELG TOU onpeiou A(2,1) amo tnv eubeia
3x-4-11=0 kat amnod to onueio B(2,a) va sival ioeg.

1 1 1 2log 3x
12. Na AUoete tnv e§lowon |:4(1_ P j:| =log 100* +3.

13. KUAWwSpog pe aktiva Baong 4cm kat UPog 12cm ival yeUATOG UE VEPO.
Kwvog pe epBadov Baong 36mem’ kot epPadov kupthg emdpavelag 36+/5mem?

elvatl adelog. Mepilovpe MANPWCE TOV KWVO LE VEPO aTtO TO KUALWVSpO.
Noa Bpeite o UPOC TOU VEPOU TIOU ATTOUEVEL OTO KUALVEpO.

A

, 2 1 , , A
14. Av o€ tplywvo ABT, nuAnp.B=% Ko sd)Asd)B:g va Oeitete oL A+ B = %

, , . , a ,
15. Av ag, ao, a3,..... elval yewpetpikr mpdodog wote ax+as=20 kat — = 8 va Ppeite

2
Vv npoodo. AkoAoUBwG va Seiete otL logas, logay, logas,.... elvatl aplBuntikn
npoodo¢ kal va Bpeite to abpolopa Twv 20 MPWTWV OPpWV TNE.



MEPOZ B’ ( 40 MONAAEZ )
Amo ta £€L ( 6 ) O£pata va AUoeTe povo ta téagospa (4 ).
KaBe Oépa Babpoloyeital pe Séka ( 10 ) povadeg.

1. (a) Na Bpebei n mapdywyog tng cuvdptnong 3x>-xP+2P-5=0 Kat oTn CUVEXELQ val
Bpeite tnv e€lowon tng edpantopévng oto onueio pe x=1.

2 2
(B) Av =In(nu32x) va Seifete otL: 3j_lsz + (Z—qJ) +36=0
X X

2. (a) Aivetaw n ouvaptnon f(x)=x2-2x+1, x>1
(i) Naefetaoete av eival 1-1.
(ii) Na Bpeite To nedio oplopov kat to medio Tpwv TG F1(x).

(B) Aivetal n ouvaptnon:

41
a)i , x<4
x° =3
f(x) =
-4
X s Xx=>4
Jx —a

(i) Av f(2)=9 va Bpeite TV TIuA TOU Q,
(ii) Av o=2 va efetdoete av UTIAPXEL TO liral f(x).

3. (o) Av oe tplywvo ABT LoxUeL n oxéon €A =
OuvB + ocuvl

(B) Av f(x)=nux-cuvx va deitete otL f’(x)= \/Eouv(x + %) Kat va AuBei n eElowon f’(x)=1

oto daotnua xe (0, 2m).

4. Na Aboete v eiowon 1082 + log (4)(-2 + 9) =1+log (ZX-Z + 1)_

Av x_ kat x, OLAUOELG TNG TILo TAvVW g§lowong Ue x, > x,, va Bpeite to dBpolopa
1

' , , , , X
Twv 13 MpWTwv OpwWV YEWUETPLKAG TPOOdou Tou €XEL a, = 1 ko g =— .
2X 2X
2 1

B+ nul , , ,
u, va amnodeiete otL n ywvid A=60

o



5. Tpiywvo ABT éxeLkopudég A(1,1), B(0,0) kau I(x., Uy ).
(o) Av n kopudn I Bploketal mavw otnv euBeia x+2P =0 kat to eufadodv tou
TpLywvou eival 9cm? va Bpeite TIq ouvtetayuéveg tou onpeiou (Y, >0).
(B) Av to onpeio T €xel cuvtetayueveg (-12,6) , va untohoyioete Tnv anootaocn

™G kopudng I amod tnv mAeupd AB.
(v) Na Bpeite T0 oUPUETPLKO TOU onueiou I pe a€ova ouppeTplag Tnv mAeupd AB.

6. 210 oxfua divovtat Suo ioa opBoywvia tpiywva ABI kat AAE (B = A = 90°). To oxAua
BIAEA meplotpédetal mAnpn otpodr yupw amnod tov afova x 1ou eivat mapdAAnAog
UE TNV MAeupA AB TOU OXUATOC KOl ATEXEL amootaon (on pe 3cm amd auTAv.

Av BAT = AAE = 30° kot Ar=AE=8cm va Bpeite to epBadov Tng oAk EMLPAVELOG KOl
TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIAPAYETAL.

N4
100+
80 1
: I
b O East
| Ewest
ONorth
201
0+
1stQtr 2nd Qtr 3rd Qtr 4th Qtr
A
X B r

H AIEYOYNTPIA

OAYMMNIA IQANNOY




AYKEIO ATIOY XAPAANAMNOYZ EMMNAZ 2XOAIKH XPONIA: 2010 - 2011

TPANTEZ NMPOAIQIIKES EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H: B° AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 19/05/2011 XPONOzZ: 2,5 QPE2

OAHTIEZ:

=  To efetaotikd dokiplo amoteAeitat anod 3 oeAidec.

=  Na ypapete Hovo Ue UIAE 1} LOUPO PEAAVL (UTTOPELTE VA XPNOLUOTIOLOETE HOAUBL yLa T oXNUaTa).
= Aev enutpEnetal n xprion 610pBwTtikol UALKOU.

= Erutpénetal n xprion pn npoypappati{OUeVNG UTIOAOYLOTLKAG LNXAVAC.

MEPOZ A’ (60 MONAAEZ)
Ano ta dekamnévte ( 15 ) Oépata va Avoste povo ta dwdeka (12 ).
KaOe Oépa Babpoloyeiton pe névte ( 5 ) povadeg.

1. Alvetainmnpoodog9, 6, 3,0, -3, ... Na Bpetite:
(a) To €ldog TG
(B) Tov €lko0TO MEUTTTO OPO TNC.

2. Na Bpeite tov 16k0 mou bivouv €4000, av TOKLOTOUV HUE amAO TOKO TPOoC 6% yLa TIEVTE UNVEG.
3. Aivetat KUKAOG pe epBadov 144 cm? . Na Bpeite Thv aktiva tou KUKAOU Kal TO KAKOC TOU.

4. ‘Epmopocg moUAnoe pLa tnAedpacn pe kEpdog 15% mavw otnv afia tng Kal eloenpale €920.
Na Bpeite tnv apxkn aia Tng TNAsdpaoNC.

5. Nao beiete Ot :
(a) log125+3log2 =3
(8) log,32+log,27 _ 8
2log100—-1log10 3

A
6. e tplywvo ABI, va umoAoyioete Tnv mAeupd a Kal to epPfadov tou, av B=5 cm, y=10 cm Kal
A=60°.

7. AvolaplOuol x-3, x+1, 4x-2 sivat StadoxLlkol OpoL YEWUETPLKNC TTPOOSou va Bpeite TNV TLUA TOU X.

1/3




10.

11.

12,

13.

14.

15.

To epBaddv KukALkoU TopER TTOU avAKEL o€ KUKAO aktivag 3 cm gival 3t cm?. Na Bpeite to prikog
TOU TOEOU TOU KUKALKOU TOUEQ.

Na AuBsei n efiowon : 7-3* -8=3"1+28

Na urtoAoyioete to aBpolopa : X =3+7+11+...+799.

A
Na anodeifete otL oe kA€ Tpiywvo ABI wxvet: (a+ f)nul — (S +y)nuA =(y —a)nuB.

x’o'a’

Iy

Ye pOivouoa yeWUETPLKA TIPO0S0 0 TPWTOG OPOC LOOUTAL LE TO ULOO Tou aBpolopatog Twy aneipwv

Av log, x=7, log, y =9 kat log, @ = -2, vo. umoloyioete TNV Tun tng napactaong : log,

O0pwV TNG. Av T0 dBpolopa Twv U0 MPWTWV OpwV NG ival 20, va Ppeite:
(a) TOV MpwWTO 6pO TN,

(B) tov Adyo tng,

(y) tnv npododo.

A
‘Eva tpiywvo ABIN éxeL eppadov E = 53 cm? kau mAeupeg B =5cm kat y =4 cm. Na urtoloylioete

™ ywvia A(A < 90°) KalL TNV TTAEUPA L TOU TPLYWVOU.

210 Suthavo oxnua, TO TPlywvo AABI' elvat opBoywvio (A =907) |

KoL LoookeAEG (AB=AT) ue BI' = 1632 cm. To T0&0 AA avnKeL o€ KUKAO N

LE KEVTPO TOo B Kat aktiva tn BA. Me kévtpo to E, péco tou AB, pEpoupe

NUIKUKALO AZB.

Na Bpeite 1o euBadov TOU OKLACUEVOU XwpLou. A £ B
Z

2/3



MEPO:Z B’ ( 40 MONAAEZ )

Ao ta £€L ( 6 ) Oépata va AUoete povo ta técoepa (4 ).
KaOe Oépa Babpoloyeiton pe Séka ( 10 ) povadeg.

1.

Y€ aplOUNTLKA MPO0SO O MEUMTOC KAl O TPITOG OpOG £XouV ABpoLopa 27, EVW O TETAPTOC OPOC
elval TpUTAGoLOG Tou MPWToU 0pou. Na UTtoAoyLoETE To ABpoLlopa TwV SEKA MPWTWV OPWV TNC.

Noa AUoeTe TI¢ €LloWOoELS :
(a) 2log’x-logx’ =3

(B) [zf_x 2
3 8

Na Bpeite To kepaAalo To omoilo ToKL{OUEVO (HE amAd TOKO) TPog 7% yLa 3 xpovia, Sivel TOKo (oo pe
ToV TOKO Ttou Sivouv €5600 mpog 6% yla 2 xpovia Kal 6 UVEG (Ue armAo Toko).

A
(o) Ze tpiywvo ABT woxvel: nuA, nuB, nul’ ival dtadoxikol 6poL yeWUETPLKAG tpoodou.

Na Seifete 6TL BZ =0 -y, 6OV @, B, ¥ OLTTAEUPEG TOU TPLYWVOU.
A
(B) Av o€ Tpiywvo ABT woxUeL n oxéon aovvB — SovVA =y, va beiete OTL TO Tplywvo givat

opBoywvlo.

‘Evag €umopog mwAnoe €va autokivnto mpog €20700. Ztnv T auth neplhappavetal 20% képdog

TOU gumopou Kal emutAéov 15% O.MN.A. Na Bpeite:

(a) TNV TY MwWANoNg Tou autokwrtou xwpic to @.MN.A.
(B) méoa aydpace o EUMopog To AUToKivnTO.

(y) To képbog Tou gumodpou.

Y€ NULKUKALO pe Stapetpo AB=2R, naipvoupue onueio I r
TETOlo wote Al=R.

Me kévtpo to B kat aktiva Bl ypadoupe to€o péoa 0To NULKUKALO,
TIoU TEUVEL TNV AB oto onueio A.

Na Bpeite to epBadov TOU YPAUUOOKIAOUEVOU PEPOUG

O£ oUVAPTNON HE TNV akTiva R.

H AIEYOGYNTPIA

OAYMMNIA IQANNOY

3/3



AYKEIO IAAAIOY 2XOAIKH XPONIA: 2010 - 2011
NMPOAIMQriKEZ EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2011

MAOHMA: MAOGHMATIKA TA=H: B KOINOZ KOPMOz
HMEPOMHNIA: 3/6 /2011 XPONOz: 2,5 wpeg

To e§eTaoTIKO SoKipio atroTeAgital ard 3 oeAideg.

OAHrIEZ:

a) Aev eMTPETTETAI N XPHON TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.
B) Aev emiTpétreTal n xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.

Y) Na ypd@eTe pévo pe peA@vi UTrAe A gaupo ( Ta oxAPaTa ETITPETTETAI KAl JE WOAUPI )
0) Ta oxNUATA TWV AOKNOEWV VA NETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG (OTTOU €ival avayKaio)

MEPOX A’
A6 Ta 15 Oépara va AvoeTe pédvo Ta 12.
Kdafe 0épa BaduoAoyeiTal e 5 povadeg.

1) Aiveral n rpéodog  3,7,11,15..........
Na Bpeite: a) 1o €idog TNG TTPoddou Kal
B) Tov 150 6po TNnG.

2) Na utrohoyioeTe To eUBadOV KUKAOU TTOU £xEl TTEPIPETPO 18TT cm .

3) Na Auoete Tnv €€iowon :  Aoy(x+3)-Aoy2 = Aoyx

4) Me 1T010 £MITOKIO TTPETTEI VA TOKIoTOUV € 1800 yia 5 pfveg yia va dwaoouv 1oko € 30;
5) Na AUoete Tnv e€iowon: 2" =64

6) Na BpeBei 1o X , woTe o1 apiBpoi Sy, x+1, 2x+12 va gival diadoxIkoi 6pol apiBunTIKAG
TTPOoOGdOoU .

7) Na emAvoeTe 10 TPiywvo ABIT av [ =45° a=2cm kai B=+/2cm



Aoy,8+ Aoy,81+ Aoy10
Aoy5+ Aoyl10’

8) Na amAotroifoeTe TRV TapdoTtaon: A=

9) To euPado kKukAIKou Topéa ywviag 30° kal akTivag R gival 121 cm?.
Na Bpeite TNV TTEPINETPO TOU KUKAOU.

10) Ze @Bivouoa YEWMETPIKN TTPOOdO BiveETAI O TIPWTOG OPOG o, =16 Kal O
1
AOYyOoG A ==.
YOG 5

Na uttoAoyioeTe: a) Tov €KTO OPO TNG.
B) To GBpoloua Twv ATTEipwY OpwWV TNG.

11) Na atrodeicete 0TI o€ KABE Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon:
£ = BuA -nul
2nuB

12) Katolog ayopace Yuyeio Tnv TTEPIodO TwV EKTITWOEWV OTNV TIKA Twv €960,
ME EKTTTWON 20%.

a)Moia ATav n apxikn agia Tou Yuyeiou;
B)Moéoo Ba kooTioel av kK&trolog TTANpwaoel eTITTAéoV 15% OMA;

13)

AEAOMENA ZHTOYMENA

AB diauetpog | Eppado

K péoo tou AB | okiaopévng
N\ péoo Tou KB | etTipavelag
KB =4cm
AKT = 45°




14) Na AUoeTe TV e€iowan : 4% -9.2M¥X +8 =0

15) e MNewpeTpikr Mpdodo 10 dBpoIcua Tou TTPWTOU Kal TpiTou dpou tival 15, evw 10
10 dBpoIcua Tou TpiTou Kal TTEUTTTOU Opou eival 60. Na Bpeite Tnv Tpoéodo. (A<0)

MEPOZX B’
Ao Ta 6 BépaTta va AUoete pévo Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1) e apIBuNTIKN TTPO0B0 TO ABPOICHUA TOU TTEUTITOU Kal EVTEKATOU OPOU TNG Eival 52 kal
TO ABpPOICHA TWV OEKA TTPWTWV OpwV TNG €ival 210. Na oxnuatioeTe TRV TTPO0S0.

2) AutokivnTo KooTilel o€ eloaywyéa €6000.MANPWVEL yIa KATTOIEG PIKPES
emodlopBwoelg € 500. To TTwAei pe kEPdog 20% TTavw oTnv TIA Tou KOoTOUG . MdoOo
Ba pag kooTioel TEAIKA, av To ayopdoouue TTAnpwvovTtag emmimAéov P.M.A. 15% oTnv
TIUA TTWANONG.

3) Na AuoeTte TIG €€I0WOEIG:
a) Aoy, (47 +27) =1 B) 52omioncd) = q
(a) Zoy,( ) (

4) Kdarrolog 16kioe 10 1/3 TOU KEPAAQiou Tou TTPOG 8% Kail To UTTOAOITTO TTPOG 9%. 2¢€
TEVTE XPOvia Tipe ouvoAika Tokoug € 130. Na Bpeite To TT006 TTOU TOKIOE TTPOG  8%.

5) a) Av ot 1piywvo ABIT 1oxUel n oxéon aouvB-BouvA=y, va deigeTe OTI TO TPiywvo
givalr opBoywvio.
B) Na deigete 611 € KABE Tpiywvo ABI 10xUEI N oxéon:
S8RZbo>C. cn - 2 2 2

6) 1o dirmAavo oxnua divetal kUkAog (O,R),
AB=R kai BI" epatrtopévn Tou KUKAou. Na
UTTOAOYIOETE TO EPPADOSV Kal TNV TTEPINETPO TOU
MEIKTOYpauuou Tpiywvou ABIT
OuvapTNOEl TNG OKTiVag R.
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AYKEIO APX. MAKAPIOY I'” 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011
AAZOYIMOAHZ - AEYKQZIA

FPANTEZ NMPOATQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011
MAOGHMA: Mabnuarika Kareubuvong TA=H: B’
HMEPOMHNIA : 30/05/2011 XPONO?Z : 2.30°

OAHrIIEZ: o) To egetaoTikd dokipio atroTeAcital ammd TE00epIg (4) oeNideg.
B) Na ypdwete povo pe PeAdvi (Ta oxuaTa JITopouv va Yivouv Kal uE HOAURLI).
y) Aev emrpétTeTal N xpron 810pBwTIKoU UAIKOU.
0) EmTpémreTan n Xxprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG TTOU
va QEPEI TN oPpayida Tou OXoAEiou.

MEPOZX A"
» A0 TIG 15 aoknoeIg va AUOETE Yovo TIG 12.
» Kd&Be doknon BaBuoloyeital ye 1 povada.

1. Na avaAuoete o€ dBpoiopa atTAWV KAAOUATWY To KAdoua: _x-3
(x+2)(x-3)
. . dy . )
2. Na Bpeite TV TTapdywyo i TWV OUVAPTHOEWV:
X
a) v =3x"+ouvEx+/x +e ) w:(x—ezx)-lnx

3. Na Bpeite Ta 6pia:

. X—2 . 4
a) lim lim
) x>2  x2_4 p) x*—w(5+ 2" J

4. Na Bpeite Tn yevikn Auon TN e€iocwong: 277,u(2x—300)—\/§ =0
0
5. Aiveral piywvo ABI' ue kopugpéc A(5,2) , B(1,8) kai (-5, 4).

a) Na dei¢ete 611 TO TPiyWVO €ival 0pBOYwWVIO KAl ICOOKEAEG.

B) Na Bpeite TO PAKOG TOU UWOUG TTOU AVTIOTOIXEI TNV UTTOTEIVOUOQ.
6. Na AUoete v e€iowon:  log,(1+2")—log,2=1—xlog, 2

X+ 23X + 105X
ovVvX—ovvbXx

7. Na atrodeiteTe TNV TOUTOTNTA: opX




8.

10.

11.

12.

13.

Na Bpeite TNV €€iocwon TNG €@aATTITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG

32— W2+ 2xyY =-5 oToonueio A peTeTpunuévn x=-1 kai w>0.

Aivetal n ouvaptnon (X)) = 3X—_£L , X =3 .NaeEetdoete av opileTal n
X +

avTtiotpopn ouvdaptnon g f (X) . Av opiletai n f 1 (X) va Bpeite Tov TUTTO KaI TO

TEdI0 OpIoPOU TNG.

Kavovikn TETpaywViKA TTupauida éxel oyko 64 m® kai 1o UYWog Tng €ival ioo Pe Ta

3 . . .
ry TNG OKMAG TNG Baong TnG. Na PBpeiTe:

a) TNV aKPR TG BAoNG TNG TTUpauidag
B) TO euPBadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAUIOAG
y) Tn ywvia TTou oxnuartifel To TTapdtmAeupo Uyog Pe Tn Baon Tng TTupapidag ( katd

TIPOCEYYION OKEPAIOU )

Na deigeTe e TN PEBOBO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAGS OTI IOXUEI N 100TNTA:

1 1 1 1 v
+ + +ee+ =
1.2 2.3 3-4 v(v+1l) v+1

, V veN .

Av Iny —Inx=xIn5 va Aooete nv e€iowon;: ?j—l//—ZSX Ine+20=w INn5
X

0
2710 OITTAavO oxnua 10 ABT €ival opBoywvio
TPiywvo (fx =90°) e B=60° kai AB = 4cm.
Me ké€vTpo 10 A Kai akTiva AB ypdgouue 1o

1660 BMA mou Téuvel TN BT oto M. Na utroAoyioete

TO EMPadSV TOU OKIOOUEVOU PEPOUG.

n 60
4cm




14. Aivovtai ol ouvaptioerg:  f (X) =In(x+5) xkar  g(X)=x*-9

a) Na Bpeite To TTedio opiouoU kai To TTEdio TIWY Twv ouvapTicewy f(x) kai g(x) .

. . ] . . f
B) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEdIO OPIOPOU TWV OUVAPTACEWY — Kal fogQ.
g

15. Aivetalr ®Bivouoa MewpeTpikh Mpdodog (P.I.M.) ai,az,as... HE TPWTO OPO

ar Kol Adoyo A. Av I =ai+az+a0s+..., S=da22+a4?+ ae’+... KalloxUouv
] S 8 , .
oloxéoElg — =T KAl 01-d3= 6 va oxnuatiosTe TNV TPO0JO0.
MEPQOZ B’.

» A6 TIG 6 aOKAOEIG va AUCETE YOVO TIG 4.
» KabBe doknon BaBuoAoyeital ye 2 povadeg.
1. Na AUoeTe TIG £CI0WOEIG:

G) 2InX(21+Inx_|_ 1):1

B) log, (4" +2°" —4)=2+3logy (2" +1)

2. loookeAEg Tpiywvo AIUBF (AB =Al') €xelkopupéc B(1,4) kai (5,8). Avn
kopu®ry A PBpiokeTtal TTAvw oTtnv €uBeia  (€) : w—2x=-9 , va PBpeiTe :
Q) TIC CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG A
B) Tnv egiowon Tng peookaBETou TNG AB

0
y) TO guPaddv Tou Tpiywvou ABT

0) TNV €QaTTOPévn TNG YwViag B.

X

3. Aivetainouvéptnon w = xe** | xeR

a) Av (jj—l// =0 yia X= —% , va deitete 61 k=1 Kai va Bpeite TNV
X

e€iowon TG €QATTTOMEVNG TNG OUVAPTNONG OTO CNMEIO PE TETUNUEVN X = % .

2e%* d?2 dy )’ .
B) Na Sei€ete 6T 3 dx'f —[ d’ij + 9y ? =3e®*.



N

0 A
4. 10 dimmAavé oxua 1o Tpiywvo ABI eival opBoywyio (A = 90°)
MEe TTAeupég AB = 3cm, Bl = 5cm kail 10 Tpiywvo TAE gival

opBoywvio ( f =90°) Kal I000KEAEG pE TTAeupd TA = 6¢cm .
To oxAua TTEPIOTPEPETAI TTAPN OTPOPN YUpwW aTtrd TNV eudeia (g)
n otroia €ival TTApAAANAN pe 1o euBUypappo TuRua AlrA.

Na uttoAoyioeTe T0 eUBAdOV Kal TOV OYKO TOU TTapayOuEVOU

oTepeou. A

D

5. Z& ApiBunTik Mpoodo (A.M.) Sivovial o, =In(xy?) xair a, =In(xy®)

a) Na Bpeite Tov TTpWTO 6O KaI TN dlagopd Tng A.T1.
B) Na deigeTe 0TI TO AOpoIoPA TWV v+ 3 TTPWTWV OpWV TNG gival

5 :(V;_S)-|n(X2’WV+2)

v+3

, w=e «kai 2,,=20 vappeteto v .

y) Av x:1
e

6. AivovTtal ol ouvapTAoEIG A = nNu6Xx + nudx kai B = ouvbx + ouv4x.

a) Na d¢icete 611 A-B = (1 + ouv2x ). nu10x

4A-B
B) Na d¢itete OTI: BT _AZ = 2&pl0X

Y) Av  2g90l0X =1 va deifete OTI £@SX =—-2=+ J5

3
0) Av N = % va BpeiTe TN yevikn Auon TnG e€icwong TTou Ba TTPOKUYEL.

O1 EionynTtéc:

MNavvakou ZwTtnpoUAAa ]
XapaAdutroug XapdAauTrog H AicuBuvTpia
"pnyopiou Mapia

MovTikn Katepiva

Mouyry Mapia '
Aiovuaiou Aiovuong Mapia AoiCou



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'” 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011
AAZOYIMOAHZ - AEYKQZIA

FPANTEZ NMPOATQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011
MAOGHMA: Mabnuarika Kareubuvong TA=H: B’
HMEPOMHNIA : 30/05/2011 XPONO?Z : 2.30°

OAHrIIEZ: o) To egetaoTikd dokipio atroTeAcital ammd TE00epIg (4) oeNideg.
B) Na ypdwete povo pe PeAdvi (Ta oxuaTa JITopouv va Yivouv Kal uE HOAURLI).
y) Aev emrpétTeTal N xpron 810pBwTIKoU UAIKOU.
0) EmTpémreTan n Xxprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG TTOU
va QEPEI TN oPpayida Tou OXoAEiou.

MEPOZX A"
» A0 TIG 15 aoknoeIg va AUOETE Yovo TIG 12.
» Kd&Be doknon BaBuoloyeital ye 1 povada.

1. Na avaAuoete o dBpoiopa atTAWV KAAOUATwV 1o KAdoua: _x-13
(x+2)(x-3)
, . dy . )
2. Na Bpeite TV TTOpdywyo i TWV OUVAPTAOEWV:
X
a) w=3x"+ovvbx+~/x +e ) z//:(x—ezx)-lnx

3. Na Bpeite Ta 6pia:

. X—2 . 4
a) lim lim
) x>2  x2_4 2 x»—w(5+2XJ

4. Na Bpeite Tn yevikn Auon TN e€iocwong: 277,u(2x—300)—\/§ =0

0
5. Aiveral piywvo ABTI' pe kopugpéc A(5,2) , B(1,8) kai (-5, 4).
a) Na deitete 611 TO TPiyWVO €ival 0pBOYwWVIO KAl ICOOKEAEG.

B) Na Bpeite TO uAKOG TOU UYWOUG TTOU AVTIOTOIXEI TNV UTTOTEIVOUOQ.
6. Na AUoete v e€iowon:  log,(1+2*) —log, 2 =1—-xlog, 2

7. Na atrodeiteTe TNV TOUTOTNTA: X+ 217143X + 115X = opX

oLVX—ovvbX




8.

10.

11.

12.

13.

Na Bpeite TNV €€iocwon TNG €@aATTITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG

32— W2+ 2xyY =-5 oToonueio A peTeTpunuévn x=-1 kai w>0.

Aivetal n ouvaptnon (X)) = 3X—_f' , X =3 .Na egerdoete av opileTal n
X +

avtiotpo@n ouvdaptnon g f (X) . Av opiletai n f ~*(x) va Bpeite Tov TUTTO Kai TO

1edio opliopou TNG.

Kavovikr TETpaywViKr TTupapida £xel oyko 64 m3 kai 1o UYog TnG gival ioo Pe Ta
3 . . .
3 TNG OKMAG TNG Baong TnG. Na PpeiTe:

a) TNV aKPR TNG BAong TnNG TTupauidag
B) TO euBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TNG TTUPAUIOAG
y) TN ywvia TTou oxnuartifel To TTapdtTAeupo Uyog Pe TN Bdon TG TTupapidag ( katé

TIPOCEYYION OKEPQIOU )

Na deigeTe pe TN PEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG OTI IOXUEI N 100TATA:

1 1 1 1 1%
+ -+ +-e =
1.2 2-3 3-4 viv+l) wv+1

, V velN .

Av Iny —Inx=xIn5 va Aioete v £€iowon: Z—W—ZSX Ine+20=yw In5
X

0
2710 OITTAaVO oxApa 10 ABT €ival opBoywvio
TPiyWVO (1& =90°) pe B =60° kai AB = 4cm.
Me k€vTpo 10 A kai akTiva AB ypagoupue 1o

1660 BMA mou TéPvel TN BT o010 M. Na utroAoyioete

TO eMPadOV TOU OKIOOUEVOU PEPOUG.

n 60
4cm




14. Aivovtai ol ouvaptrioelg:  f (X) =In(x+5) xar  g(x)=x"-9

a) Na BpeiTe To TTedio opiopoU kal To Tedio TIHWY Twv ouvapTAoewy  f(x) kai g(x) .

. . ] . . f
B) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEdIO OPIOPOU TWV OUVAPTACEWY —  Kal fog.
g

15. Aiverar ®Bivouoa MNewpetpikr Mpdodog (D.I.IM.) 01,02,03... HETPWTO OPO
a1 Kol AOyo A. Av I =ai+az+0s+..., S=a22+ a4+ ae?+... KalloxUouv
, S 8 . .
ol OX£OEIG i 5 Kol O1—a3=6 va oxnuatioete Tnv Tpoodo.
MEPOZ B’

» ATTO TIG 6 AOKNOEIG va AUCETE PYOVo TIG 4.
» KdabBe doknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg.
1. Na AUoeTe TIG £€I0WO0EIG:

G) 2InX(21+Inx+ 1):1

B) log, (4 +2** —4)=2+3log,(2** +1)

2. loookeAEg Tpiywvo A][BF (AB =Al') €xerkopupéc B(1,4) kar I'(5,8). Avn
Kopu®ry A PBpioketal TTAvw oTnv euBeia  (€) : w—2x=—-9 , va BpeiTe :
Q) TIG CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG A
B) Tnv eCicwan TnG pecokaBETou TNG AB

|
y) 1O guPaddv Tou Tpiywvou ABT

0) Tnv €QATITOPEVN TNG YWViag f% .

X

3. Aivetainouvaptnon w = xe** | xeR

a) Av OCII—W =0 yia X= —% , va degitete 01 k=1 Kal va BpeiTe TNV
X

eCiowon TG €QATITOMEVNG TNG OUVAPTNONG OTO ONMEIO PE TETUNUEVN X = % .

2e* d? dy »
B) Na Sei€ete 6T 3 dx"z” —[ d'/):j + 9y ? = 3e®,



N

0 A
4. 210 dimmAavé oxrua To Tpiywvo ABT gival opBoywyio (A = 90°)
MEe TTAeupég AB = 3cm, Bl = 5cm kail 10 Tpiywvo TAE gival

opBoywvio ( IA“ = 90°) Kal I000KEAEG pE TTAeupd TA = 6¢cm .
To oxAua TTEPIOTPEPETAI TTAPN OTPOPN YUpW aTtrd TNV eudeia (€)
n otroia gival TTapAAANAN pe 1o euBUypaupo Tuiua AlrA.

Na uttoAoyioeTe T0 EUBAdOV Kal TOV OYKO TOU TTapayOuEVOU

oTepeou. A

D

5. Ze ApiBuntikr Mpdodo (A.M.) divovial «, = In(xz//z) Kot «a, = In(xz//s)

a) Na Bpeite Tov TTpWTO PO Kail Th dlagopd Tng A.T1.
B) Na dcigeTe 0TI TO ABpoIoUa TwV v+ 3  TTIPWTWV dpwWV TNG ival

s . :(V%S)_ln(xz .l//v+2)

1
y) Av X:E , w=e xa 2,,=20 vapperteto v .

6. Aivovrtal ol ouvapThoelg A = nubx + nudx Kal B = ouvbx + ouv4x.

a) Na deicete 611 A-B = (1 + ouv2x ). nu10x

4A-B
B) Na &¢iteTe OTI: BZ_AZ = 2&@l0X

Y) Av  2g0l0Xx =1 va d¢cifete 6T £SX=-2+ J5

B 3
0) Av N = 3 va Bpeite TN yevikn Auon TnG e€icwaong TTou Ba TTPOKUYEL.
O1 Eionynréc:

MNavvakou 2wTtnpoUuAAa ’
XapaAautroug XapaAauTrog H AicuBovrpia
"pnyopiou Mapia

Movtikn KaTtepiva

Mouyn Mapia )
Aiovuaoiou Alovuong Mapia AoiCou



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'” 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011
AAZOYIMOAHZ - AEYKQZIA

FPANTEZ NMPOATQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011
MAOGHMA: Mabnuarika Kareubuvong TA=H: B’
HMEPOMHNIA : 30/05/2011 XPONO?Z : 2.30°

OAHrIIEZ: o) To egetaoTikd dokipio atroTeAcital ammd TE00epIg (4) oeNideg.
B) Na ypdwete povo pe PeAdvi (Ta oxuaTa JITopouv va Yivouv Kal uE HOAURLI).
y) Aev emrpétTeTal N xpron 810pBwTIKoU UAIKOU.
0) EmTpémreTan n Xxprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG TTOU
va QEPEI TN oPpayida Tou OXoAEiou.

MEPOZX A"
» A0 TIG 15 aoknoeIg va AUOETE Yovo TIG 12.
» Kd&Be doknon BaBuoloyeital ye 1 povada.

1. Na avaAuoete o€ dBpoiopa atTAWV KAAOUATWY To KAdoua: _x-13
(x+2)(x-3)
, . dy . )
2. Na Bpeite TV TTOpdywyo i TWV OUVAPTAOEWV:
X
a) w=3x"+ovvbx+~/x +e ) z//:(x—ezx)-lnx

3. Na Bpeite Ta 6pia:

. X—2 . 4
a) lim lim
) x>2  x2_4 2 x»—w(5+2XJ

4. Na Bpeite Tn yevikn Auon TN e€iocwong: 277,u(2x—300)—\/§ =0

0
5. Aiveral piywvo ABTI' pe kopugpéc A(5,2) , B(1,8) kai (-5, 4).
a) Na deitete 611 TO TPiyWVO €ival 0pBOYwWVIO KAl ICOOKEAEG.

B) Na Bpeite TO uAKOG TOU UYWOUG TTOU AVTIOTOIXEI TNV UTTOTEIVOUOQ.
6. Na AUoete v e€iowon:  log,(1+2*) —log, 2 =1—-xlog, 2

7. Na atrodeiteTe TNV TOUTOTNTA: X+ 217143X + 115X = opX

oLVX—ovvbX




8.

10.

11.

12.

13.

Na Bpeite TNV €€iocwon TNG €@aATTITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG

32— W2+ 2xyY =-5 oToonueio A peTeTpunuévn x=-1 kai w>0.

Aivetal n ouvaptnon (X)) = 3X—_f' , X =3 .Na egerdoete av opileTal n
X +

avtiotpo@n ouvdaptnon g f (x) . Av opiletai n f ~*(x) va Bpeite Tov TUTTO Kai TO

1edio opliopou TNG.

Kavovikr TETpaywViKr TTupapida £xel oyko 64 m3 kai 1o UYog TnG gival ioo Pe Ta
3 . . .
3 TNG AKMNAG TNG Baong TnG. Na PpeiTe:

a) TNV aKPR TNG BAong TnNG TTupapidoag
B) TO euBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TNG TTUPAUIOAG
y) TN ywvia TTou oxnuartifel To TTapdtTAeupo Uyog Pe TN Bdon TG TTupapidag ( katé

TIPOCEYYION OKEPQIOU )

Na deigeTe pe TN PEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG OTI IOXUEI N 100TATA:

1 1 1 1 1%
+ -+ +-e =
1.2 2-3 3-4 viv+l) wv+1

, V velN .

Av Iny —Inx=xIn5 va Aioete v £€iowon: Z—W—ZSX Ine+20=yw In5
X

0
2710 OITTAaVO oxApa 10 ABT €ival opBoywvio
TPiyWVO (1& =90°) pe B =60° kai AB = 4cm.
Me k€vTpo 10 A kai akTiva AB ypagoupue 1o

1660 BMA mou TéPvel TN BT o010 M. Na utroAoyioete

TO eMPadOV TOU OKIOOUEVOU PEPOUG.

n 60
4cm




14. Aivovtai ol ouvaptrioelg:  f (X) =In(x+5) xar  g(x)=x"-9

a) Na BpeiTe To TTedio opiopoU kal To Tedio TIHWY Twv ouvapTAoewy  f(x) kai g(x) .

. . ] . . f
B) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEdIO OPIOPOU TWV OUVAPTACEWY —  Kal fog.
g

15. Aiverar ®Bivouoa MNewpetpikr Mpdodog (D.I.IM.) 01,02,03... HETPWTO OPO
a1 Kol AOyo A. Av I =ai+az+0s+..., S=a22+ a4+ ae?+... KalloxUouv
, S 8 . .
ol OX£OEIG i 5 Kol O1—a3=6 va oxnuatioete Tnv Tpoodo.
MEPOZ B’

» ATTO TIG 6 AOKNOEIG va AUCETE PYOVo TIG 4.
» KdabBe doknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg.
1. Na AUoeTe TIG £€I0WO0EIG:

G) 2InX(21+Inx+ 1):1

B) log, (4 +2** —4)=2+3log,(2** +1)

2. loookeAEg Tpiywvo A][BF (AB =Al') €xerkopupéc B(1,4) kar I'(5,8). Avn
Kopu®ry A PBpioketal TTAvw oTnv euBeia  (€) : w—2x=—-9 , va BpeiTe :
Q) TIG CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG A
B) Tnv eCicwan TnG pecokaBETou TNG AB

|
y) 1O guPaddv Tou Tpiywvou ABT

0) Tnv €QATITOPEVN TNG YWViag f% .

X

3. Aivetainouvaptnon w = xe** | xeR

a) Av OCII—W =0 yia X= —% , va degitete 01 k=1 Kal va BpeiTe TNV
X

eCiowon TG €QATITOMEVNG TNG OUVAPTNONG OTO ONMEIO PE TETUNUEVN X = % .

2e* d? dy »
B) Na Sei€ete 6T 3 dx"z” —[ d'/):j + 9y ? = 3e®,



N

0 A
4. 210 dimmAavé oxrua To Tpiywvo ABT gival opBoywyio (A = 90°)
MEe TTAeupég AB = 3cm, Bl = 5cm kail 10 Tpiywvo TAE gival

opBoywvio ( IA“ = 90°) Kal I000KEAEG pE TTAeupd TA = 6¢cm .
To oxAua TTEPIOTPEPETAI TTAPN OTPOPN YUpW aTtrd TNV eudeia (€)
n otroia gival TTapAAANAN pe 1o euBUypaupo Tuiua AlrA.

Na uttoAoyioeTe T0 EUBAdOV Kal TOV OYKO TOU TTapayOuEVOU

oTepeou. A

D

5. Ze ApiBuntikr Mpdodo (A.M.) divovial «, = In(xz//z) Kot «a, = In(xz//s)

a) Na Bpeite Tov TTpWTO PO Kail Th dlagopd Tng A.T1.
B) Na dcigeTe 0TI TO ABpoIoUa TwV v+ 3  TTIPWTWV dpwWV TNG ival

s . :(V%S)_ln(xz .l//v+2)

1
y) Av X:E , w=e xa 2,,=20 vapperteto v .

6. Aivovrtal ol ouvapThoelg A = nubx + nudx Kal B = ouvbx + ouv4x.

a) Na deicete 611 A-B = (1 + ouv2x ). nu10x

4A-B
B) Na &¢iteTe OTI: BZ_AZ = 2&@l0X

Y) Av  2g0l0Xx =1 va d¢cifete 6T £SX=-2+ J5

B 3
0) Av N = 3 va Bpeite TN yeviki Auon TnG e€icwaong TTou Ba TTPOKUYEL.
O1 Eionynréc:

MNavvakou 2wTtnpoUuAAa ’
XapaAautroug XapaAauTrog H AicuBovrpia
"pnyopiou Mapia

Movtikn KaTtepiva

Mouyn Mapia )
Aiovuaoiou Alovuong Mapia AoiCou



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" - AAXOYIIOAHX
XXOAIKH XPONIA : 2010-2011

TPANITEY NPOATI'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2011

MA®HMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 30/05/ 2011
TAZH: B® KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 2.30°
OAHT'IEX:

1) To e€eTaoTIKO dOKipo omoTeLEiTAL OO TPELS GELIDEC,

2) No. ypawyete povo pe prie | pavpo peravi. (To oyfjpata pmropovv va yivouv pe poivpr)

3) Aev emtpémeTor 1) Yprion 610pO@TIKOD VYPOY.

4) Emvtpémetan 1 yprjon U TPOYPUURATIGHEVIS VITOAOYLOTIKIG MY OVIIS TOV EIVAL GYPAYLEREVT
a7l TO GYOLEIO.

MEPOX A": A6 tig 15 aocknoeig va Avoete povo tic 12. Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 5 povadec.

1. Noa copunAnpmcete To KEVA MOTE Vo oYNUATICETOL 1] TPOOSOG TTOV AVAYPAPETOL STrTAoL:

(o) , -6, 12, I'sopetpkn IIpododog

B , 2,0, ApOunticr TTpdodog

2. Avn axrtiva k0K ov givon 8cm, va Bpeite:
(o) To uMrog to&ov 120°

(B) To epPaoddv kukAkov Topéa 150°
3. No Moete v eéicwon 42! =16
4. Tl6co toxo divovv €10000 ce 3 ypdvia pe emroxo 7% ;

log16+log4 5

5. Na dciete, yopig TN ¥PNOT VTOAOYICTIKNAG UNYOVIG, OTL IoYVEL 1] GYEoN o8
0g

y

6. Aivetarn avaioyia % = e Noa Bpeite To W kKo y ov W+ y =27

7. "Evo povtého avtokivitov oyedtdotnke pe kiipoka 1:20. Av 6to oy€d10 1 aktiva Tov TpoyoL gival

3cm, v vToAOYIGETE TO TPAYUATIKO PKOG TNG TEPLPEPELOSG TOV TPOYOV.

8. Kdamoiog ayopace évo potiotikd TAnpavovtag emmiéov 15% O.ITA. kot £dwoe cuvoiikd €230. I16co

O.I1.A. m\npwock;




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na Bpeite T1g Tipég Tov X ®ote ot apBuol X—2, X, 2X+3 va gival dadoyikol 0pot I'ewpeTpikng

[Tpododov.

A A~
e 1piyovo ABT divovioan BI'=1cm, Al = J3em ko A =30". No Bpeite v mhevpd AB kot

yovia B (]§<90°).
Na Mogete v e&iowon log(x—6)+log5=1-log(x—7)

210 mapoKato oynue divetar tetpdywvo ABI'A pe mievpd AB=32cm, EYYEYPOUUEVO GE KOKAO e

kévipo O. Na vroAoyicete To UPfaddv TOV GKIOGHEVOL HEPOLG,.

A B
0
A r
Ye ApiOuntun IIpdodo o 6ydoog Opog eival TETPATAAGIOE TOV OEVTEPOV Kol TO AOPOIGUO TV

TEGGAPOV TPOTOV OpwV TG toovtal pe 30. Na Bpeite v ApBuntikn IIpdodo.

A
Av og tpiyovo ABT 1oyt n oxéon a-nuB+vy=p-nuA +2R , va dei&ete 6T1 TO TPiy®VO ivan

opBoydvio.

‘Epumopoc e1cdyer avtokivnta kot ta moiel pe k€pdog 20% mave omv tun kdéctovg tovs. ‘Evog
Katavolmtg oyopdlel avtokivnto mAnpavovtag emmAéov OILA. 15% eni g avaypa@Opevng Tung
TOANONG. AV 0 KotavoA®Tg aydpace 1o avtokivnto mpog €22080, va PBpeite v Tiun otnv omoia

ayOopoce 0 EUTOPOG TO OVTOKIVNTO.

MEPOX B": Ano t1¢ 6 aoknoelg va Aoete povo 1ig 4. Kabe doxknon PBabuoroyeiton pe 10 povadeg.

1.

2.

Noa Avoete T1g e§loMoelg:

(0) 4*—9-2*+8=0 (B) log[ 3+2log(x+1) |=0

To éBpoopa twv ancipov o6pov ebdivovcas I'ewperpikng [Ipoddov givar 16, evd 10 dBpoicpa Tov
TPOTOL Kat dvTEPOV Opov TG givan 12. Na oynuarticete ) Feopetpikn [Ipdodo (4 >0).
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A A~
3. () Atvetar tpiyovo ABT pe AB=4cm, AI'=6¢m kot A =30°. Na vroloyicete 1o eufadov Tov.

(B) Av to mo mévo Tplywvo givarl PéPog evOg apyLtekToviKov oyediov mov £yve pe kKAipaxka 1:200 ko
AVTITPOCMOTEVEL YDPO TPAGTVOL, VO VTOAOYICETE TOGO TPEMEL VO TANPDGOVLE Y10 VO KAADWYOLLE

TO YMPO UE XOPTOTATNTA 0V KAOE TETPAYOVIKO HETPO oToryilel €30.

4. Taporinioypappo ABTA €xet mievpd AB =5cm, dwayovio AT =8cm kot BAT =60". No.
VTOAOYIGETE!
(o) Tqv TAevpa BT,
(B) ™V mepipetpo Tov TOPAAANAOYPAULLOV,
(y) 10 guPaddV Tov TOPAAANAOYPAULOV.

5. Kdamnolog tdince eundpevpa kot eicénpae cvvolkd poli pe to G.ILA. €2185. Aoy TANpwce 610

kpatog to D.ILA. pe cvvieheot 15%, katébece oty Tpdmelo To VOO YPNUATA OC EENG: TOL %

10V 1060V TPOg 5% Kot Ta vorowra Tpog 8%. ' oo xpdVia TPEMEL VO TOKIGTOVV TOL XPTULUTO DGTE

va TapeL GLVOAIKA TOKO €2698;

A ~
6. Xto oynua 1o tpiymvo ABT eivar opBoydvio (A =90°) kar AA Vdyoc. Me kévipo v xopven I kot
axtiva I'A ypagpovpe 160 AE péca oto tpiymvo. Av AB =6Cm «at [=30° , va. Bpette:

r
(o) To unkog BA,
(B) To enPaddv ToV GKIACUEVOL HEPOVG,
(y) TV mepipeTpO TOL CKIACUEVOL LEPOVG.
A
E
A B

H Aevbdvrpra

Maopia Aoilov



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" - AAXOYIIOAHX
XXOAIKH XPONIA : 2010-2011

TPANITEY NPOATI'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2011

MA®HMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 30/05/ 2011
TAZH: B® KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 2.30°
OAHT'IEX:

1) To e€eTaoTIKO dOKipo omoTeLEiTAL OO TPELS GELIDES,

2) No. ypawyete povo pe prie | pavpo peravi. (To oyfpata pmropovv va Yivouv pe poivpr)

3) Aev emtpémeTor 1) Yprion 610pO@TIKOD VYPOY.

4) Emvtpémetan ) yp1jon U TPOYPUURATIGUEVIS VITOAOYLOTIKIG MY OVIIG TOV EIVAL GOPAYLoGREVT
a7l TO GY0LEIO.

MEPOX A": A6 tig 15 aocknoeig va Avoete povo tic 12. Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 5 povadec.

1. Noa copunAnpmcete To KEVA MOTE Vo oYNUATICETOL 1] TPOOSOG TTOV AVAYPAPETOL STrTAoL:

(o) , -6, 12, I'sopetpkn IIpododog

B , 2,0, ApOunticr TTpdodog

2. Avn axtiva KOKAov givon 8cm, va Bpeite:
(o) To unkog T0Eov 120°

(B) T0 epPaoddv kukAikov touéa 150°
3. Na Moste v eéicoon 421 =16
4. Tl6co toxo divouv €10000 og 3 ypovia e emtokio 7% ;

log16+log4 5

5. Na dciete, yopig T ¥pNOM VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG, OTL IGYVEL 1] GYEO 1008
0g

6. Aivetarn avaioyia %: % . No Bpeite tao W ot yav W+ y =27

7. "Evoa povtého avtokviitov oyedidotnke pe kiipoaka 1:20. Av oto oy€dto n aktiva Tov TpoyoL gival

3cm, va. VTOAOYIGETE TO TPAYHOTIKO UNKOG TG TEPLPEPELNG TOV TPOYOV.

8. Kamowog aydpace éva potioticd tAnpmvovtag emmAéov 15% D.ILA. kot €dwoe cuvorkd €230. I16co

®.ITLA. T\powos;




10.

11.

12.

13.

14.

15.

No Bpeite 116 TinéC TOL X doTe ot apduol X—2, X, 2X+3 va givor dadoyikol Opot ['empeTpcng

[Tpododov.

A A~
Ye plyovo ABT divovror BI'=1cm, Al = J3em ko A =30°. No Bpeite v mhevpd AB kot

yovia B (]§ <90%).
Na Moete ™y e&icwon log(x—6)+log5=1-log(x—7)

210 TopaKat® oynuo divetar tetpdywvo ABIA pe mievpd AB=3\2cm, EYYEYPOUUUEVO GE KOKAO IE

kévtpo O. Na vroroyicete 10 egadoOv TOV GKLOGHEVOL HEPOVE.

A B

A r

Ye ApOuntun IIpdodo o 6ydoog Opog eival TETPOMAAGIOE TOV OEVTEPOV Kol TO AOPOIGUO TV

TEG0APOV TPOTOV Opwv NG 1oovtal pe 30. Na Bpeite v ApBuntikn IIpdodo.

A
Av og tpiyovo ABT woyvertn oxéon a-nuB+7y =P -nuA + 2R, va deilete 011 10 TpiyVO gival

opBoydvio.

‘Eumopoc e1cdyet avtokivnta kot to moiel pe k€pdog 20% mave omv tun kdéotovg tove. ‘Evog

Katovalmtg ayopaletl avtokivnto mAnpovovtag emmAéov O.ILA. 15% eni g avaypaeopevng Tiung
TOANoNS. Av 0 KoTovoA®TIG aydpace to avtokivnto mpog €22080, va Bpeite v Tiun oty omoia

ayOpoce 0 EUTOPOG TO OVTOKIVNTO.

MEPOX B": A6 115 6 aoknoelg va Avcete povo g 4. Kabe doknon Pabuporoyeitar pe 10 povadec.

1.

2.

Noa Aoete 116 €E100D6ELG:

(0) 4 —9-2*+8=0 (B) log[ 3+2log(x+1)]=0

To éBpowopa tov ancipov opov ebdivovcas I'ewperpikng [Ipoddov givar 16, evdd 1o dBpoicpa Tov
TPOTOL Kat dvTEPOV Opov TNg givan 12. Na oynuarticete ™ Feopetpikn [Ipoodo (A >0).
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A ~
3. (a) Aivetar tpiyovo ABT pe AB=4cm, AT’ =6cm kot A =30°. No vroloyicete 10 eufadov tov.

(B) Av to mo mévo Tplywvo givarl PEPog VoG apyLteKTOVIKoL oyediov mov £ytve pe kKAipaxka 1:200 ko
AVTITPOCAOTEVEL YDPO TPAGTVOL, VO VTOAOYICETE TOGO TPEMEL VO TANPDGOVLE Y10 VO KAADWYOLLE

TO YMPO UE XOPTOTATNTA 0V KAOE TETPAYOVIKO HETPO oToryilel €30.

4. TlopoaAnioypappo ABIA éxet mievpd AB =5cm, dwaydvio A" =8cm ko BAT =60". Na

VTOAOYICETE:!

(o) v mhevpd BT,

(B) ™V mepipeTpo ToV TOPAAANAOYPAULLOV,
(y) T0 enPadOV TOL TOPAAANAOYPAULOV.

5. Kdmolog moAnce gundpevpa kot gwoénpose cvvorkd poli pe to @.ILA. €2185. Aol mAnpwoe 6to

kpatog 10 O.ILA. pe cvvtereot) 15%, katébeoe oty Tpdmelo To vIOAOTO YPNUATO ®G EENG: TOL %

10V 1060V TPOg 5% Kot Ta vorowra Tpog 8%. ' oo xpdVia TPEMEL VO TOKIGTOVV TOL XPTULUTO DGTE

va TapeL GLVOAIKA TOKO €2698;

A ~
6. Zt0 oynua to tpiyovo ABT givar opBoymvio (A =90") kot AA dyog. Me kévtpo v kopvon I kot
aktiva I'A ypdoovpe 160 AE péoa oto tpiywvo. Av AB =6cm kot [=30° , vo. Bpeite:

r
(o) To unkog BA,
(B) To enPaddv TOV GKIACUEVOL HEPOVG,
(y) TV mEPiETPO TOV OKIACUEVOD UEPOVG.
A
E
A B

H Aevbbvrpra

Maopia Aoilov



AYKEIO NOAEMIAIQN ZXOAIKH XPONIA: 2010-2011

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011
MAOHMA : MAOHMATIKA (KATEYOYNZHZ)
TA=H: B’

Huepopnvia : 25/05/ 2011 Xpovog : 2,5 wpeg

To €€eTOOTIKO dOKipIO atToTEAEITAI ATTO 4 OENIDEG.

OAHIIEZ:

>

>
>
>

EmTpémeTal n Xprion pn TTpoypapuaTti{OUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Na ypAyeTte JOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAAQVI (T OXAMOTA PTTOPEITE VA TA KAVETE UE
MOAUI).

Ta oxAPATA TWV ACKNOEWV VO UETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0AG.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A’

» Ao 116 15 aOKNOE€IG va AUCETE MOVO TIG 12.

> KaBe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

Na avaAuoeTe TO KAAOMQ: X1 o€ ABpoIoua ATTAWY KAACPATWYV
(x-2) (x+3)

Aivetal n ouvéptnon f pe T0TTO f(x):;X +11
X

Na Bpeite :
(a) To TTEdiO OPICPOU Kal TO TTEDIO TINWV TNG

(B) v TR £7(3)

Na uttoAoyioeTe Ta OpIa :
4X2-TX x* —3x

2 (8) lim

x—3 )(2 -9

(a) lim

X—>-00 6 - 5X

Av o€ Ap1BunTikr TTP60d0 1O dBpoIcua Tou TETAaPTOU Kal Tou £Bdouou dpou gival 20 Kai
TO ABpoIoua Tou £vaTou Kal OEKATOU Opou gival 36, va oxnUaTioeTe TNV APIBUNTIKN
TTPOOJO KAl VA BPEITE TO ABPOICHA TWV EIKOOI TTPWTWYV OPWV TNG

Aivovtalr Ta onueia A(3,-1) kai B(-2,-13) kai n eubcia €: 3x+4y-5=0. Na Bpebei n
e¢iowon TngG eubeiag trou TTepvaA atrd 1o yéoo M Tou AB kai gival kGBeTn oTnVv €.




2.

6. Na Bpeite TNV TTapdywyo i—w TWV CUVAPTHOEWV :
X
(o) y=+/5x-3 (B) w = e*.e3x

7. Na AUogte TV egiowon: log, (%j +109,8=0,av x)0 kar x=1.

8. Na Auoete Tnv e€iowon: 70uvx + 5 = 2np°x .

9. To guPadd g Péong kvAivépov eivar 36 7 CM 2 ko 10 eUPadO TG KLPTNG TOL EMPAVELNG

givar 1207 ¢m?. No VIOAOYIGETE TOV OYKO TOV KVAIVEpOU.

10. Aivetai nuikUkAio pe diauetpo AB = 2R kai I To péoo tou nuikukAiou. Na @€peTe TN
Xopor Al Kal va UTTOAOYIOETE TO EURAdO TOU UIKTOYPANUOU Tpiywvou AlB.

11.Na Adoete TV e€iowaon: 3-4* -5.3% =4.9* - 2%,

12. KavoVviIKr| TETPAywVIKA TTUpapida €xel TepipeTpo Baong 48a cm kai E_ = 240a* cm”.
Na uTttoAoyioeTe:
a. TO TTAPATTAEUPO UYOC,
B. TO UWOG TNG
Y. Tov OyKO TNnG TTUpauidag.

13. XpnoigoTtroiwvTag Tov opioud TNG TTaPAyWYOoU va BPEiTe TNV TTapaywyo TnG
ouvéptnong y = X

vAouvBoo®
14. Av oe 1piywvo ABI ioxvel: nuB = coVT" nuA + ovviov B it , Va OcigeTe OTI
nH
1O TPpiywvo ABI gival opBoywvio.
, . oo MEX T nu3x
15..1) Na amodei¢ete TNV TOUTOTNTA: ——————— = €0X

4ovvix

) X + 3X
ii) Na Bpeire 10 6pI0 L'L“o%



MEPOZ B’
> Ao TIG 6 AOKAOEIG VO AUCETE HOVO TIG 4.
» KdBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. a. Aivetain ouvdptnon: @(x) = anux + Bouvx pe a, B oTabepég.

. Na deigete 6111 @"(X) + @(x) =0
'IT [ ]
1. Av cp(zj =6 kal @ (Ej = -4, va UTTOAOYIOETE TO O KAl 3.

B. Na Bpeite TNV €€iowon TNG EQATITOMEVNG KAl TG KABETNG TG KAPTTUANG

ouvx
e

Y= In(W] oTo onyeio Tng (0,1).

2. I. Na &¢i€ete 0TI n MO KATW £&iocwaon

Iog5x Iogx5
g1-1+1. 1, =l20(1- 1+ 1. Ly
2 4 8 4 16 64

1
Exel TIC AUoEIC X =25 KAl X = —
XEITIG S 25

. Av p €ival n aképaia Auon TnG 1o TTavw e€iocwong va BpeEite 10

jm_H-P)
x-p X“- 26X + 25

3. Aivetal 1o Tpiywvo ABI.
(a) Na d¢igete 611: (OUVA+OUVB ) +(NUA-NUB)? =4r]p2% .

(B) Av ioxUel n oxéon: €°VAB).eoWAB) =1 ' yq Bei€ete 6T TO TPiyWVO gival opBoyLIVIO.

0 A
4. 3¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 900) , Ol KOPUPEC eival: A(2,3) , F(6,0) Kal
n B BpiokeTal otnv gubeia x = -1.
. Na &¢igete 611 01 ouVTETAYPEVES TNG KOPUPNS B eivar ( -1, -1).
. Na utrohoyioeTe TNV ywvia B

. Na utroAoyioete 10 prikog NG B
. Av TpoekTeivoupe Tnv Al katd TuiRpa I'™ = AT, va Bpeite Tnv e€iowon ng MB

< ™A



-4-

5. a) AivovTal Ta aBpoiouaTta : Z =1+ ocvvO+ocLvv20+...
2,=1+c0v20+c0Vv220+... , ue 97&%  KeZ.
Na &¢igete OTI : ZLZZA_LZ .
2 1 X
B) Aivetan n Ap1iBunTtikA Mpdodog: 1,3,5,7,9...
Na deigete OT1: p. (pr _Zp—u) = 429H 6mou p,peN, p>pu.
6.
H 2710 diITTAavo oxrjua divetal opBoywvio

A A
Tpiywvo ABT (A =90°) e TTAEUPEG
AB=6m ka1 Al'=8 m, KaI ICOOKEAEG
TpatréCio TAEZ 61rou AB//ITA/IZE.
Tol’A=4m,I'Z=13m, ZE = 14m Kai ol
atmmootdoelig BH =8m kai E© =5m .To
OXNUa TTEPIOTPEPETAI TTARPN OTPOY YUPW
atd v guBeia HO 1ToU €ival TTapAdAAnAn
pe TNV Al'. Na utroAoyioeTe 1o euRadov TNG
OAIKAG ETTIPAVEIOG Kal TOV OYKO TOU
OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

O Aigubuvrrg

Mtrapprig Kupidkog



AYKEIO NMOAEMIAIQN ZXOAIKH XPONIA 2010 — 2011

CPAMTES [MIPOAIQIIKES EZETASEIS MAIOY - IOYNIOY 2011

MAOGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: 25 Madiou 2011 AIAPKEIA: 2,5 wpeg
AP. MAGHTQON: 155

OAHTIEZ
o [pdete ye Téva PTTAE. Ta oxAuata av BEAETE e HOAURL.
EmtpétreTal n Xprion pn TPOYPAMHATIONEVNS UTTOAOYIOTIKAG HNXAVIG.
ATtrayopeuetal n Xprion d1opBwTikoU uypou.
pdapeTe KaBapd Kal evavayvwoTa YPAU AT,
Na @aivovTal OAEG O1 EVEPYEIEG TTOU KAVETE.
To €&eTaOTIKO DdOKipIo aTToTEAEITAI OTTO 3 OENIDEG.

MEPOZz A’

AT6 116 15 aokAoeig va Auoete pévo Tig 12. KaBe doknon BabuoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Na AUoete TV €€iowon 272 =32.

2. H mipn TwAnong evog kivntol tTnAepwvou cival €200. To katdotnua Kavel Ektwon 15%.
Méoa Ba TAnpwow yia va ayopdow 1o TNAEQWVO auTo;

3. O mpwrtog 6pog ApiBunTIkAG Mpoddou eival 7 kal o deUTepog 6pog eivail 10.
Na utToAoyioETE TOV EIKOOTO TETAPTO OPO TNG.

4. T16oo 16KO divouv €8000, ToKIgOuEVa TTPOG 6% e aTTAG TOKO yia 2 Xpovia;
5.  Na Bpeite TO €PadOV Kal TNV TTEPIMETPO KUKAOU pE DIGueTpo 12cm.

6. Av Aoyx2?+ Aoyx23=5, va Bpeite TNV TIWA TOU X.

7.  Na deigete 6T av o Tpiywvo ABI 1oxUel a-nuB =B -nul, 161€ TO TPiyWVO €ival ICOOKEAEG.

8. Na utroAoyioete To dBpoicua = =5+ 3 + % + ...

9.  Z7o dirrhavé oxnfua, divetal TeTpdywvo ABITA mTAeupdc 4cm Kai
M,N, Ta yéoa Twv TTAcupwyv AB kai A avTioToixa.

AB
Me KEvTPO TO A Kal OKTiVa ? ypagpoupue 1650 MP kai

ME SiaueTpo TNV TTAcupd A, ypdgouue 16¢o MEA.
Na Bpeite T0 €UPAdOV TOU OKIAOHUEVOU PEPOUG TOU OXAMATOG.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na emAUoeTe TO Tpiywvo ABIT pe eupadov 8\/5 cm? kai TTAeupéc AB=4 cm kai B'=8 cm.

Na Bpeite TNV TIUA TOU X, av ol apiBuoi  Aoyx, \/E Aoyx+1  eival diladoxikoi 6pol
ewpeTpIknAG MNpoddou.

©¢Aoupe va KTiooupe pIo OKAAQ pe TpiAvTa oKoAotrdmia. Mo To TTPWTO OKAAOTTATI
xpnoipgotroioupe 100 ToUBAG Kal yia KABe €TTOPEVO OKAAOTTATI XpNnaiuotroloUue dUo ToURAa
Aiyoétepa. Na Bpeite Tooa ToUBAa Ba XPNOIUOTTOICOULE :

a) yla To TEAEUTAIO OKAAOTTATI Kall

B) yia oAGKANPN Tn OKAAQ.

Na Bpeite TO EUPADOV KAl TNV TTEPIMETPO KUKAIKOU TUANATOG,

s re re o ’ r
TTOU QVTIOTOIXE O€ ETTIKEVTPN YwVId 60 og KUKAO YE akTiva 4 cm.

1 1 1
Na d¢igete 611 @ Aoy(1 +E)+ Aoy (1 +§)+ Aoy(1 +Z)+ 2\oy2 =1

O kUpiog Avdpéag kEpdiae To TTAOXAAIVO Aaxeio.

1 3
Atro@daoioe va KaTtabéoel To g TOU TTOOOU TTPOG 5% oTnv TpdTeda A, Ta Z TOU TTO00U
TPog 4% otnv Tpdteda B kai 1o utrdAoItTo Toad 1Tpog 3% oTnv TpdTmeda I
210 TéAOG TOU deUTEPOU XpOVou Ba TTapel cuvoAikd Toko €3200.

Na Bpeite To TTOGS TTOU KEPDICE O KUPIOG AvdpEac.

MEPOZz B

ATTO TIG 6 aoknoelg va AUoeTe poévo Ti¢ 4. KaBe doknon BabuoAoyeital pe 10 povadeg

1.

2 augouoa A.T1. To GBpoicua Tou deUTEPOU Kal TOU €KTOu Gpou gival 36 Kal
n dlapopd Tou TPITOU aTTd ToV £vaTo OpO Eival 24.

a) Na oxnuartioete TNV TTPo0d0.

B) Méooi 6por pag divouv dBpoiocua 880;

Na AUoeTe TNV €€iocwaon M = Aoy~/3x-2

MapaAAnAdypappo ABIA éxel TAeupd AB=1cm, Tn diaywvio AF=\/§ cm kal Tn ywvia ABI'=60°.
Na uttoAoyioeTe TNV TTEPINETPO Kal TO UPadOV Tou TTapaAAnAoypduuou.

‘Evag kataoTnuatapxns kKabopilel TNy TIFA TTWANONG EVOG KAOETOPWVOU £TC1 WOTE

va €xel KEPOog 60% TTAvw O0TO KOOTOG.

Katd Tnv 1TEPiodo TWV EKTITWOEWY PEIWVEI TIG TIMEG KATA 25% TTavw oTn TIYM TTWANONG.
Av o MNdvvng ayépaoe T0 KAOETOPWVO Kal ToU €yIve EKTTTWoN €36, va BpeiTe:

a) TTooa ayopace o MNdvvng 10 KACETOPWVO;

[) TToI10 TO TTOCOCTO KEPOOUG TOU KATAOTNUATAPXN;
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a
5. 2eTlewpetpikA Mpdodo ai, Az, Az, ..., IOXUEI OTI:  O2+04=20 kai —=8 .

a) Na deigete 611 N TTPdOdOG eivai n 2,4,8,16,...
B) AkoAoUuBwg, apou atrodeiceTe 6T Aoyai, Aoyadz, Aoyds, ...cival ApiBunTik MNpdodog,
va Bpeite To dBpoIoua Twv €iKOOI TTPWTWV OpwV TNG.

6. Na Bpebei 10 euBaddv Tou OKIOCPEVOU XWwPIoU TOU OXAMATOG.
AN
Aivovtal: KNM opBoywvio Tpiywvo (K =90°)
MH,MZ,HA,ZA SIGUETPOI KUKAWY K
AN
M = 60°

MZ=ZA=AN=%

HZ =1cm

KM=6cm

O1 Eionyntég O ZuvToVvIOoTAG O AiguBuvTtig

Eupimtidou Mwpyog Mavayidng MavayiwTng Mtrapprig Kupidkog

XpioTou XpioTia
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ANEHTEIO T'YMNAZIO AIrpoy ZXOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ NPOATQIrIKEZ EEETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAOGHMA: MAOGHMATIKA AIAPKEIA: 2 QPEz

TAZH: B' TYMNAZIOY HMEPOMHNIA: 15/06/2011
ONOMATEMONYMO: .o rmsmrmrmnmm et eneane e BAOMOZ: ........c.vemvuens
THAHA: cvirrena 7. Yo 1.

OAHrIES: Asv eEMITPENETAI N XPHON UNOAOYIOTIKNAG HNXAVAG.
Aev emITpENeTaAl n Xprion 310pO®WTIKOU UYypoU Kal J10pOWTIKNAG TAIVIAG.
Na ypayweTe pOvo HE HNAE 1 paUpn néva. Ta oXAHATa HnopouUvV va yivouv Je HOAUPBI.

To ypanTto anoTteAegital ano 9 oeAidseq.

MEPOZ A’ (ZUvoAo povadwv 60/100):
Ano TiG 15 EPWTAOEIG va ANAVTNOETE PHOVO TiG 12.
Kafe epwtnon BabuoAoyeital pe 5/100 Hovadeg.

1. Na KAveTe TIC NPA&eIG:

(+4)+(+3)- (-3)(-2)-
(-25)-(-5)- (-8)+(14)-

2. Na Auoete TV €€iowon : 3x—-8=2x+2

3. Na kavete TIG npa&eic:

(-7+2)+(-20):(+5)-(+8)-(+3)=

>eAida 1 and 9




4. Na unoAoyioeTe TIG OUVAUEIC:

a) (-5)° =
By (-4)=
v (+1)=
5) (-2 =

5. Aivetal KUKAOG pe O1apeTpo AB=20cm. Na unoAoyioeTe:

a) 1o pnkoc (M) Tou KUKAOU, Kal

B) To gnupadov (E) Tou kUkAou

6. No vmoloyicete T0 X OTIG MO KATWO OVOAOYIES:

X+1

@ =" ®)

Nx
< | ©

>eAida 2 and 9



7. Na gniAUoeTe TNV aviowon 5x—7 <2x-13 kal akoAoUBWC va napacTnosTe ypa@ika Tn AUon
TNG NAvw oTnNV €uUBEgia TWV pNTWV ApIOPWV.

8. O k. Kupiakoc ayopaoe €va auTtokivnTo €15000. To nouAnoe otnv K. XpioTiva pe {nuia 20%.
Nooa To aydpaoce n K. XpioTiva;

9. 'Eva €pyo TeAsiwvel 0 12 pEpeg av epyacBouv 15 egpydrtec. Moool epyaTeg xpeialovral va
TEAEIWOOUV TO iD10 €pY0 3 HEPEC VWPITEPQA;

10. Na BpeiTe Ta X,y Kal wav:

X_Y_2 vai 2X+3y—w =063
3 8 9

>eNida 3 ano 9



11.KUKAIKOG TOMEAG €XEl EUBAdOV 4n m?. Av n akTiva Tou KUKAOU OTOV OMoio avnkel €ivar 6m va
BpeiTE TNV ENIKEVTPN YWVia MOU AVTIOTOIXEI OTOV KUKAIKO TOMEQ.

12. H peydAn Bdaon evog Tpaneliou €ival kata 6cm PeyaAuTepn anod Tn MIKPR Kal To UYWog Tou
gival 8cm. To Tpanedio €ival 10epuBadiko Pe TETPAYWVO Nou €xel NAeupd 8cm. Na unoAoyioeTe
TIC Baoelg Tou Tpanediou.

13. H F'ewpyia €ival katd 5 xpovia peyaAuTepn anod Tn XpioTiva. MeTa ano 3 xpovia n nAikia Tng
Fewpyiac Ba eival kata 6 xpovia PIKpOTEPN anod To dINAAcio TNG nAikiag Tng XpioTivag. Na
BpEITE TIGC ONUEPIVEG TOUG NAIKIEG.

>eAida 4 and 9



14. Na Bpeite To €uBadov kal TNV NEPIPETPO TNG OKIAONEVNG enipavelac av ABKI gival KUKAIKOG
TOMEAG ME KEVTPO TO A, AA=6Ccm , AB=8cm kal 'AB = 36°.

A B

15. Na ypAweTe TIG NApACTACEIG O HOPPr HIag dUvaung.

a) (+5)*- (+5) "=

B [(-6)] =

>eNida 5 ano 9



MEPOZ B’ (ZUvoAo povadwv 40/100):
Ano TIG 6 EPWTNOEIG VA ANAVTHOETE HOVO TIG 4.

Kabe epwtnon BadbpoAoyeital pe 10/100 Hovadeg.

1. a) Na unoAoyioeTe TIC NApACTACEIG:
A=-8-2-[-3—(-4+16)+(-6)]

2 o, a7 (1 1Y
B=+2-(-3-1)2 - (=3)° + (-3) +(5 4)

) Na anodei&eTe oTI: A+2:B=0

>eNida 6 ano 9



2. a) Na AUoeTe Tnv e€iowon:

3X+2 2(x-2) x-10
2 4 2

+4

B) MNa noieg TINEG Tou a kal B n €€iowon ax—20+ S =5x—4p e€ival adpioTn;

3. Na Bpeite To diaoTnua oTo onoio cuvaAnBeUouv ol aVIOCWOEIG:

2X-1 3x+2 8x+1
+X<

5(2x-1)<2x+19 «al

>eAida 7 and 9



4. a) Mia BloTexvia napayel GouokwTa naiyvidia. Av 2% ano auTa €ival EAaTTwUATIKa va BpeiTe:
i.

o€ Jia napayyeAia 450 pouoKWTWV NOCA avapevETal va €ival EAaTTWHATIKA;
ii. NOoa POUCKWTA NPENEI va napayyeiAel kanoiog €Tal wote 490 and auTa va unv sival
eAaTTOHATIKA.

B) 'Eva xpnuaTiko énabAo €150 poIipdoTNKE OTOUG MPWTOUC TPEIG VIKNTEG EVOC dlaywVvIioHou
oUNQWVA PJE TOV aplBud TWV oWOTWV anavTnoswyv Toug . O NpwTOC andvTnoe cwaoTa og 12
EPWTNOEIG, 0 deUTEPOG 0 10 kal o TpiToG o€ 8. Na Bpeite ndoa xprnuara nnpe o kabevag.

5. Na ypayete TiG napaortdosic A, B, I o€ pop®n piag dUvaung kai akoAoUuBwG va UNoAoyioeTe
TNV TIMA TNG napacTtaong E:

A=2%8%2"7
B _ 34.(32)4
32

2
[=22°+52%-327°2"+ 29(%}

>eNida 8 ano 9



6. ZTO Mo KATw oxnua divovTtal: ABIA opBoywvio, BOI nuikukAio, AHZE opBoywvio Tpandio kal
EZA opBoywvio Tpiywvo. Av E péoo Tng AA, HB=14cm, AZ=10cm, Ar=20cm kal EZ=8cm, va
BpeitTe TOo guBaddv TnG OKIAOWEVNG €MIPAVEIAG TOU OXAMATOG . H anavrnon pnopei va dobei
ouvapTnoEl ToU n.

A H E
]
EH 7 ©
Bl T
OI EISHIHTEZ H ZYNTONI3ZTPIA H AIEYOYNTPIA
ZapBog ANEKOG Makoupn Mayda >eBepn Mapia

BaAiavtry Oupavia

>eNida 9 ano 9



AIIEHTEIO I'YMNAXIO AI'POY XXOAIKH XPONIA 2010-2011
T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011

MAG®HMA: MAOHMATIKA (KATEY®OYNXH) ATIAPKEIA: 2,5 QPEX

TAZH: B AYKEIOY HMEPOMHNIA: 25/05/2011

OAHTI'IEY: Emtpéneton n pfion un TpoypoppaTIGREVIIG VTOAOYIOTIKNG HUNYAVIGS.
Agv gemurpéneTar n prion 610pO@TIKOV VYPOL Kl 10pOOTIKIG TOVIAG.
Na ypawyete pévo pe prre 1 pavpn névae. Ta oyfpote propovv va yivovv pe poivpi.
To ypant6 amotereitor amwd 4 oehidec.
Emovvanteton Tomoroyio .

MEPOX A’ : (Movadec 60/100)
Ano Tic 15 aoknoesic va Aveete MONO ¢ 12. KaOg spodtnon padpnoroysiton ne 5/100.

X+5
2x—-3

Al. Aiveton 1 ovvaptnon f pe tomo f(x) = No Bpeite:

i. 10 mediov opiopoY Kat
ii. 7o mediov rudv mg T (X)

8x+7

A2. No avodvoete to kKAdope —>
xX%+x

> o€ GOpolGpa OTADY KAOGUATOV.

A3. Na vroloyicete 10 eufaddv g oMKNg empavelag KuAivdpov mov éxet dyko 54 m3 o
VYOG SMAAG10 amd TNV OKTiva TOV.

A4. No Moete v e€icoon (logx)? —logx3 +2 = 0.

AS. Na Bpeite v TpdTN TOPEY®YO TOV MO KATO GLVAPTHCEMV:
Iy =e%epx i. y = In(vx% + 3)

A6. Na vtoroyioete ta Opa:

2 N 1
im m il. 11m+ 5x
X—+00 1+6x2 x=0




. , 1+ovvea—ovv3ia
A7. No amodeilete Ot : =op3a

nuea—nu3a

A8. No Bpeite 0 epPadov tprydvov ABM ava = 2 cm, B =4 cmkary = 2/3 cm.

A9. Na vroloyicete 10 eufaddv TG OAKNG emPaveLng opHoywviov TaparinAemmédov e Bdon
TETPAY®OVO, PE S10yDVIO TPITAEGLO. ad TO VYOG Tov Kot éyko 500 m3.

A10. Av ovvf, nua, cvva, nuf sivor dStadoykol 6pot YE®UETPIKNG TPOOOOV, Va. Am0dEIEETE
ot ovv(a —B) = 1.

A11. Aivetan tpiywvo ABIT pe kopveéc A(—2,8), B(3,1) ko I'(5,3).
I. Na dei&ete 611 0 Tpiyvo ABI givol 1I600KELEG.
Ii. Na vroloyioete 1o gppadov tov.

A12. Kavovikn tetpaymvik] mopapida Exel mAevpd Bdong ion pe 4 cm Kot o1 TapamAevpes E0PEC
g oynuoatiCovv yovia 30° pe ) Baon. Na vroloyicete 10 epfadov TG OAMKNG EMPAVELNG
KOl TOV OYKO TNG VPO,

A13. Aivetau  ovvéptnon f(x) = (x + a) - e**8, a, B € R. Na dsitete ot f(x), f'(x), f"(x)
elval dtadoykol 0pot aplBuNTIKNG TPodOoL.

Al4. Alvetar 1 suvépon f(x) = x3 + ax? , a € R. Na Bpeite v Tipn tov o, dote ot
oNUElN TNG YPAPIKTG TOPASTAOTG TG f OV EXOVV TETUNUEVEG X1 = 1 Ko X, = —2, 01
EPATTOUEVEG TNG VO Elval TapAAANAES.

A1S. Atvetor nukdxkio pe ddpetpo AB = 10a cm kai yopdn AI' = 5a cm. Mg kévtpo 10
onpeio A ko axtiva Al ypapovpe 10&0 I'K. Na Bpeite o epPfaddv Tov HEKTOYPOLLLOV
oynpotog BKT'.

MEPOYX B’ : (Movadec 40/100)




Ao Tic 6 epotiosic vo aravineete MONO 1ic 4. KaOg epoatnon BaOpoiroyeiton ne 10/100.

B1. Z¢ maparinroypoppo ABI'A divovtal ot e€lodoelg v mAevpdv tov AB: x — ¢ + 3 = 0 ko
BI:2x —yY + 3 = 0. Av E(—1, 3) &lvai to onpeio Toung Tov dtayoviov Tov, va fpeite:
I. T ovvtetayuéveg tov Kopuedv Tov B ko 4.
ii. Tnv e&iowon g TAevpdg tov I'A.
iii. Tnv e&icwon g daymviov Tov AT,
iv. To gupadov tov tprymvov EAA.

B2. 210 7o Kdto oxfua o tpiyovo ABI sivar opfoydvio (A = 90°) pe B = 60° kaw AB = 3 cm.
H Al' améyel amd tov dEova xy andotaon iorn pe 2 cm. No vtoloyicete TV EmQAVELN KoL TOV
OYKO TOV GTEPEOD OV TAPAYETAL OO TNV TANPT GTPOPH TOL TPLydvov ABIT yupw amd tov

ad&ova xy.

A

B A

[]
r
Cla
\4 X
B3.

i. Alvetar m ovvapmnon f(x) = nu*x — ovv*x Na Moete v e€icoon Fi 1 7o
0<x<2m
ii. Aivetarmn ocvvaptmon g(x) = 5. No Adoete v ekicwon:

125(5°0-1)
4

g)+gx+1D)+gx+2)+ .. +glx+49) =

B4. Aiveton 1 ouvapmon f(x) = ovv(Inx) + nu(Inx) pe x > 0.



I. Na deitete OtL:
X2 (0) + xf'(x) + f(x) = 0.

ii. Na Bpeite v e€iomon ¢ epamtouévne 6to onueio g e teTunuévn xo, = 1.

B5. Aivovtal ot cvvoptioels f, g pe tomovg f(x) = avx?—x+9 — 38, a,B € R ko
gx) =+vx- 1.
i. Na Bpeite 1o 1€di0 0pLoUOD TOV O TAV®D GUVAPTHCEDV.

ii. No opicete T cvvaptnon h == .

iii. Avn ypaown Topdotacn g h diépyetat and Vv apyn TV aEOVeOV Kot amd To GNueio
(9,3) , va vmoAloyicete TIG TIUEG TOV O KO .
iv. Av a =f =1 va Ppeite 10 lin} h(x).
X—

vlog(log(2"))
log(e¥)

B6. Alvovtat ot akolovbieg a,, = a B, =e* ,veN, v=+0.

I. Na deigete 6t B, = viog2.
ii. No deifete ort 10P1tBetBat -+By = ({/2)V*+V,

OI EIXHI'HTEX YXYNTONIXTPIA H AIEYOYNTPIA
ApNTpa XPUGAVOOU ...neiiiiiie Mdyoa TNaxoopry B.A Mopia ZeBépn
XPOTOOOOAN MUYOMA <. i eeieeee
AMEKOG ZOPPOC e



AIIEHTEIO I'YMNAXIO ATPOY XXOAIKH XPONIA 2010-11

TPAIITEY ITPOAIQIIKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2011

MAOHMA: Mabnpotikd (Kowde Kopude) HMEPOMHNIA: 25 Moiov 2011
TAZH: B’ Eviaiov Avkeiov AIAPKEIA: 2,5 ®peg

Oonyiec: (@) Na ypayete povo pe pmhe 1 pavpn mévvo. To oyfueto propodv va yivouv Kot pe HoAdpt.
(B) Emupémetonn xpnon uUn TpoypoLUOTICUEVNG VTOAOYIGTIKNG UWNXAVIS.
(y) Aev emrpénetai n ypnon dopbwtikov vypo.
(0) Ta oynuata va petoeepBodv oTig KOAAEC.
(¢) To ypomtd amoteleitar omd técoepig (4) oelidec.

MEPOXY A’ (MONAAEZX 60/100):
Ao tic 15 aoknoeic va Aeete MONO 1i1c 12. Kd0g doknon BaOpoiroyeiton pne 5/100.

1. Aivetoum mpdodog 4,10,16, ... Na Bpeite:
() To €idog g Tpoddov.
(B) Tov 51°" 6po tg.

2. No Moete v e€icowon: 25 -6-5"+5=0.

3. Owodmedo nwinonke mtpog €50600 cvumepirapfavouévou kat tov @.I1.A. Av 0 GuVTELESTNG
®.I1L.A Ntav 15% , va Bpeite v aia Tov owoneédov ywpic tov O.ILA.

4. Zetplyovo ABIT divovtar: B=60" , o =4cm kot [ = 4+/3cm.
Noa emAvoete 10 tpiyovo ABT .

(62}

. Na Bpeite 1o kepdAiaio, mov 6tav tokiotel wpog 4% vy 2 ypovia kot 3 unveg, divel toko
€324.

6. AvorapiBuoi 4, 2x+1,3x—-10 eivar dradoykoi 6pot apluntiknig Tpodoov:
(o) N voroyioete tnVv T tov X.

(B) Na Bpeite v Ty g d10popdc O TG TPoOSov.

7. Na Moete v e€lowon ﬁoy(x —1)+ Aoy5x =1.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

H andotacn g moing A and v moAn B eivar 40km . Na Bpeite v amdctacn Tov dvo TOLemV

o€ yaptn KAipakag 1:100000.

Na Bpeite t0 GOpotoua Tov 10 TpdTev Opev yempetpikig tpoddov ue 7° dpo 64 ko 4° 6po 8.

Te kOKA0 oxTivag 4cm o epPodov kukhiko Topéo sivon ico pe 4z cm? . No Ppsite:

o) Tnv avtiotoym enikevipn yovia ToOv KUKAIKOD TOUE.
B) Tnv mepipeTpo ToV KLKAKOD TOUED.

Noa vroroyicete to dBpoopa 3+6+9+........ +384.

Av oe 1piyovo ABI 1oybern oyxéon a K T
yo onuA

=2, va anodeifete OTL TO TPiy®VO £lval 1IGOGKELEC.

Aoy 4 — ;/10}/16 +2-Aoy3

Noa amodeiEete OTL 1oYvEL N oYéon : 27— Aor3 =2
oy9J— A0y

e éva owryoviopd onlmoay coppetoyn 500 drtopa, oAld dtaymviotnkoay telkd povo o 450
dropo. Amo ta dropa wov daywviotnkay tocootd 20% mpoxpibnke otnv enduevn eAcn Tov
dyoviopov. No vroAoyiceTs:

(a) To T0GOGTO TV ATOU®V TTOV OEV SO YOVIGTNKE.

(B) Tov apBpd Tov atdépmv Tov TPoKpidnKay oTNV ETOUEVN PAGT] TOL SO YOVIGHOD.

Aiveton tetpdyovo ABT'A mievpdc 16cm,

16&0 EZ 100 kOKhov (A, AE) 6mov E péco g AA
kot nuikokio BKIT pe ddpetpo BI.

Na Bpeite 10 epuPaddV TOV YPAUUOGKIAGHEVOL HEPOVG
TOV TETPAYDVOV.




MEPOY B’ (MONAAEX 40/100):

Ao T1c 6 aoknesig vo Aweete MONO 11c 4. KaOg aoknon BaBuoroysiton pe 10/100.

1. Kdmrowog toK16e éva kepdlaio pog 6% yuo 2 ypdvia ko 4 pnveg ko éva GALO KeAAMOo

TETPOTAACIO TOV TPAOTOL TPOS 5% vy 4 ypdvia. IIMpe kat and ta dvo kepdrata Toxo €4700 .
No vroAoyicete Ta GVO KEQAAOLOL.

2.

Xe AplBuntikn IIpoddo 1o dfpotspa tov devtePOL Kat Tov ERdopov dpov g eivan 40 ko
0 TEUTTOC OPOC TNG eivon 22 .

(o) Na oynuaticete v tpdodo.

(B) Na vroloyioete 10 dBpotopa tov 25 npdTmv dpov .

Avo cuvétarpot, o K. Avidvng kot o k.Baciing, popdomray képdn €48000 oe pépn
avdioya Tov apBumv 3 kot 5 avtictorya. To Aeetd mov mpe 0 K. Avidvng ta Kotabeoe

otV tpdmela pe emrokio 6% vy 4 ypdvia. O k. Baciing pe ta Ae@td mov mpe aydpace
éva avTokivnTo, T0 omoio mdAnce petd and 4 ypovia pe {nuid 28% . Na Bpeite 010 T€hOG
TV 4 xpovov oo AepTtd Ba £xel 0 kKabévag.

Tpiyovo ABI" pe I'=120" éyer euPadodv E:G\/g cm? xou | mhevpd BT sivar katd
2cm peyoAvtepn amd v mhevpd AlT. No vmoAoyicete OAeG TIGC TAEVPES TOV TPIYDVOL
ABI.

5. Noa anodeiete 011 o€ k0Oe Tpiyvo ABI 1oyvel n oyéon:
E E E

+ + =a+p+y,

R-nuA-nuB  R-muB-nul”  R-nul’ - nuA

omov E 10 epfadov tov tprydvov kar R givor 1 aktiva Tov meptyeypappiévov KHKAOL 610
tpiyovo ABI.




6. Atvetartpiyovo ABI' pe AB=AI'=10cm xor A =120°.
Me kévtpo 10 A kot aktiva AA ypaoetar t6Eo ZAH (A péoo g BIN).
No vroloyiocerte :
(o) To gupadov Kon
(B) ™V mepipeTpo ToV CKIUGUEVOD HEPOVS TOV TPLYMDVOU.

A

<>

H Aevbovpra

2eBépn Mapia



AYKEIO BEPI'INAYX AAPNAKA YXOAIKH XPONIA 2010-2011

MPOATQI'IKEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2011

MAGHMA : MoOnpotikd HMEPOMHNIA 23/5/2011
TAZH : B" Kowdg koppdg AIAPKEIA : 2:30 opec
OAHI'IEX

o ['pagete pe mévva prdé N poopn. Ta oynpota av OEhete pe LoAvPL.

o Emupéneron n xprion MH wpoypoppotilopevng VTOAOYIGTIKNG UNYOVIC.
e Amayopevetal 1 ypnon SopHwticod vypov.

o ['pdhoeete kaBapd Kot ELOVAYVOCSTA YPAULOTOL.

e Noa @aivovtol OAEG Ol EVEPYELES TOV KAVETE.

o To eetaotikd dokipo amotedeital amd 3 ceAidec.

MEPOX A’: A6 115 15 aokinoelg vo_Avcete povo tig 12.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Kafe doxknon PaBporoyeitor pe 5 povadsc.

OtapiBpoi Xx—1, 3X, X+9 amoterodv 61000y K0VS OPOVG aPOUNTIKNG TPOOSOV.
Na Bpeite 10 X.

Kvihog €xet epPaddv 25t m2. Na Bpeite v mepileTpo Tov.
No Moete tig e€ichoerg a) 2°° =16  B) Aoy,x=4

Loyd+Lroy8 5

Na deiete 0T —————— =
Aoyl2 —Aoy6

Na Bpeite Tov 10K0 TTOL divel Kepdiaio €3660 av Tokiotel Yo 2 ypdvia Kou 4
pnveg tpog 5%.

No Moete v e€icmon Aoy(3x +5)—Aoy2 = Loyx + Loy4

e o YEOUETPIKN TPO0OO 0 Tpitog Opog eivar 6 kol 0 £kTog 0pog 48. Na
oynuatioete v Tpdodo.




2
8) O Aoyog TeV TEPUETPOV DO OUOI®V TOAVYDV®V Elvat v Av 1 o Tievpd Tov

HEYOADTEPOV TOAVYDVOL givan 30CM va VTOAOYIGETE TNV OUOAOYN TAELPA TOV
LKPOTEPOL TOAVYDVO.

9) Ayopdooape o tnAedpaon pe ékmtmon 15% ko minpooape €306. Iowo tav n
a&io g AedpoonG.

10) Na vroloyicete to euPaddv Tov oklacuévoy puépovg av AB=20cm ko BI'=8cm.
A B

11) e tpiymvo ABI divovtot ot mhevpég tov oo = 10cm, B = 5J3cm kat vy =5cm. Na
Bpeite ta pétpa v yoviov A, B kot I Tov tprydvov.

12) Na voloyicete to GOpoicpor =3 +7+11+ ... +799

13) e oyédo pe kiipoko 1: 100 to Dyog pog Toptog eivar 2¢m. Towo givor to
TPAYUATIKO TG VYOG 6€ M;

14) Na Moste v eficoon 2% —3-2*+2=0

15) Av o¢ tpiymvo ABT 1oy0e1 n oyéon PBovvl+yovvB=2R va dciéete 011 1O TPiy®VO
etvar opBoymvio.

MEPOX B": Ano Tic 6 aokfoels va Aveete povo Tig 4.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 10 povaodec.

1) ApOuntikng mpoddov To GOPOoIGHe TOV TEUTTOL Kot TOL EBS0oHOv OpoV TG Eival
{o0 e 56 kot 10 dfpoiopa TV oKTO TPpOTOV Opwv eivar 164. Na oynuaticete v
p60d0.

2) Zetpiyovo ABI' Al = 2/3cm, AB =4cm kor A =30°
o) No emidoete T0 Tpiymvo.
B) Na Bpeite to epPadov Tov.



3) X’ amoivta eOivovso YE®UETPIKN TPO0dO 0 deVTEPOG OPOC TNG givarl —8 Kot To
32
GOfpotopo TV aneipev Opmv TNg eivat 3 Noa Bpeite v Tpdodo kot 10

dBpotoua TV TEVIE TPAOTOV OPOV TNG.

4) o) Na dei&ete 011 o€ k@O Tpiywvo ABI 1oydel ) oyéon:
GUVA  oUVB  cuvl _ a’+p°+y°

o p Y 2By
B) Av og 1piywvo ABI woyvovv ot oyxéoelc f=a Kot v = a2 va VTOAOYICETE TIG
YOVIEG TOV.

5) Xto dumhavo oyfuo to eufaddv TOL OKIUCUEVOL UEPOVG
eivon 8 cm? (AI'B tetaptokvkiio, AB nuikvkiio)

a) Na Bpeite v aktiva R tov tetaptokvkiiov.

B) No vroroyicete TV mepipeTpo Tov oKlacouéEVoy pépovg. R

6) 'Evag eloaymyéog ayopooce Umopedpata yio, to. onoia tAnpmwaose eximiéov 30% emi
g a&iag Toug yuo dthpopa £€0da. v cuvéyela Ta TOANGE [ kEPO0g 20% Kot
elompae €31200. Na vroroyioete:

o) TO KEPOOG TTOV ELYE OO TNV TOANGT TOV EUTOPEVHATOV
B) v apyn a&io Tov epmopevpdTomv
Y) T £€£000 TTOL ElYE.

O elonyntéc : .....Atwevbovr......
Tovpalov Katepiva ( B.A)
Nitorog ®e6dmpog
Toe1 ©pdvn
Koom EAévn
Avpidng Awpog



AYKEIO T. TAAIQTH FTEPOZKHIMNOY 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
FPAMNTEZ NPOAIQriKEXZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011

MdaOnua: Mabnuartika Huepopnvia: 26/05/2011
Tagn : B” Aukeiou KateuBuvon Xpovog :2:30°

OAHrIEX: a) EmrtpétreTal n xprion un TPOYPAUMATI(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAS
B) Na ypdagete pyévo pe UTTAE j JaUpo PeAQvI (OTa oXAMOTA ETITPETTETAI JOAURI).
y) Aev emrpémeTal n Xprion 81opOwTikou uypou.
0) Xopnyeital TUTTOASOYIO.
€) To €&eTaoTikd doKipIo atroTeAEiTal atrd 3 OeAidEG.

MEPOZX A’: AT6 1a 15 Bépata va Auoete MONO 1a 12.
KaBe B€pa BaBuoAoyeital ye 1 povada.

1. Na avaAuoete o€ GBpoioua atTAWV KAACOUATWY TO KAAOHA : ﬂ
(Xx=D(x+3)
. ] . ] . . 5X+1
2. Na Bpeite 10 TTEdiO OPICPOU KaI TO TTESIO TIHWV TNG CUVAPTAONG : Y = 3 oy’

dy

3. Na Bpeite TNV TpwTN TTAPAyWYO (d—) TWV TTOPAKATW OUVAPTACEWV :
X

(@ y=7x*+In5x—e®* -1

_4x°-3
X

(B)

4. Na AGoete TV e€iowon : 4% —5-2X+4=0.

5.  ApIBunTIKAG TTPOOGdOU O TPITOG OPOG gival 2 Kal 0 6ydoog 6pog cival —8. Na UTTOAOYIOETE TO
aBpoioua Twv 15 TpWTWV 6pWV TNG.

6. Na uttoAoyioeTe Ta 6pIa :
5x% +3x—7

lim
@ 2 x4
2
. X—=X-6
® lm

7. Zg @Bivouoa yewUETPIKA TTPG0O0 0 TTPWTOC OPOG Eival TETPATTAGCIOS TOU TPITOU OPOU TNG Kal
TO GBpoIcHa TWV atreipwy dpwv TnG gival 4. Na BpeiTe:
(a) TOV TTPWTO 6PO KAl TO AGYO TNG TTPOODOU
(B) To GBpoiocua Twv TTEVTE TIPWTWY OPWV TNG

13X N oLV3X
nUX — ovvX

8.  Na amodeifete TNV TAUTOTNTA : =4ovv2X

9.  Kavovikr TETPaywVIKr TTupapidoa £xel eupadov Bdong 100m? kai TTapdaTTAEUpPO UWog 13m.
Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TNG TTUPANIOAG.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Av oTo Tpiywvo ABI" 10xUel N oxéon S —2aocvV =0, va OeifeTe OTI TO TPIYWVO €ival ICOOKEAEG.
Na Bpeite TNV yevikA Alon Tn egiowong : ovv2X—5nux+2=0.

Aivovtai o1 eubeieg £:3X+4y+8=0 kai &:7X+y—-1=0. Na Bpsite :
(a) Tnv améoTacn Tou onueiou A(2, —1) amd TNV & .

(B) v oteia ywvia Twv duo UBEIGIV.

To guPadoV TNG KUPTAG ETTIPAVEIAS KWVOU I00UTAl UE 6077cm? kai IoXUel n oxéon 34 =5R.
Na utToAoyioeTE TOV OYKO KUAIVOPOU TToU £XEI TNV idIa aKTiva KAl TO id10 UYOG UE TOV KWVO.

210 OITTAQVO oxnua divete KAB TETAPTOKUKAIO A
pe aktiva R kai 16§o KT Tou kUkAou (A, R).

Na Bpeite TO eYPAdO TNG OKIACUEVNG TTEPIOXNG

ouvapTtioel Tou R. I
K B
2 _
Aivetal n ouvdptnon f pe tummo  f(X) :w.
(a) Na Bpeite 10 TEdi0 OpIcpoU TNG f(X) .
(B) Na deicere o1 : 2 f (X)-(x2 —9) - 2log(2x —1)**3 =2(Xlz—f())'m‘

MEPOZX B : A6 ta 6 8éuata va Aucete MONO Ta 4.

1.

3.

KaBe B€pa BabBuoAoyeital ye 2 povadeg.

Aivetan Tpiywvo ABI™ pe kopugég A(2,-3), B(3,0) kar I'(-12) . Na BpeBouv :

(a) Tnv egiowon tng BI'.

(B) Tnv eCiowon Tng dlapuécou AM.
(Y) Tnv egiowon Tou Uwoug AA.
(®) To eufaddv Tou Tpiywvou ABI.

Na AuBouv ol e€IcwaoeIg :
(@) 2l0g.9 | 39 —12.2100:3
(B) logx?+logx®+logx®+...+logx® =111

Aivetal n KAuTTUAN : X2 + y2 —2X+y=5

, , , dy
(a) Na utroloyioeTe TNV TTPWTN TTAPAYWYO d_ .
X
(B) Na Bpeite TNV €giowon TNG €QATTTOMEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG OTO ONUEio
Xx=-1«kar y<O0.
2

(Y) Na Seitete 61 d %/:— 50 3

dx (2y+1)

213



4. Aivetal apiBunTIKr TTPO0S0G PE TTPWTO OPO i00 pe 3X Kal BEUTEPO i00 hHE Y+ X. Av Y —X=8kal
0 TTPWTOG , O TETAPTOG KAl 0 Oyd00G OPOG cival dIadOXIKOI OPOI YEWUETPIKAG TTPOOdOU, va
Bpeite (a)TIg TINEG TV X, Y Kal (B) TNV apiBunTIKA TTPO0dO.

5. (o) Na d¢i€ete 011 10XVl N oxéon;: (ova+0'0vy)2 + (77,uX+77,uy)2 = 40'UVZ(X;2yj :

(B) XpnoiyoTroiwvTag TNV TTIo TTAvw oX£on i M€ oTTo10dNTTOTE AGAAO TPOTTO Va BPEITE TN

VEVIKI) Auon Tng e€iowong: (cvvx+ovv30°)? + (r7ux+nu30°)? =3.

X
6. 2710 OITTAaVO OXAMO I000KEAEG TPATTECIO ABT'A (AB//TA) \J
éxel AB=5cm, BI'=14cmkai AA=8cm.

To tpatrédio kavel TTAAPN oTpo®r YUpw atrd dfova XX’

mapdAAnAo pe Tn Bdon T'A o€ amoéoTacn 2cm.

Na Bpeite Tov OyKo Kai To EURAdOV TNG ETTIPAVEIAG TOU
oTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

A PECLIN
\\
r
"
O1 EionynTtég H ZuvrovioTpia B.A. O AiguBuvrig
E. Mamaiwéwou E. XpioTopépou A. DINTTTISNG

K. Xar¢ndnuntpiou
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TYNOAOINO MAOGHMATIKQN

TPIFTQNOMETPIA

nu(A£B)=nuAcvvB+ovvAnuB ovv(A+B)=ovvAcvvBFnuAnuB

2nuacvv f=nu(a—p)+nu(a+ ) 2ovvacvy f=ovv(a-f)+ovv(a+f)

2nuanuf =ovv(a—f)-ovv(a+p)

nu2a = 2nuacvva

o l-ouvvia 2 l+ouvvia
= oV ="———

a-quta,  nu o=, 5

ovv2a =ovV

1-t2

t
20=—-, ovV2a="—-5 |, t=epa
T 1+t2 1+t2 4
77,uA+77,uB:277,uAJ2rBovagB 77,LIA—77/1B=277/1A;BO'UVA;B
ovvA+ovvB=20cvv 5 GUVA;B GUVA—GUVB:ZU,UB;AU/;A;B
a=2RnuA o? :ﬂ2+7/2—2,87/ova E:LZ'UF
ITEPEOMETPIA
Op06 pioua E;=Il4-v V=Ezv
_ 1 Eﬂ U
Kavoviki Mupapida E, _inﬂh V= 3
KuAivSpog E,.=27Rv V =7R%.»
2
Kwvog E,=7RA V= ”Rg v
KéAoupog Kwvog E. =7Z'(R+,0)/1 Vv :%U(R2+Rp+p2)




AYKEIO T. TAAIQTH FTEPOZKHIMNOY 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
FPAMNTEZ NPOAIQriKEXZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011

MdaOnua: Mabnuartika Huepopnvia: 26/05/2011
Tagn : B” Aukeiou Koivou Kopuou Xpovog :2:30°

OAHrIEX: a) EmrtpétreTal n xprion un TPOYPAUMATI(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAS
B) Na ypdagete yévo pe UTTAE j JaUpo PeAQVI (OTa OXAMOTA ETITPETTETAI JOAURI).
y) Aev emrpémeTal n Xprion 81opOwTikou uypou.
0) To eCeTaoTIKO doKipIo aTroTeAEiTal ATTO 3 OENIDEG.

MEPOZ A’: Ao 1a 15 B€uata va Aucete MONO Ta 12.
Kdabe Béua BabuoAoyeital pe 1 povada.

1. Aiverai n mpoéodog 80,84,88,92,... Na BpeiTe :
(a) TO €idOG TNG TTPOBOOU,
(B) TOV €IKOGTS 6pPO TNG TTPOODOU .

2. Na Bpeite 10 egBaddv KUKAIKOU Topéa ywviag 72°ce KUKAO aktivag 10cm.

3. Na Bpeite T0o TOKO TTOU B dwoouv €8000 av ToKIoOOUV yia 3 Xpoévia PE ETTITOKIO 6%.

4. Katd 1n SIGpKEIa TWV EKTITWOEWYV £va Wuyeio agiag €450 TTwAnenke pe Ekrrwon 30%.
Na Bpeite TNV TIPA TTWANONG TOU WuyeEiou.

5. Av 10 PrKog KUKAou gival 127 cmva UTTOAOYIOETE :
(a) TO €UPBAdOV TOU KUKAOU

(B) 10 prkog T6g0U 60°.

(o1 atravTroeig va 060UV G€ HopPn 7T)

Aoyl6+Aoyd 5

6. Na deigete oI
Aoy8

7. Kdarmoiog aydopaoe TrpoiovTa agiag €400 kai TTAfpwaoe €1Ti TTAéov 15% O.T1.A.
Na uttoAoyio€eTE TO TTOOO TTOU TTANPWOE GUVOAIKA.

8. Na AUoeTe TIG £EI0WOEIG:
(@) Aoy 16=4

(B) 3x+1 .y

9. Na Auoete TnVv e€iowon: Loy(3x+8)—Aoy(x-1) =1
10. Na emAUoeTe TO TPpiywvo ABI Qv €X0UUE o = 23 m, L =6m Kai ]A3 =120°.

11. To &bpoicua Twv 10 TpwTwyv 6pwv A.M. eivar =40 kai n diagopd 6 =-2.
(a) Na oxnuatioete TNV TTPOODO.
(B) Na Bpeite Tov dékaTO 6O TNG TTPOGOOU
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12.

13.

14.

15.

111
6'18'54

N |-

Na Bpeite To ABpoIoua Twv aTTEipWV OpwWV TNG TTPOOGDOU:

To Tpiywvo ABI éxel epadd E = 32 cm?kau TTAeUpég a=3Ccm ka1 S =4cm.
Na uttoAoyioete Tn ywvid T, (I'<90°)

Mo16 Ke@AAQIO TOKICOUEVO PE ETTITOKIO 5% yia 3 xpovia divel TOV idIo TOKO TTOU divel KEQAAQIO
€5000 TOKICOPEVO PE ETTITOKIO 6% Yia 4 Xpovia;

2710 OITTAAVO oxAMa diveTal KUKAOG PE KEVTPO K Kal ~ B
akTiva R =4 cm . Av 10 AB €ival epaTITOUEVO TURUA R

kal (BK)=8 cm, va Bpeite To euBadsd Tng °
YPOUMOOKIAOPEVNG ETTIPAVEIAG. K

MEPOZX B : A6 ta 6 8éuata va Aucete MONO Ta 4.

KaBe B€ua BabBuoAoyeital pe 2 povadeg.

Na AUCETE TIG TTIO KATW £EI0WOEIG:
(@) 25%_4.5%_5=0

X+3 _ l ZX
B) 2 _(Zj

(@) Na AuBsi n e€iowon: x2—x—12=0
(B) H BeTikA AUon TnG Mo TTAvw e€icwang atroTeAei Tov TTpwTo 6po IM.I1., evw n apvnTikh Alon
atroteAei 1o Adyo Tng .M. Na Bpeite T I'.IM ka1 Tov 7% 6po TnG.

‘Evag £EUTTOpOG ayopdaoe euTTOpeupa agiag €8000 kal To TTWANCE pE KEPDOG 20% eTTi TNG agiag

Tou. Ta XpAMATA TTOU KEPDIOE Ta KATEDEOE OTNV TPATTECQ YIA 2 XPOVIA KOl 6 HAVES KAl TTHPE
TOKO €280. Me 11 €eTTITOKIO KOTEDEOE TA XPAMATA TOU;

(a) H Mapia, o MNévvng kai o Avdpéag Ba poipacTolv €112 avaloya UE TIG NAIKIEG TOUG TTOU
gival 13, 9 kai 6 xpovwyv avrioToixa. MNéca Ba Tépel 0 KaBEvag;
(B) Na Bpeite TIG TINES TOU X WOTE Ol ApIBUOi AoyX, 2, (loyx+3) va atroteAolv d1adoxIKoUg

OPOUG YEWMETPIKAG TTPOOOOU.
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A
5. Aivovtal duo OPOKEVTPOI KUKAOI hE KEVTPO K
KOl QOKTiVEG 4cm Kal 12cm .

Na uttoAoyioeTe TO EUBaAdOV w
TOU YPOUMOOKIOOUEVOU XWpPiou. Y
6. (a) : . : 2 p2
2¢ Tpiywvo ABI 10xUel n oxéon 4R nuAmB— - =0.

Na Seigete 611 TO Tpiywvo eival I000KeAEG (o = B) .

B) =10 ™o MAVW TPpiywvo I0XVUEL: a =, y =9cm Kal ['=120°.
Na BpeiTe TIG TTAEUPEG a Kal S

O1 EilonynTtéc H YuvtovioTpia B.A. O AiguBuvTiC

E. MNamaiwavvou E. Xpiotopopou A. OINTTTTIONG

M. Moyiatln
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AYKEIO BEPIINAZ AAPNAKAZ 2ZXOAIKH XPONIA: 2010-2011
[PAMTEZ MPOArQriKE> EZETAZEI> MAIOY - IOYNIOY 2011

TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 23/5/2011
MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ AIAPKEIA: 2.30°
OAHrIEZ:

a) Ta oXNUATA TWV AQOKNOEWV VA JETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG (OTTOU €ival avaykaio)
B) Aev emiTpétTeTal n Xxprion TTPOYPAUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
y) Aev emtpétreral n xprion d10pBwTIKoU UAIKOU.

0) Na ypd@ete JOVO PE PeAGVI ITTAE 1) paupo (Ta oxAPaTa ETITPETTETAI KAl JE MOAUPI)

MEPOZ A’

AT Ta 15 BépaTta va AUoeTe pévo ta 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na avaAuoeTe TO KAAOUQ _8x+12 o€ ABpOICHA ATTAWY KAQOUATWV.
(x+2)(x-1)
. x? —3x . x*-9
2. Na uttoAoyioete Ta 6pia: ) lim ————, lim
v P ) Jm, x® +2x% —1 B) i x-3
3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTAOEWV:
a)y = 4x° + 1ep(3X) B) y* +3y = 4x?

4, 2€ apIBunTIKr TTP60do 0 BYd00G OPOG TNG Eival a, =-9 Kal n dlagopd Tng §=-2 .
Na Bpeite To dBpoicua Twv 10 TTpWTWV dpwV TNnG.

5. Kavovikn TETpaywvVIKr TTupapida €xel TTEPINETPO PAONG ion ME 24 m .
To TTapdTTAEUpO UWOG TNG oXNMaTICEl e TO TTiTTEDO TNG BAONG, Ywvia 60°.
Na Bpeite Tov GyKO Kal TO EYPAdOV TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG.

6. H pifa tTng egiowong 4 -3.2 -4 = 0 c¢ival o TTpwTOg 6p0og PBivoucag
FewpETPIKAC TTPoddou kai  A-a, =1, Na Bpeite Tov BBOMHO PO TN YEWHETPIKAS
TTPOOBOU KOl TO ABPOICHA TWV TTEVTE TTIPWTWV OpWV TNG.

7. Na amrodeifeTe 6T cuv20 —2ouvvO+1_ oo

nu20 —2nuo




8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

H Auon ¢ e€iowonc log X +log(x +4) = log(In€®) eivai piZa Tou TTOAUWVUHOU

f(x)=x>+oax® +Bx—2 kai f'(-1) =—2. Na Bpeite Ta o ka1 B.

X—2 VX—=2
AivovTtal ol cuvaptioesic f(x)=,|—— kal g(x) = .
poeig F(x) ,/X_4 900="7=

Na e¢eTAOETE Qv €ival iOEG Ol CUVAPTHOEIG.
21NV TEPITITwon Tou f # g, va TTpoodiopiceTe TO UPUTEPO BUVATO UTTOOUVOAO
Tou R yia 1o otroio f =g.

X+Yy yto L o+X

Na JeifeTe 6Tl GLVX + GLVY + GLVO + GLV(X + Y + ®) = 4oLV 5 OOV —o >

Tpiywvou ABI divovtal A(1, -1), B(3, 4), n eSiowon g TTAeupdg Al 4y —x =5
Kal n e¢iowon NG TTAcupdag Bl w + 2x = 10. Na Bpeite:

a) Tnv egiowaon TnG euBegiag TTou TTEPVA aTTO TO [ KA gival TTapdAAnAn Tng AB.

B) To pnkog Tou Uwoug AA Tou Tpiywvou ABT .

y) To euBadov Tou Tpiywvou ABI.

21 _m
np(x )

a) Na o¢gi¢ete 611 A = lim =—
L Ll 3
2 (x—j-(x+1‘r)
2

B) Ze Tpiywvo ABI 1o0xUel n oxéon nuA = 2nul-ouvB.
Na d€igeTe OTI TO TPIYWVO Eival ICOOKEAEG.

2€ KWVO N akTiva R TG BAong, To UWog U Kal n yevéTeipa A gival d1adoxIKoi 6pol
apIBuNTIKAG TTPoOdoU. Av 0 OYKOG TOU €ival apiBunTiKa icog PE TO ERadOV TNG
OAIKAG TOU ETTIQPAVEIAG, VA BpPEiTe TOV GYKO TOU.

Aivetal n ouvdptnon € x)=+vx-5+2

a) Na Bpeite To 1TEdi0 OPIOPOU Kai TO TTEdIo TIHWV TG f

B) Na Bpeite Tov TUTTO Kal TO TTEdi0 OPICHOU TNG AvTioTpoPNG ocuvaptTnong TG f
v) Na Bpeite Tov TUTTO Kl TO TTEdi0 OpIoHoU TN ouvdapTnong fof ™.

Aivetal kavoviko e€aywvo ABIM'AEZ eyyeypauuévo atov
KUKAO (K, R). Mg kévTpa TIG KOPUPES TOU £CAYWVOU
QEpoupe TOEa péoa oTov KUKAO. Na Bpeite To euBadov
TOU OKIQOMUEVOU XWPIOU CUVAPTHOEl TNG OKTivag R Tou
KUKAOU. :




MEPOZ B”

Ao Ta 6 Béparta va AUoete pévo Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n e€iowon: w =Inv5+4x* . Na deiete OTI:

a) eV v _ 4x
dx

2 2
B) e* -%—‘/Z/+2e2W ((il_l//J -4=0
X X

1 1 1
2. a) Na Bpeite To dBpoicpua T =1—-—+=———+...
) Na Bp poioy 3t9

2logz x
B) Na Auoete Tnv €iowon {4(1—%+%—2—17+...ﬂ =1log100* +3

3. Aivetal opBoywvio Kal I000KEAES Tpiywvo ABI (A = 900) ME Kopuég A(-1,4) kai (3,7).

Na Bpeite:

a) Tnv egiowon T1ng AB

B) To pAKog Twv TTAEUpWV Tou Tplywvou ABI .

Y) Tig ouvteTayuéveg onueiou A TTou BPIiOKETAI OTNV TTPOEKTACN TNG TTAEUPAG A,

étol wote FA=AA.
0) Tnv e€iowon tng B, av n kAion A 1ng BI" gival apvnrikn.

4. Aivovtal ol ouvapTroeig f(x) - ka g(x)=Inx, x>0
X

o) Na BpeiTe TIG E5I0WOEIG TWV EQATITOMEVWY €, KAl €, TwV f Kal g
oTo onueio A(e,1) avrioToixa.

B) Na atrodeigeTe 0TI 0l €UBEiEg €, Kal €, TEUVOUV TOV Agova yy'
oTa onueia B(0,2) kar (0,0) avrioToixa.

y) To 1piywvo ABI TrepioTpépeTal TTApn oTpo@r] yUpw atrd Tov dgova XX’ .
Na uttoAoyioeTte Tov OYKO Kal TO EURAdOV TNG OANIKAG ETTIPAVEING
TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.



5. ®Bivouoca yewueTpikh TTpdodog ue Adyo A kal auéouoa apiBunTiKA TTPO0d0G HE
Olapopd & £xouv TTPWTO OPO ioco Ye 8. To ABpoIoua TWV TPIWV TTPWTWYV OPWV
TNG YEWMETPIKAG TTpoOdoU gival 14 kai 1oxUel N oxéon l0g,(8A) =2.

a) Na oxnuarioete TIG TTPOAdOUG.

B) Av X eival To GBpoIoua TWV V TIPWTWY OPWV TNG ApIBUNTIKAG TTPo6dou,
Y €ival To aBpolopua Twv aTreEipwyv 0pwv TNG YEWMETPIKAG TTPOOdOU Kal
IoxUel =, =6(Z, +4) va Bpeite TO V.

6. Aivetai n ouvaptnon f(X)=cvvx(nux —covvx)
a) Na d¢i€ete om1 '(X) = cuv2X + u2X
B) Na Bpeite TV €gicwaon NG KABETNG TNG KAUTTUANG oTo onueio Tng (0,-1)
v) Na Bpeite Tn yevikrj Adon tng e€iowong T'(X)+1= J3(cuvX +nux)

O AiguBuvtng

O1 Eionyntég
Toupddlou Aikatepivn (B.A.)

NiTo10¢ @£6dwPog
KwoTtA EAévn

Aupiwtng Awpog Maooupag Ocoxdpng



[NAT'KYIIPIO AYKEIO AAPNAKAX YXOAIKO ETOX: 2010-2011

I'PAINITEY NNPOATQI'TKEY EEETAYEIX

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 03//06/11

TAZH: B’ xatetOvvon XPONOZX: 2 opec ko 30 Aemtd

OAHTIEZ: o) Emtpémeton 1| xprion un TpoypaptotiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG UYOVIG
oQPAYIGUEVIG 0O TO GYOAELD .
B) Na ypdopete povo pe pelavt pmie | povpo. (To oynuoto pe poAvPt)
v) Aev emtpénetal n xpron dopOBwTikon vypov.

MEPOX A’: Amo 115 15 aoknoeig va Avoete povo tig 12
Kafe agoxnon pabporoyeitar pe 1 povaoda.

1. Noa avaivoete o A0poiopo aTA®V KAAGUAT®V TO KAGC U

x* —25
2. No vmoloyicete Ta OploL:
2 2
i s I e
3. No Avoete v tpryovouetpiky e&icowon ovv(3x—60) = %
4. Aivetoim ocvvapmmon: v = 3%21 Na Bpeite 1o To KATO:

a) To medio opiopov Kot 10 TESIO TIUDV TNG
B) To 100,70 TEdi0 OPIGHOV KOl TO TENTO TIUADV TNG OVTIGTPOPNG GLVAPTNONG TG .

5. Na Bpeite v Tp®OTN TOPAYOYO TOV CLVOPTHNCEWDV:
x*+1
x> -1

a) y=e"" - nudXx B) w

6. Na Adoete v LoyapiOuikn e&iowon:  log(x+2)+logx=log24-log8

7. Ze pio aplOuntikn Tpoodo o £Ktog Opog teovtot pe 14 evd 1o dBpoioua Tov
dgLTEPOL OPOVL KAt TOL YO0V OpoL ovTal pe 22. Na Bpeite v mpdodo.

2 1- 2
nu2a 1-ovv a=g¢3a

8. Na oci&ete Ot

1+ ovv2a 20vvia

9. No Bpeite v e&icmon g pecokadétov Tov vbuypappov tunpatog AB
pe A(1,2) ko B(2,3).

10. Ze pBivovoa yempeTpikn Tpdodo 10 GOPOIGLO TV OTEIP®V OP®V TNG Elvat
TEVTAMAGGLO TOV TPMTOL OPOV TNG KOt TO AOPOICUA TMV dVO TPAOTOV OP®V TNG
oovtan pe 9. Na Bpeite v yeopeTpikn mpododo.




11. Aivovtau ot cuvaptioelg f(X)=5x+4 kai g(X)=6x-k. Na Bpeite Tnv Tiunq 100 K
av wyvet: (fog)(x)=(gof)(x)

12. Av c¢ tpiyovo ABI 1oybdet ) oxéon; 4EcgA = y*, dmov E eivor 1o epPadov tov
tpryddvov ABI, va dei&ete 011 TO Tpiy®VO €ivar 1IGOGKELES

13. Ze kdvo 1 aktiva R, 1o Hyog v ko 1 yevétepa A eivar 01000y 1KOT OpOl H1oG
apOunTiKng Tpoddov. Emiong o 6yKog tov 1obtat aptOuntikd pe v oAKN Tov
emedvela. No vtoloyicete Tov GyKo TOL KOVOUL.

14. & KavoVviKn TETPUYMOVIKT] TUPAUION 1 TOPATAEVPT) QKUY TNG KO TO EMITEDO TNG
Baonc e oympatiCouy yovio 60°. Av 1 Staydviog T Baong e sivan
ion pe 42 v VTOAOYIGETE!
o) TNV TAPATAELPY| EMPAVELN TNG TVPOUIDOG
B) TV oAIK1| EMPAVELD TNG TVPAUISOGC
¥) TovV YKO TG TUPOUIdOC.

15. Atveron nuikdxho pe drapetpo AB kon I' onpeio tov nuikvkAiov €tol dote

T'AB =30°.Av BI'=acm, E, &ivatl o epPadov tov KukAKoD THpetog

¢ BI' kot E, 10 epfadov tov kukiikov tunpatog g Al va deilete ot

2
V104

E,-E, ="

MEPOX B: A7né Tic 6 00K GELS VO AVGETE povo TiG 4.
Ka0e aoxnon paBporoyeitar pe 2 povaoeg .

1. Aivetar | ovvaptnon y=In(1-cvvx).
o) No oeilete 6TL Y'= 0¢%

r 3

B) Na Avoete v e€lcoon v’ - WIE = X oto dtdompo [0°,720°]

v) No dei&ete 61t "+ =0

2 Xe pio opBuntikn mpododo divoval: a; =Inx kot & = Ina
o) va deiete ot1 T, :%- In(x*-a"™)

B) Av a=1 va Ppeite 10 GOpotopa: €™ +e*2 +....e™



3 Atverat tpiyovo ABI' pe B(4,1) . Av 1o dyog AA €xet e€icmon x-2y=6 ko
n dapecoc AM €yet eicwon 3x-y=4 va Ppeite ta TopokdTm:
) TIC CLUVTETAYUEVESG TOL A
B) v e&icwon g BI'
Y) TG ovvteTaypéves v onueiov M ko I
d) TO UNMKOG ToL VYoV AA
€) 10 guPaddv tov tprymvov ABI
oT) TNV gpamtopévn g o&elag yoviag mov oynuatifovv 1o Vyog AA ka1
dupecoc AM.
3+ ovvax

4
B) Na Avoete v e€icwon: log, (4" +8) =2+ xlog, 2

4. o) No dsifete ot 7u'X +ovv'x =

X+2

v) No Bpeite to medio opiopov g cvvaptong: w =log, , 3 x
—X

5. Aivetoun kopmorn X+ —2X+6p +5=0

a) Na ocigete 0T d_y/ = 1=x
dx 3+y
B) Na Bpeite v e&icwon g EQOTTOUEVNG Kal TNG KAOETNG TG KOUTOANG
oto onueio P(3,-2).
v) Avn gpamtopevn kot 1 KaBetn oto P tépvouy tov dEova yy ota onueio A
ka1 B avtiotoyya va Bpeite 1o epPaddv tov tprydvov ABP.

6. 10 mo kdtm oyuo eivar ATB =90°, AA/TB, AA=2BI’, TA=5cm kot
AT'=13cm. To oynua ABI'A nepiotpépetol TANPN oTPoPY| YOP® omd TOV
adEova yy. No vrtoroyicete To 0AMKO gpPadd Kot Tov GYKo TOL TaPoyOUEVOL
61EPEOV.

=< @

B r
£ —9
A r Uy
OI EIZXHTHTEX : O AIEYOYNTHX
MAPITXA AHMHTPIOY

KQXTAY XTAMATOIIOYAOZ
ANAPEAX TIETPIAHX X. KAPAMANQAHX



IMAT'KYIIPIO AYKEIO AAPNAKAX YXXOAIKH XPONIA 2010 -2011

TPAIITEX IPOATQI'TKEEX EEETAXEIZ MAIOY- IOYNIOY

MAGHMA : MoOnpotika Awdpkero : 2,5 opeg
TAEH : B’ (kowvog koppoc) Eviaiov Avkeiov Hpepopnvia: 03/06/ 2011
OAHI'IEX:

1. Na ypagete pévo pe pmie 1 powpo perdve. ( Ta oynuota pe poAvpi)
Agv gmrpémeton 1 xpnomn 010pBmTiKov VYPOoD.

2.
3. Emupémeton n ypnon un mpoypoppati{OUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
4. To oynuoto TOV 0CKNGEMV VO LETAPEPOVTUL GTO YPOTTO GOG.

To dokipo amotereiton amd 4 cehidec.

MEPOX A': Ano 11g 15 aoknoeig va Acete pdvo tig 12.
Kd&Be doxnon Pabuporoysitan pe 5 povdodeg.

1. No Moete v e&icoon : 47! =64

2. Atvetonm ogpd tov apBuov 3, 7, 11, 15, ... . Na Bpeite:
o) To £100¢ TG TPOOIOV.
B) tov gikooTtd OpO TNG.

3. To epPaddv evog kukhov sivar 49 cm?. Na vmoAoyiceTe T0 KOG TOV.
4. Me moto emtdkio mpénet va tokiotovy €8000 yia 3 xpovia dote va ddcovv Toko €1200;

5. AvotapilBuoi x+2 , 3x-5, 3y elvar Tpeig dadoyukol dpot aplBunTikng Tpooddov, va Ppeite:
(o) TNV TYWN TOVL .
(B) ™V 010p0pd TG TPOOSOL OVTNG.

6. No Avoete v e€icwon: Aoy(3y—4)+ Aoyd=Aoy(l5y +4)—Aoy?2




7. Ze tplyovo ABI" divovtar a=3cm , f= 3J3cm ko B=60°. Na Bpeite v yovia A kot t0
euPadov Tov Tprydvov.

8. Ze éva oyoieio 75 pabntég emédeEay Tov ZKoKIOTIKO OpA0. Av avtol amotehovv to 15%
TOL GYoAElOV,

(o) va. Bpeite T0 cuVOAKO aplBud pabntdv ToL GYoAeiov awTOD.
(B) va. Bpeite 11 T0606T6 % TOL GYOAElOV aoTEAOVV Ot 175 pabntég mov enéhesov Tov

ABAnTcd opro.

9. Zg gpbivovca yewpeTpikn TpO0do 0 TP®TOG OpOS 1oovTal e 16, evd To ABpoIGHA TOV aneip®V
Opwv G oot pe 48. Na ypayeTe TOVG TPELS TPMTOLG OPOLS TNE TPOAIOL VTG,

10. Avtokivnrto xootilel otov eloaywyéa € 4000. O g1caymyEns To TOVAN pe kEPdog 30%.

[T660 Ba KooTioEL TEMKA GTOV KATAVOA®MTY TTOL TO 0yOPAleEl TANPAOVOVTOG

smmAiéov O.ILA. 15% ;

11. No amodei&ete v mo kdto cyéon :
Aoy96—-Aoy3 5
Aoyd+220y\2 3

12. Te kviho pe axtiva 9cm, 1o spuPaddv evog kukAtkol Topéa Tov, sivor ico pe 18w cm?. Na
Bpeite v kevipikn yovia Tov Topéd avToD, KaOOS Kot To HNKOS ToL TOE0L OV avVTIoTOXEL
011 Yovio auTh.

13. Xe yeopetpkn tpdodo, 0 0e0TEPOS OPOG TNG 160VTOL LE 8 KO 0 TEUTTOS 16ovTOL e 64.
Noa oynuaticete v Tpdodo avth).

14. Xe tpiyovo ABI woyvern oyéon L —2yovvA =0. Na anodeiete 0TL TO Tpiymvo givon
1GOOKEAEG.



15. 210 duthavo oynua divetor KOKAOG
ue kévrpo K kot axtiva R=6 cm . Avn AB

glva yopdn tov KOk ov pe AB=R,
Vo vtoAoyicete To uPaddv Tov
YPOUUUOGKIOAGUEVOD KUKAIKOU TUALLATOG.

MEPOX B : Ano 115 6 aoKNoEL VoL AVoETE HOVO TIC 4.
Kd&Be doxnon Pabuporoyeitan pe 10 povadec.

1. Ze ApOuntwkn IIp6odo 1o dOpotopa tov Tpitov Kot TEUmTOL OpovL gival o e 28 evd T0
aBpotoua TV TECTAPOV TPAOTMOV Op®V TG, givar ico pe 38 .

(a0) va oynuoticete TV TPO0OO CVTY| Kol
(B) va Bpeite oe mowa B¢on Ppioketon o ap1Buog 83.

2. (o) Na Moete v e&icwon: 16* -17-4* +16=0.
Aoyx , 2 , 3+ AoyX va amoteLovV

(B) Na. Bpeite T1¢ TIHEG TOV X MOTE O Op1Opoi:

B0y IKOVG OPOVG YEMUETPIKNG TPOHOOL.

3. "Evag kataotpatdpyng kabopilel v Tiun TOANONS TOV THAEOPACE®MY TOV £TCL DGTE VO, EYEL
k€pd0g 30% mdvem 610 KOcTOC. Katd v mepiodo Tov eKTTOCEMV PELOVEL TIG TIHES Katd 15%

TOVEO GTNV T TOANONG. AV 6€ KAmolo meldtn Eywve Ekmtwon €117 yio v ayopd piog
AedpaoNg, vo Ppeite:

(o) [Tooa TANpGE 0 TEAATNG;
(B) I1éca kKépAIoE O KATAGTNUATAPYNS;

4. No emivoete tpiyovo ABIT ( é <90°) pe mievpég a= J3em, y=1cm kot E = ? cm?.



5. Kamnowog toxice € 10 000 mpog 5% pe amdd toxo Yo 6 unveg. Xto téAog avtig TG TePLOO0L
anéovpe T € 2 000, kabmg Kot Tovg TOKoLG TG e€aunviac. To vwdAouto mocd 10
Kkatéfeoe Kot whA Tpog 6% ya 2 ypdvia pe amdd toxo. Na Bpeite mOGoVG GLVOAIKE TOKOVGS

TPE otV TEPL0d0 TV 2%2 YpoOvVaV;

6. Zto mo kdtm oyfue to Tpiyevo ABI gival opboydvio (A =90°) ko 16ookeléc (AB=AT)
pe BI' = 672 cm. To 160 AA avnkel og KOKAO pe kévtpo to B ko aktiva tnv BA.

Me kévtpo 10 E ( péco tov AB), pépovpe nuikdkAio AZB. Na Bpeite to eufadov kot v
TEPIUETPO TOV GKIOGUEVOD YDPOVL.

O1 01000KOVTEC O Awev0Ouvtiig

A Kedapitov-@wtiov
K. Zropatdémoviog
M.Kelipn

N.Movyng
X Kapapovoing



AYKEIO M.KOYTXO®TA - A.ITANATI'TAH XXOAIKH XPONIA: 2010-2011

I'PANITEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYEIYX MAIOY —TIOYNIOY 2011

MAGO®HMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAEH: B’

HMEPOMHNIA: 24/05/2011 XPONOZX: 2. 30'

OAHTI'IEX: o) Emrpéneton n (pfiion pn mpoypoppatilOPEVIS VTOLOYIGTIKIG UMY OVIS,
oQpayLonévIg 0o TO GYoAEio.
P) Na ypagete povo pe pehdvi prie | povpo ( To oyfpote Kot pe poropr)
v) Agv emurpéneTon 1 xpiion 610pO®TIKOV VAIKOD.

To ookipo amoteieiton amd 3 cehioeg

MEPOX A’ : An6 11g 15 acknoelg va Aboete povo tig 12.
Ka0e doxnon Pabuoroyeitor pe 1 povada.

1. Aivetar kokhog pe epPodov 121mem? . Na Bpeite
o) TNV OKTiva TOL KOKAOV Kot
B) to punkog tov KHKAOV.

2. Atvetaum mpdodoc 4, 7,10, 13, ... . Na Bpeite:
o) TO €100G NG Ko
B) Tov €1KOGTO OpO TNG.

3. No vmoloyicete TNV TIUN TNG TAPACTAONG, YMWPIS TN XPNON VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG:

Aoyl25—- Aoy 1
A= 25

AoyS

4. "Evo movkduco €xet apykn a&ia €50. Tnv tepiodo tov ekntwoemv noieital €40. Na
Bpeite T0 TOGOGTO TG EKMTOONG TAV® oTNV apyikn a&ia Tov.

5. Noa Moete 116 £1606EIC

(X) 3x+l — 27x—3
By Aoy, 16 =4




6. Me mowo emtdkio mpénet vo tokiotovy €8000 yia 3 ypdévia dote va dmoovv toko €1200;
7. Av x—-2, y, x+ 3 eivan o1 peig mpotor Opot I'.I1, va PBpeite:

o) TNV TN TOV ) Ko
B) Tov £kto 6po T™NE TPOOIOUL .

8. Ze tplyovo ABT divovrora = 10cm , y=10\/§ cm, I'=60°. No Bpeite ) yovia A.

9. Na Abvoete v e&icmon:

Aoy (x-2) + Aoy3 = Aoy (7y +1) — Aoy 4

10. Kvkhiog topéac mov avtiotoryet o 1080 45° éyet epPadov 8m cm?. Na Bpsite:
o) TNV aKTivo TOL Kot
B) v mepipetpd tov.

11. No vrmoAoyicete 10 dOpoopa: 4+2 +1+ ...

12. Ze tpiyovo ABI divovtar o = J3em y=1cm, TI'=30°ka A<90°. No Bpeite to epPodov
TOL TPLYDVOV.

13. Metaéd tov apBuav 3 kot 729 va tapepfdarete 4 apBpovg, dote 6Aot pali va oynuatilovv
YEQUETPIKN TPOODO.

aovVl’+yoLVA

B

14. Na deiéete 611 6 KGO Tpiywvo ABI 1oyvel | oyéon : 1.

15. 210 mo kdte oynua, o ABI'A givar tetpdymvo pe dtaymvio AT = 12 cm. Na vrohoyicete
70 eUPadOV TOV GKIOUGUEVOL YDPOV.

A




MEPOX B’ : Ano t1c 6 acknoelg va Aoete povo Tig 4.
Ka0e aoxnon Pabuoroyeiton pe 2 povadeg.

1. Na Aoete v e&icwon: 9 -10-3*+9=0

2. Xg aplBuntikn Tpoodo 0 TEUTTOS Kat 0 TPiTog Opog Exovv dBpolsua 27 evd 0 TETAPTOS OPOG
glval TIpTAAG1o¢ Tov TPMTOL Opov. Na VToAoyiceTe T0 AOPOIGHA TV OEKO TPOTM®V OPWV TNG.

3. Av og 1piywvo ABI woyvel n oxéon nuA =2nuB-ooVl” , va dgi&ete Ot TO TPiy®VO £lval IGOOKEAEC.

2
4. Kdamoog toK10€ TO T evog Keporaiov mpog 7% yia 3 ypdvia Kot T0 VTOAOITO TOV KEPAAXIOL

10 T0K16€ TTPOG 5% Y1 5 ypévia. Av kot amd Tig dV0 TEPIMTMOGELS T PE GLVOALKS TOKO €140400,
va Bpeite 10 KePdAa0.

5. 'Epmopog gwodyet mpoidvta a&iog €30000 kot mAnpadvel popo sioaywyng 30%. Emmiéov,
minpover €1000 ££0da petapopdc. O sicaymyéag mpochEtetl 10 KEPSHOG TOL TAVE GTO
GLVOAIKO KOGTOG Kol 6T GUVEXEWL TOAEL To TpoidvTa ypedvovtag 10% D.ILA. Av ta Tpoidvra

ToAOnkay oy Tiun tov €55000, vo vToAoYiGETE TO TOGOGTO KEPOOVE TOV EICAYWYEN TAV® GTO
GLVOMKO TOV KOGTOC.

6. Ativetar opBoymvio piyovo ABIT (A =90°) pe BI'=8cm, [=30°, A pécso g AB ko
I'Z=2/3cm. Mg T Bonbeta Tov Mo KaT® oynuatog va Bpeite 10 euPaddv ™G
YPOUUOOKIOAGUEVG ETLPAVELDG.

T
30°
H
Z
E
A A B

H Awvfivipra

Havayiotoe Xpveoyov - Avaotactddoov



AYKEIO APAAIIIIIOY XXOAIKH XPONIA: 2010-2011

MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 23/5/2011

TAEH: B" ENIAIOY AYKEIOY XPONOX: 2.30°

T'PAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIEZ MAIOY-IOYNIOY 2011

***To e£eTa0TIKO dOKip0 amoTeLEiTOL OO 4 GEMDECT**

OAHT'IEX:

Emutpéneton ) xprion pun mpoypopptotiOUEVNS VTOAOYIGTIKNG LN OVIG.

Amayopevetal 1 yprion dtopOHwticod vypov .

Noa ypaoete pe peddvi pie 1 pavpo (Lovo to cynuato e LoAvPt).

MEPOX A’

Ané Tig 15 aoknoeig vo Aoete MONO Tic 12.

KaOe doxknon PadBporoyeitor pe névre (5) povaoes.

1.

2.

To unkog g meprpépetag kvxhov woovtan pe 207 cm. Na PBpeite to epPaddv Tov.

Atvetoun mpoodog 5, 8, 11, 14, ... . Na Ppeite:

(a) To €idog NG TPOdIOL

(B) Tov 12° 6po .

Na Bpeite Tov tOKx0 mov divel kepdahato €6000 av toxieOel Yo 4 xpovia pe emtdkio 5%.
Eundpevpa nroiidnke pe éxntoon 25% yuo €21 000. ITow tav n apykn a&io 1oV EUTopEdUATOG;
Noa Aoete Tig To KAt eE1I6DCELS:

(a) Aoy X =4

(B) 4 =16

Atvetar tpiymvo ABT pe a=1cm, f=2cm ko A =30°. Na Bpeite ) yovia B, mv mkevpd ¥
Kot To EUPadOV TOL TPLYDdVOUL.

ek 1 omo 4




7. Zto dmhavo oynpa divetar opHoymVio TapaAANAGYPOULLO A 8
ABI'A. Mg kévtpo to I' kou aktiva BI' ypdoetor 160 BE.
Av AA=8cm, AE=10cm va vrtoloyicete to euPfadov Ko
™V TEPIUETPO TOL PEIKTOYPOappOL Ywpiov ABE.

8. Na dei&ete ympig TN ¥pNOM VIOAOYICTIKNAG UNYOVIG OTL:

Aoy [Aoys(Aoy,8)]+ Loy, 32 _5
Aoy25+240y2 2

9. No deifete 611 68 Kd4Oe Tpiywvo ABT 1oyvel 1 oxéon: ayovvB + ByovvA = 4R*nuT .

10. T'eopetpkng TPooddov 0 TETAPTOG Opo¢ eivar 8 kal 0 EKTOC OpOg 39—2 Av 0 Adyog A givon BeTikog

(A4)0), va oynuaticete v Tpdodo Kot va Ppeite to dOpoiopa TV aneipmv Op®V TNC.

11. Kémorog ayopace Eva dtopépiopa kot apov E6oeye €5000 yio emd1opODcelS To TOANCE
€101 400, xepdilovtag €161 30% mhve oty TN ayopds. Na Bpetite:

(o) Tnv T ayopdi TV S1OUEPIGLLATOG.

(B) [Toca Ba Eémpene va 10 TOANGEL Y10 VoL ExEl kEPOOG 30% Thvw 6TO0 GLVOAMKO TOL KOGTOG;

12. Aiveton kokhog (K,R) kow AK B =60°.
Me d1dpetpo v AB ypaeovpe nUIKOKALO
EKTOG TOV KUKAOV.

Noa vroloyicete cuvaptnoel Tov R:
(o) To guPaddv Tov Tprydvov AKB
(B) To epPaddv TOL YPOUUOGKIAGHEVOL A

OYNUOTOC.

el 2 omo 4



o+ P

13. Av E &ivan to gppadov tprydvov ABT, va amodeitete Ot ioyvet: E = pp—
op

14. Atvetan yeopetpikn mpdodog pe mpmto 0po o, = Aoy81 ko devtepo 0po o, = Loy9. Na dciete
ot (o) X, =16,

%, 15
(B)2__16'

o0

15. Kdnowog 16K10€ 101 o oV KePOANioL TOL TPOS 3% Kot Ta VOAOUTA TTPOG 5%. Xe dvo Ypdvia O

TOKOG TOV TNPE Ao TO SEVTEPO KEPAALO NTav Katd €800 meP1o6dTEPOC OO TOV TOKO TOV TNPE

a6 To TPAOTO KePAAato. Na Bpeite 10 kKe@AAao Tov toKIcE TPOS 5%.

MEPOX B’:

A6 T 6 aoknfoeig va Avoete MONO Tic 4.

Ka0e doxknon BaBporoyeitar pe oéka (10) povaoes.

1. Z& apBuntikn tpdodo to ABpoiGpa TOV TPiToL Kot TOL £KTOV Opov NG givar 20 evd 1 d1Popd TOV
TETAPTOL OPOL amd ToV OYO00 Gpo NG givon 8.
(o) Na oynpotioete v mpdodo.
(B) Na Bpeite tov 6ékato méumto Gpo .

(v) Na Bpeite mocovg dpovg mpémet va mpocsBEésovpie yia va Exovpe dBporspa 120.

2. No AWoeTe TIG o KATO £EI0MOELS:

2
(o) (/loy4x) — Aoyy16 = 220y,4x +1

B X7 =10

3. (o) Tpiymvo ABT éyst B=30" kot « =2/. Na vroloyicete Ti¢ yoviec Tov A, I kat va dsiete 611 TO

2
euPadov tov etvan E = p f .

(B) Av og 1piywvo ABI woyvein oyxéon: nuAovvl =nuB, va deiéete 6T eivor opBoydvio.

el 3 amo 4



4. Kamowog ayopace dwapépiopa agiog €98 000, ya ta onoia o cuvteleotg tov @.ILA. elvar 15%.
(o) Na voroyicete T0 0G0 oL B TANPDCEL GLVOAIKA.
(B) Av mAinpaoetl and avtd 25% oe peTpnTd Kot To vroAouto o 60 pnviaieg 06ce1C e emToKlo 5%
va Bpeite moca Ba eivor KaOe 06oM (KaTd TPOGEYYIon aKepaiov).

2x+1

5. Av X elvar  peyorivtepn piCa g e€lowong xAoyd = Aoy(5- —16), va oci&ete 611 01 apBuol

A07,(x+1) , x+1, 4doys(x}-2) amotedovv S1ad0y1kovg POV YEMUETPIKNG TPOOSOV.

6. Alveton nuikdxkio pe diapetpo AB=2R kot

L~

xopdn I'A mapdiinin pe v AB kot ion , - N
ue Ag. Av ot AB ko I'A gpdntovran tov
Kokiov (O,0K) ota onueia K kot A o
avTioTOol 0, VO VITOAOYIGETE TO EUPAOGV TOV *
YPOUULOCKIOGUEVOD GYNULATOS, GUVAPTIGEL
Tov R.

A K B

Ol EIXHTHTEX H AIEYOYNTPIA
Xatlnyewpyiov ‘Eleva
Kovundpov Xpiotiva

[TovArov Xapovia Xatlnyidvvn Moapia

el 4 omo 4



AYKEIO APAAITITIOY ZXOAIKH XPONIA 2010 - 2011

FPATITEZ TIPOATQIIKEX EZETAZEIXZ MAIOY- IOYNIQY 2011

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZIHZ HMEP.: 23/ 5/ 2011
TA=H : B' ENIAIOY AYKEIOY AIAPKEIA : 2:30'

*** To e€eTaoTIKO doKip0 amotereiToL 0o 4 oeMdES ***

OAHTIEX :

a) Na ypdgeTe povo pe pmAe R gavpo peAdvi  ( povo Ta axApata He HoAUPI )
p) EmitpémeTal n xphon pn tpoypdppaTi{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAC.

y) ATtayopeUeTal n xphoh 810pOwTikoU uypoU .

MEPOX A'
ATo TiI¢ 15 aoknoeig va AUoeTe povo Tig 12,
KaBe doknon paBpoAoyeital e 5 povddec.

1) Na avaAUoeTte oe dBpoiopa amAwy KAAopdTwy To KAdopa: __Tx+3
(x+5)(x-3)
2
. , . X“—4x
2) Na ppcite 10 6pl0 lim ,
X—>—w 3—HX

3) Na AUoeTe Thv efiowon  3ep2x++/3 =0 oTo idoThua [0°, 360°].

4) Na ppeiTe Thv TPWTH TTAPdYWYo TWV TI0 KATW OUVAPTAOEWV:

><3

x2 +1

’

Q) y= p) y=e¥ref -2

nu3w  ouv3w _
nUw ouvw

5) Na dcieTe 0TI 10XVl N TPIYWVOUETPIKA TAUTOTNTA 2

6) H kupTh empdveia kWwvou civai ion pe 1357 cm?. Av n TePiUETPOC ThG PAONG Tou KWvVoU
gival ion pe 18mcm, va umoAoyioeTe Tov OYKO TOU KWVOU.

7) Aivetai n euBeia (€): 4x+3y—16 =0 kai 1o onpeio Tng A(1, 4). Eav B(3,7) éva onpcio
EKTOC TG €UBciag (&) va umoAoyioeTe:
a) To HAKOC Tou euBUypappou TUAUaTog AB,
B) Tnv ofcia ywvia Twv euBsiwv (&) kar AB (katd mpoaéyyion akepaiou).

3

8) KavovikAg TeTpaywvVviKAg Tupapidag o 6ykog 1ooUTal e 72 cm Kail To UYog ThG 1ooUTal HE

TV akpn ThG pdong Tng . Na umoAoyioeTe To euPpadod Tng oAIKAG ThG ETTIPAVEIAC.

2eN.lommd 4



9) Na AUoeTe Tnv e€iowon |ogx3 +|ogx5 +logx7 + .. .+logx37 =720

10) Aivovtai o1 ouvapthoeigc f(x)=2x+3 oémou x>1 kai g(x):logm.

a) Na ppeite To medio opiopol TnG ouvdpTnong g .
p) Na opioeTe Tn ouvdptnon gof (TUTog Kai redio opiopoU TNG).

11) Zvov kUkAo (K, R) divovrar o1 xopdég AB kai BI" TéToieg wote AB=24, BI'=23. Na
uttoAoyioeTe To euPadod Tou OKIAOUEVOU XWPiou oUVAPTHOEl TG akTivag R.

N5

X
12) O Adyoc ¢Bivouoag yewpdeTpIKAG TTpoddou cival pila Tng e€iowong 9 —4\5-3)( +9=0
Kal To dOpoiopa Twv ameipwyv opwv TN ival 12. Na oxnparioste Thv Ttpoodo.

13) H epamtopévn (g) Tng ypagikAC TapdoTaong ThG KAUTUANG W = 3x2 +1 oTo onueio TnG
K(a, p) Téupver Tov d€ova Twv Y oto onpeio A(O, -11). Edv n tetunuévn Ttou K civai
apvnTikh, va ppeiTe:

a) TIC OUVTETAYHEVEC Tou ahpeiou K,
p) Tnv eiowaon Thg epamTopévng (g).

-2x+A,  x>3
14) Aivetai n ouvdpthon f pe TUmo f(x) =1 5, X=3
kX2, X<3

H epamTopévn Tng kapmUAng f ato anueio Tng pe TeTunuévn x=1 civar TapdAAnAn pe Th

euBcia 12x-3y+17=0 ka1 lim f(x)=-2.
x—3*

a) Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TWV K Kal A.

p) Na yiver n ypagikh tapdotaon tng f

v) Na ppeite 1o edio Tipwyv Tng f,

d) Na e€etdoeTe av opileTal n avrioTpopnh ouvdpThon The T dikaloAoywvTag Thv amdvrhon
oag.

2eN.2ammd 4



15) Aivovrai o1 kapmUAeg f(x) = O+ D™ e x< {g B?WJ “

112+1

g(x)= — ln(ln(x2 +1)) pe¢ xeR- {O}

Na dcieTe 0TI 01 €QATTOPEVECG TWV KAPTIUAWY OTA ONKEIA TOUG TTOU £€XOUV TETUNUEVN X =TT
eival kdBeTeg.

MEPOZ B'
ATo TI¢ 6 aoknoeIg va AUoeTe wévo TI¢ 4 .
KaBe doknon pabuoAoyeitar pe 10 povadec.

1) Ze apiBunTikh Tp6odo To dBpoiopa Tou BeUTEPOU Kal TETAPTOU 6pou cival 188 kai o
TEUTITOC OpoC IgoUTal pe 88.
a) Na oxnuarioete Thv TTPO0J0,
p) Na ppeite To dBpoiopa 6AWV TwWV BETIKWY 6pwV TNG,

2) 1o o KATw oxAua diveTal To opBoywvio Tpamélio ABFA pe A = A= 90°, AB=5cm,
Br=5cm, TA=8cm kai To opBoywvio Tpamélio TAEZ ye A=F=90°, EZ=17cm. To

oklaopévo xwpio ABITZE mepiotpépeTal TARpN oTpogh yUpw améd Thv euBceia AE. Edv o

3

OYKOC Tou oTepeoU Trou apdyeTail eival ioo¢ e 1004w cm®, va umoAoyioeTe:

a) To Yhkog Tou IM'Z,
p) To eupadd TNC oAIKAC ETIPAVEIAG TOU 0TEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

2eN.3ammd 4



3) Aivovrai o1 ouvapthoeig f(x) = 2nuxouvy - 2nu2x - 4ouv2x, kar g(x)= 2 nu(2x — %) -3

omou X eR.
a) Na dei€ere om1 f(x) = g(x)

B) Na AvoeTe Thv e€iowon g(x) - g(x + %) =2 ow [0,m]

v) Na AUoeTe Thv e€iowon g'(x).g''(x)=1- nuz 4x (yevikh AUon)

4) Aivetai n ouvdptnon f(x)=np(ax) émou |a| <1, a=0 kai xeR.
OpiCoupe Tn ouvdpTnon g (x) = F(x) + F(x)+ ')+ () + FBD ) + FO () +. .

omou FM(x) n v-00Th Tapdywyoc The f .
3

Eav g(&)=— =
a 1

0 va Ppeite Th ouvdpTnon f .

5) Xe tpiywvo ABT pe kopugéc A(3,2), B(-1,4) ka1 mAeupd BT pe e€iowon x+3y=11 ,n

amoéaTacn ThG kopuphc I amd Thv euBcia AB cival ion pe % 6mou X <0. Na
TIPOEKTEIVETE Th Sidpeco TM Tou Tpiywvou ABT katd TuApa MA Tétoio wote MA=MT.
a) Na ppeite Tnv e§iowon Tng AB Kai TI¢ ouvTeTayuéveg TN Kopuphe I,
p) Eav (-7, 6), va umtoAoyioeTe:
i.  To gupadd Tou Tpiywvou ABT .
ii.  TIC ouvTeTaypéveg Tou onpeiou A.

6) Aivovrai o1 ouvapthoeic f(x) = logx2+log4x4 kal g(x)=f(x) —logx2
a) Na ppeite To edio opiopoU TNE ouvdpThong f.
p) Na PpeiTe TIC OUVTETAYHEVEC TWV OhUeiwy TG KAUTTUANG f oTa omoia 1ox0er f(x)=1 .
v) Na ppeite Thv TpWTH TTAapdywyo ThG ouvdpTnong d-.

OI EIZHMHTEZ H AIEYOYNTPIA
Mewpyia @1Aimtou

HAiag Znkkog

‘EAeva Xatlnyswpyiou

Mapia Xatlnyidvvn

2eN. 4ommd 4



AYKEIO AIl. METPOY KAI MAYAQOY - AEMEZOZ ZX. XPONIA 2010 - 11

FPAMTEZ NPOAIQIIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011
MdOnua: Madnuatikd KareiBuvong
Tagn: B’
Huegpopnvia: 25/05/11
Qpa: 7:30-10:00 ( Aidgpkeia 2.30)

OAHTIIEZ:

1. EmtpétTeTal n xpAion un TPOYPANMPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVIG.
2. Na ypa@eTte JOVO PE PTTAE PEAGVI (UE MOAURBI ovo Ta OXNPATA).

3. Agv emTpétTeTal N xpron d10pBwTiKoU UypoU.

4. To €€eTaoTIKO OOKipIO atroTeAEiTal atrd 3 OcAidEG.

MEPOZ A’
Ano tig 15 aornoeilg va Avoete povo 12.
KaOe aoknon BaOpoloyeitat pe 5 povadeg.

1. Na Auoete v e§iowon 125.2% =8.5%,

2. Toonpeio X (a, 2) aeR, Bpioketal mave otnv eubeia rou nepva ano ta
onpeia A(-1,3 ) ka1t B (4, 2). Na Bpeite tn tiur) tou a.

3. Na Bpeite v npot napdymyo j—y TV OUVAPTIOEDV:
b

a) y=3x"+2Inx-3 B) y =nu’2x+ouvx’
: : : : : 2
4. Na Bpeite 10 edio Ipwv g oUvAPTINONG PE TUIO Y = = yaa x>1.
X -

5. Aivetat n ouvapton x°+xy+y°=1 pe -1<x<1 xat y>0. Na Bpeite Vv
e§lowon g epantopévng g KAPIUAng oto onpeio pe tetpnpevn x=0.
6. Le yeoperpike) nipoodo divoviat a L Katl a _ Na urnodoyioete:
. 1= N :

a) To A0Y0 NG YEDUETPIKLG TIP00d0oU
B) to aBpolopa v anepev 6pwv g ().

7. Atvetar piyovo ABT pe xkopugeg A(3,2), B(3,5) kat I'(0,2). Na uriodoyioete t11g
Y®OVIiEG TOU TP1Yy®VOU KAl va H1KA10AOYT|OETE TG ATIAVTLOES 0AgG.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Alvetal Kouti avolkid 010 MAve PEPOG HPe oxXrjpa opBoywvio rtapadAnAermninedo.

O1 dwaotaocelg tou PrKog, MmAAtog Kat UWYoG, HE auln Tr O£lpd, AIoteAouv
6tadoxikoug Opoug audoucag apOunukng npoodou pe diagopa 1. Av 10
epPadov g eSWTEPIKIG OAKNG EIMPAVEIAG TOU KOUTIOU gival 74 TETPAYDVIKEG
povadeg, va PBpeite 1g perg Hraotaoeg tou.

. Na Auoete v e§iowon log,x+2log 3=3.

Kavovikr] terpayovikn) mupapida €xetr mepiperpo Paong ion pe 24m. H
naparnieupn €6pa g oxnuartifel pe to erninedo g Pdaong yevia 60°. Na
urtodoyioete 1o epfadov g mapdmAeupng EMEAVELAS TG KAl TV ITAPATIAEUPD
akpr mg.

Aivetat tpiyovo ABT oto omoio oxuet p=2y. H yovia A=60° xat E= 243 cm2.
Na urtoAoyioete TG TPEIS ITAEUPEG TOU.
+
Ze apOunukr) npoodo 10XUEL 1 OXEOT %=l Kat a,, =17. Na Ppeite toug
Cl5 Cl6

TPEIS IIPWTOUG OPOUG NG rpoodou kat tov 200 0po tng.

Na anodeiete 611 ouva(ouva+ouvp)+nua(nua-nup) = 20uv? (G—JFBJ .

Atvetat opBoywvio tpiyovo ABIP (A = 90°) ne B=30° xat B'=6 cm. To Tpiyevo

MEPLOTPEPETAL YUP® ard eubeia () rou mepva ano tv kKopuer I' kat eivat
nmapdAAnAn pe v meupa AB tou tpryovou. Na urmoloyioete tov OyKO TOU
OTeEPEOU TTOU TTapAyeTat.

Z1o oxrjpa 1o AB eival nikUkA10 pe REVTIPO
K kat aktiva R. O1 xopbeg tou

IF'A=R+2 kat AE=R. Na urtoAoyioete:
a) 1o epPfadov tou oKlaopEvou

pktoypappou ATAEBA kat r
B) v nepiperpo tou.

MEPOL B’

1.

Ano tig 6 aoknoelg va AUcETE povo 4.

KaOe aoknon Badbpoloyeitat pe 10 povadeg.

Aivetat n ouvaptnon f pe wno  f(x)=(x-a)’(x-B)°, xeR.
f'x) _ 8x-5B-3a
flx) (x-a)(x-B)

B) Na avalduoete tn ouvaptnon % oe aBpotlopa armdov KAAoPAt®v.
X

a) Na deidete ol



Aitvetat n ouvdapton f pe wno f(x)=ae*+Be™-10, xeR. Av f(0)=0 xai
f' (In3)=0 va Bpeite a) 1ig TIPEG TV a kat B
B) ta onueia toprng g ypagikrg rnapdotaong g f pe tov afova x'x .

Aivetat tpityovo ABI pe e§lomnoeig mAsupav AB: x+7y=20, BI: x-y=4 kat
ouvietaypeveg kopupng A(-1,3). Av M (1,1) eivar to peoo tng Al, va Ppeite to
epPadov tou pryevou ABT.

X -
Vx +2

a) 1o nedio oplopou g oUVAPTNOoNG,
B) to 6p1o iirgf(x).

i) Alvetatl n ouvdptnon f(x)=

. Na Bpeite:

ii)) Na urtodoyioete v tipr) tou ke R oote lim =lim
X—>+00 x° -1 x->1 \x -X

Te tptyovo ABT 10xUel 1 oxéon a = 4BGUV[30° +g] GUV(3OO -—j.
Na 6eifete ot ['=2B.

Atvetat 1oomAeupo tpiyovo ABT pe mAsupa 6¢cm.
Me kévipa 1§ kopugég A, B, T’ kat aktiva 3cm
Fpdgoupe 16a AE, AZ xkat ZE avtiotowxa peoa
oT0 Tply®vo.

Na Bpeite a) 1o epPfadodv tou KUKAOU TTOU
epartetal 1ov rmieupwv AB, AT kat BTN ota
onpeia A, E kat Z avtiotowxa

B) o epPadov tou oklaopevou @UAAou AHZOA.

Fempylog ZepPidbng



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’
2XOAIKH XPONIA :2010-2011

FPANTEZ NPOATQrIKE:Z EZEETAZEIZ MATOY-IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA KATEYOYNZH2
TAZH B’
HMEPOMHNIA: 31-5-2011 XPONOZ: 2.30°

To e&etaotiko Sokipo anoteAeitat ano 4 oeAideG.

OAHTIES: o) Emutpénetan n xprion KN MPOoypaHATI{OHEVNGUTTOAOYLOTLKAGIINXAVIG.
B) Na ypadetepovo pe peAavi (LOvo ta oxnuata e LoAuBi).
y) Aev emutpénetal n xpRondLopOwtikoVUALKOU.
6) Ta oxfpata TWV ACKACEWV va PetadEpovTal 6TO YPAITO oaG.

MEPOZ A’
Ano ta dekanévte (15) Oépata va AVoete povo ta Swdeka (12).
KaBe Oépa BabpoAoyeital pe pia (1)povada.

1. Na avaAUoeTe To KAAOUQ o€ dBpolopa amAwyv KAAOHATWV.

2

2. Na Avoete tnv e€iowon: 200X —1=0

3. Na Bpeite TNV mapaywyo TwvV cUVAPTHOEWV:

2X
x* +4

a) y= B) y:In(x2+1)

4. No AvUoete TV e€lowon: Iogz(9 - ZX): 3-X

5. e ¢pBivouoa yewUETPLKA MPOOSO 0 MPWTOC OPOC £ival TPUTAACLOG Tou AGyou Kol To dBpolopa ansipwy

, .3 . .
opwv ELVOLLE . Na Bpeite tnv mpoodo.

6. Aivetaltpiywvo ABr ue kopudég A(5,2) , B(-31) , I'(-2,-7).
a) No unoAoyloete T0 PRKog tou UPoug AA.

B) Na Bpeite tnv e€lowon tng dtapécou AM.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Noa urtoAoyioete Ta opLa :

2 2 _
OL) IimX 6Xx+8 B) "mx—x+3
X—2 X—2 X
No anoeifete 6t av nua =nu’B téte ovv2a —ovv2f = = JZV4ﬁ

Aivovtat ot cuvaptioeig f(x)=3x -8, émou x € [-2,3] kat g(x)=+/x +1. Na Bpeite to nedio

oplopoU KoL tov Tumo tnggo f .

Aivetal n ouvdaptnon f(x) =nu’x. Na Bpeite TV e€iowon g ebamTOUEVNC KAt TG KABETNG TNG

Vs
KOUTTIUANG OTO ONUELD TNG ME TETUNUEVN X, = re

H BAon KavoVvLKA G TETPOYWVLKNG TIUPAKLSAC elval eyyeypapévn otny Baon Kwvou aktivag R=8cm. Ot
KOPUPEC TwV SUO OTEPEWV CUMTITTOUY . H KupTh emidAveLa Tou kwvou eival 80m cm?. Na Bpeite tov
OYKO TOU KwVou Ttou BplokeTal EKTOG TNG mupapidag.

Atvetal opBoywvio tplywvo ABT ( A= 90°) ko AB=3AT .To tpiywvo otav k&veL mAfipn otpodn yUpw

and tnv AB Sivel oyko V,, evw otav kavel mAnpn otpodn yupw amod tnv Al Sivel oyko V,. Na Bpeite

V.
10 Adyo —-
2

Aivetail n ouvaptnon f (X) =Xx*-4x+6 , Xe (— 00, 2] . Na Bpeite tov tuMoO, 10 eSO OPLOUOU KOL TO

nedio tpwv tne f 7.

Matnv y=xe " va Seifete 6TL y" +1i. y'—y=0
X

Atvetal tpiywvo ABT. H e€iowon tng AB eivat : P=2x kat tng Al: 3x--1=0. Av to péco tng Bl elval to
M(1,0) va Bpeite tnv e€lowon tng Br.



MEPOZ B’
Ano ta £§L (6) O£pata va Avcete povo ta téoaepa (4). KaBe Oépa Badpoloyeital pe duo (2) povasdeg.

1. NaAUoste tic e€lowoelC :

T
a) log,,, ovvy+log,,, nuy=2, O<Z<E

B) log, x? +log, x° +log, X® +......+ log, X =300

2. Aivetou popBog ABFA pe A(3,1). H mheupd AB Bpioketan mdvw otn euBeia 2X —y = Skat n Slaywviog
Tou BA otn gubeia y = x.
(i) No Bpeite TNV €€lowon g AAANG Staywviou AT .
(ii) Na Bpeite TIq ouvteTOYUEVEG TWV KOpUudwWV B, T Kot A.

3. Tpiywvo ABT kavel mAnpn otpodr yupw amnod tnv AE. Na Bpeite tnv oAkn enidpAvela KoL TOV OyKO TOU
otépeou Tou mopayetal. Aivovrar : AB//AE ,BZ 1. AE, AB=BI"=10cm, ABT = 120°, BZ = J3em _

_________




4. Av y=In 1+—T7’UX ,X¢2K‘7Z'i£ kKeZ
1-nux 2

(i) No deifete otL: Yy’ =7e1X

.3
(i) Na Bpeite to dpto: lim y ,
x>0 X- y

n

(iii) Na Aboete tnv e€lowon: 2y"covx—y' =0 , 0<x<2rx

5. Aivovtat ot KopmUAeG pe e€lowoelc Kqi: X +y? =5kat Ky:y® =4x
(i) Na Bpeite o onueio Topng A(x,y) Twv kaprmuAwv pe y)0
(ii) Na Bpeite ti¢ e€lowoelg TwV epaAMTOUEVWYV TNG KABE KAUmMUANG oto onueio A
(iii) Av B kat T eivat Ta onpeio Topng Twv ePAMTOUEVWY HE TOV AEOVA TWV X , VA UTTOAOYLOETE TO

euPBado6 Tou tplywvou ABI.
1

6. a) Alvetaln kapmoAn f(x) =x-e* ,Xx#0.
(i) No Bpeite og molo onpeio TNG N KAUTIUAN €XEL ePaMTOUEVN TTAPAAANAN LE TOV Aova TWV ) .

Na Bpeite tnv e€lowon TnG epamTopévne auTnC.
1

(i) Na umtohoyioste to 6plo: lim x-e*

x—0"

B) Alvetol TeETpAywvo MAEUPAG 6\/5 cm Kkat | to
onUelo Topng Twv Staywviwv. Me Kévtpa Tig
kopudécg A,B,I,A kat aktiveg Al,BI,T1,Al
avtiotolya , oxnUati{oupe TETAPTOKUKALAL.
Na urtoAoyioete 10 epBadO TOU OKIACUEVOU

UEPOUC.

O AwevBuvtng

MNavteAng Imupou



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’
2XOAIKH XPONIA: 2010-2011

MPAMTEZ NMPOAMQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=ZH B’

Hupepopnvia: 31. 05. 2011 Xpovog: 2.30°

To e&eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd 3 o€AidEG.

OAHIIEZ: a. EmTpétreTal n XpRion pn mpoypaupaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG
Hnxavig.

B. Na ypda@ere poévo pe peAdavi (MOvo Ta oXAMATA ME MOAURI).
y. Aegv emitpérreral n Xpron 510p0wTIKOU UAIKOU.

6. Ta oXAMATA TWV OCKACEWYV VA HETAPEPOVTAI OTO YPATITO OAG.

MEPOZ A’

ATro Ta dekatrévre (15) OépaTta va AUOETE povo Ta dwdeka (12). Kabe Oépa
BaduoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divouv €12000 o€ 5 xpdvia pe emMTOKIO 6% .

2. OrapiBuoi 2x -1, x + 5, 4x + 3 cival diadoxIkoi 6pol apiBunTIkAG TTpoddou. Na

UTTOAOYIOETE TNV TIUA TOU X.

3. Av 10 €pBaddv KUkAou eival ico pe B4TTmM?,va BpPEiTe TNV OKTiva Kal TO
MAKOC TNG TTEPIPEPEING TOU.

4. Aivetal n mpéodog 4,7,10,13. ..

Na BpeiTe: a) TO €id0G TNG TTPoBdoU  Kal ) Tov 6ydoo 6po TG (as).

5. Na AUoete Tv egiowon: Aoy (2x +6)— Aoy (x —1) = hoy2 + Aoy5



1

81

; ; 37X+3 _
6. Na AUoeTe TNV €&iowon: =

7. 'Eva xwpdao! agiag €120000 mwAndnke €102000 . Noon % Atav n {nuiId;

8. O £KT10G OpOC YEWUETPIKNAG TTPOOdOU gival 972 kal 0 Adyog A=3. Na uTTOAOYIioETE TO
abpoiopa Twv ETTTA TTPWTWV OpWV TNG.

9. Na Avoete Tnv e€iowon : Aoy’y —3ioyy +2=0

10. Mia tnAeépaon LCD koaoTiCel €840. Na va tnv ayopdoel KATTOI0G TTPETTEI VO

mTAnpwoel emtAéov ®.M.A. 15%. Ndéoa Ba Tou oToixioel TEAIKG n TNAedpaon;

11. O mpwTog 6pog apIBuNnTIKAG TTPoddou cival 2 kal n diagopd ©6=5. Ndcoug
OpouUG XPEIAZETAl va TTPOOBECOUNE WOTE VA £XOUUE ABpoloua ico pe 156;

12. Av ot Tpiywvo 10xX0El N oxéon : 4R*puAnul = o® va BeifeTe OTI TO TPIYWVO Eival
IOOOKEAEG

13. To dBpoioua Twv ateipwy Opwv @Bivoucag YEWUETPIKAG TTPOOdOU gival 12 Kal
0 TIPWTOG Opo¢ €ival 6. Na oxnuaTtioeTe TNV TTPO0JO.

14. Aivetal nuIkUkAIO akTivag 4cm. Av 1o 16¢o BATI cival 60° va Bpeite T0 euPaddv NG
OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

15. 2¢ 1piywvo ABI, divovtal a= 42 cm, B=4cm Kkai I§= 45°. Na €mAUoETE TO
TPiywvo Kal va kaBopioeTe 10 €id0G TOU.



MEPOZ B”

Ao Ta €81 (6) Oépara va AUoeTe povo 1a TEcoepa (4). Kade 0épa BaBuoAoyeital
ME U0 (2) povadeg.

1. O kupiog KwoTag ayopaoce pe Ekrtwon 10% éva diapépiopa agiag 100000 eupw.
Apou &6dewe 30000 eupw yia emdlopBWOEIG TO TTOUANCE PE KEPDOG 20% TTAVW
OTO OUVOAIKO KOOTOG. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TTWANONG TOU dIANEPIOUATOG.

2.  Ze apBunTikn TTPO0d0 TO ABpOoICHa TOU £BDOOMUOU Kal Tou OEKATOU OPOU Eival io0 PE
49, evw 0 £vaTtog 0pog gival Katd 15 PeyaAuTepOg atrd Tov TETAPTO.
a) Na oxnuarioete Tnv TPpd0do
B) Na utroAoyioceTe TO ABpoIcpa Twv 96 TTPWTWV 6pwWV TnG.
3. Tpiywvo ABI éxel TTAeupéC a=2cm, B= 23 cm kai ywvia f =30°.
(a) Na etmIAUoETE TO TPIYWVO
(B) Na Bpeite To euPadodv Tou.
4. Na Aooete TIG £€10W0oeIg: a) Aoy[loy(x>—2x+2)]=0
B) 9+2.-3*-15=0
5. 'Eva kepdhaio tokioTnke 1Tpog 4% yia 2 xpovia kal £va GAAo TPITTAGOIO Tou

TOKIOTNKE TTPOG 6% vyia 18 pAveg. Av o TOKoG ammd 1o OeUTEPO KEPAAQIO RTAV
€7600 TTEPIOCOTEPO ATTO TOV TOKO TOU TTPWTOU KeEPaAaiou, va BpeBouv T1a dUO

KePAAaia.
. ) . A
6. 210 OITAavo oxnua divetal opBoywvio
TTapaAAnAdypaupo ABIA.
AEA nuikukAio, K péoo mmAeupdg AA,
AB=12cm kai BAT =30° K4

Na Bpeite TNV TTEPIMETPO Kal TO EPPAdOV TOU
OKIOOPEVOU PEPOUG.

O AieuBuvtig

MavTteAng ZTupou



AYKEIO AIL TIETPOY KAI ITAYAOY - AEMEXOX XX. XPONIA 2010 - 11

T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

MaOnpa : Madnpatud Kotvod Koppov
Téén : B

Huepounvia : 25/05/11

Qpa : 7:30 - 10:00 ( Adpkero 2.307)
OAHT'IEX:
1. Emupémetonn xprion un mpoypoppatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNG LY OVIS.
2. No ypaeetat povo pe pmie peldvi (pe LoAOPL pévo to oynpota).
3. Agv emurpémeTon 1| xpnom 010pOTIKOD VYPOL.
4. To eEetaotikd dokipo amoteleitor amd 3 ceAided.

MEPOX A’

A6 T 15 aoknogig va Aveete povo Tig 12.
Ka0e doxknon pabporoyeitar pe 5 povaoeg.

To pnkog g meprpépetag KokAov givan 16 cm. Na vrodoyicete To eufaddv
TOV.

Noa vroloyicete 10 dBpoopa TV aneipwv Opmv g Tpoddov 25,5,1, % e

No Adoete v elowon: Aoy,64 =3X.

Noa vroloyicete Tov T0K0 oL divovv € 4500 6tav KatateBohv oty Tpdmela
vy 1 xpovo ko 3 pnveg pe emtokio 8%.

M tAedpaon kootile €1250. Ty mepiodo TV EKTTOGE®V TOANONKE
€875. Na vroloyicete mdc0 to1¢ ek0Tov (%) ftav n Ekmtmon.

No Mboete v eiomon: 3¢9 =27.

Ye tpiyovo ABI divovton o =7cm, y = 7/3cm ko T'=60°. No

vroAoyicete T yovieg A , B kot v mievpd P.



8. No amoodeilete Ot %/10725 +%/1078 + %ﬂ.oy32 =1+ doy?2.
9. H andotaon peta&hd Agpecod — Asvkwoiag givar 90 km. IToéon Oa givar n
amOCTOCT TOVG 6 CM o€ Xaptn pe kAipoka 1 : 1500000;
2
10. Noa anodci&ete 611 o€ KAOe Tpiywvo ABI oyver n oxéon: E = % :
T
11. "Epmopog éxave gioaywyn 250 extvnotéc a&iog €120 o kabévag. [TApwoe
v €€0da etcaymyns 35%. No vroloyicerte :
a) [Toca Nrav ta £€0da e10ay®YNG TOLG,.
B) [Moca mpémet va TwAel Tov kaOe ekTumT Yo va kepdilel 15% mhvo oto
GLVOAKO KOGTOG,.
12. Meto&0 tov apBumv 16 kot 512 vo mapepPdiete 4 apOpode X, X,, X;, X,
ooten 16, X, X,, X5, X, , 512 va eivon yeopetptkn mpoodog.
13. Na Moste v eéicoon: Aoy (4x—1) = Loyd+ Aoy (x* -1).
14. Ze apBuntikn tpdodo to Apoicua TV TEVTE TPOTOV OpwV TG ivor 30 Kot
a
oy0el — = g Noa vroAoyicete to dOpoiopa twv 30 TpdTOV OpOV TNG.
a‘Z
15. Xt10 mapakdrto oyfua to ABI'A givar opBoydvio moparAnAdypappo e
mievpéc AB =17 cm, AA =12 cm kot to BE t6&0 «OKAov pe kévrpo I ko
axtiva v mhevpd BI'. Na vroloyicete to epfadov Kot tnv TepileTpo Tov
piktoypappov yopiov ABE.
3 B
i E r
MEPOX B’
A7o T1g 6 00KNGEIS VA AVGETE Povo 4.
Kéa0g aoxknon padporoyeiton pe 10 povaoec.
1. o) 'Eva tpiyovo ABT éxet epPadov 5v3cm 2 kan mhevpég B=15cm, y=4cm.

Noa vroloyicete v yovia A ( pe 1& < 90°) Kot TNV TAELPA O TOL TPLYDOVOUL.



B) Av oe Tpiymvo toydel n oxéon: nu’A+nu’B =nu’T vo deifete 6T T0
Tpiyovo ivor opBoydvio.

2. Ze apuntikn tpdodo to dfpoilspa TV 5 TpdTov dpwv g eivor 10 kot To
TETPAYOVO TOL TPAOTOV OPOL TNG £Vl LEYOAVTEPO AT TO TPUTAAGIO TOV
devtépov Katd 4. Na Bpeite To0g TPELS TPADTOVG OPOVS TNG TPOOSOV.

3. Aydpace Kamolog £va avtokivnto Kot apod TAnpwce € 500 yio va to
emokevdoet to TovAnoe mpog € 8260 kepdilovrag £tot 18% 610 GLUVOAIKS
KkOot0oc. Na Bpeite v apyikn T oyopag.

4. No Mboete v ebiowon: 5™ +255 =6

2
5 Kamoiog tékioe Tt 3 oV KEPOAiov TOV TPog 8% Kot T0 VLOAOLTO Tpog 9%.
e 5 ypovia mpe cuvolka toko €12750. Na Bpeite mdoa ypnuato T0KIGE
npog 8%.
6. Xto mopaxdto oxfuo diveton KOKAOG pe kévrpo O kot axtiva 10 cm. H yovia

AOT" =120° ko1 1 yovio BOI" =30°. Na Bpeite 1o epfadov kot v
TEPIUETPO TOV HUKTOYPOLOL yopiov ABI.

n r
: B
O AlSUeU VT']Q

ZepBiong 'empyrog



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B” 2XOAIKH XPONIA: 2010-2011
FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011
MAOHMA: MAOHMATIKA (KATEYOYNZHZ)
TAZH: B’

Hupepopnvia: 19/05/2011 Qpa ‘Evapéng: 7:30 .. Xpovog: 2,5 wpeg

To e§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal atrd 5 oeAideg
oupTrepIAaupBavouévou Tou TUTTOAOYiOU.

OAHTIEZX:
>  EmtpéteTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVIG TTOU QEPEI
TN o@pPayida Tou OXOAEiou.
»  Na ypdayerte JOVO Pe PTTAE PEAQVI (T OXNMOTA UTTOPEITE VO TA KAVETE PE MOAURI).
»  Aev emTpémreTal n xprion d1opbwTIKoU uypou 1} Taiviag Tutrou Tipp-EX.
» Ta oyxiuata va JETa@EPOVTAl OTO YPATITO OOG.

MEPOZ A”:
» Ao 116 15 aoKAoE€Ig va AUCETE HOVO TIG 12.
»  KdBe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.
X—2

. . . . . 5
1. Na avaAuoete o€ ABpoioua aTTAWY KAQOUATWY TO KAAopa: —
X =X

2. Na utroloyioete Ta Opia:

. X*-5x+6 . ox? -4
a) lim——— lim ——.
) x—3 X2 -9 B) X—>+00 2X

3.  Na Bpeite TNV TTApaywyo 3—3 TWV CUVAPTACEWV:

a) y=e* (x3 + 2x) B) w=In(ouvx).

4.  KONVOPOG éxel epBadov Baong 251 cm? kal eyBadov KupTrg emiaveiag 70t ecm?. Na
Bpeite TOV GYyKO TOU.

nu3a N ouv3a

5. Na ammodeigete TNV TAUTOTNTA: =40ouv2a.
nua  ouva
’ ’ . - 0 9\/§ 2 y .
6. g Tpiywvo ABI divovrar: a=23, =60" ka1 E :Tcm . Na Bpeite 11 TTAEUPEG TOU

TPIYWVOU.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

2€ apIBUNTIKA TTPOG0dO TO ABPOICHO TOU TPITOU Kal TOu €KTou Opou TnG eival 17 Kal o
¢Bdopog 6pog TNG eival TETPATTAGCIOC TOoU TpiTou dpou TNG. Na Bpeite To ABpoioua Twv
28 TTPWTWV OpWV TNG APIBPNTIKAS TTPOGdOU.

Aiveral Tpiywvo ABIT pe kopugég A(0,2), B(-3,-4) kai I'(5,-2).

Na Bpeite:

a) Tnv eCiowon Tng dilapéocou AM,

B)  TIC OUVTETAYMEVEG TOU ONMPEIOU TOPNAG TwV dlapéowy Tou Tpiywvou ABI.

Na Aboete Tnv egiowon: log, x—log, 16 = 3.

Aivetal n ouvaptnon f(x) = x* —4x +3 pe Tedio opiopol X > 2. Na Bpeite Tov TUTIO Kal

10 TTEdi0 OpPIoPOU TNE avTioTpoPng auvapTnong .

Na BpeiTe TNV TTPWTN TTAPAYwWYo TG ouvaptnong f(x) = x> + X, M€ BAON TOV OPICHS TNG
TTAPAYWYOU.

nx
Na Bpeite T AUon TG €iowong 57V = (%} oTo diaoTnua 0° < x < 360°.

Av f(x):2+1 Kal g(x):iz, va Bpeite TOV TUTTO KAl TO TTEdIO OPIOPOU TwV
X

OUVAPTHCEWV % Kal gof.

Av log,, 100 = a, va dei€eTe OTI: 22—_0( =log2.
a

210 OITTAavO oxrnua Odiveral kukAog (O,R) «kai \
Al = AA =60°. Me kKévipo 10 B kai aktiva Bl \
ypageTal 160 N'A yéoa oTov KUKAO. / /

A‘:\/T

a) Na deifere 611 BM =Ry/3 povadec. ,
B) Na Bpsite To ePadov Tou //x

YPOUMOOKIAOHEVOU Xwpiou. & / /

2/...5



MEPOZ B':

>
>

ATTo TIG 6 AOKAOEIG VO AUCETE HOVO TIG 4.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1.  Aivetain ouvaptnon > + x> +2x -4y =5.

a)

B)

Na Bpeite TNV €€iowon TNG €QaTToPévng Kal TNG KABETNG TNG ouvapTnong YE TUTTO
W’ +x* +2x -4y =5 ato anueio Tng P(2,1).

Av n e@arrtopévn Kal n KABeTN TNG MO TTAvw ouvapTnong oto onueio P(2,1),

TEPMVOUV TOV Agova x'x ota onueia A kai B avrioTtoixa, va Bpeite 1o eupaddv Tou
Tpiywvou ABP.

2. PouBog éxel kopupéc A(L,3), B(4,-1) kai n egiowon Tng Olaywviou Tou Al gival

2X -y =-1.
a) Na ammodeigeTe 0TI n €€iocwon TNG dlaywviou BA gival x + 2y = 2.
B) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOPUPWV Tou [ Kal A.
y) Na Bpeite TRV amméoTaon Tng KOpu®ng A atro Tnv TTAsupd AB.
0) Na uttoAoyioeTe TNV TTEPIPNETPO TOU POUBOU.
3. a) Aivetal n yewpeTpik mpdodog log,,,, (epx), log_ . (epx), log_ . (€Px), ... OTTOU
'IT 1
—<X<—.
4 2
1) Na d¢i¢ete 611 gival @Bivouoa YEWPETPIKA TTPO0D0G.
)  Na utToAoYiCETE TRV TIPA TOU X YIA TRV OTTOid TO ABPOICHA TwV ATTEIPWY OPpWV
NG MPooddoU auTrg eival ioo pe log,,,, (\/§scpx).
B) O apiBuoi log2, log(5"-1), log(5*+3) eivar BiaBoxikoi GPOI  aPIBUNTIKAG
TTpoodou. Na BpeiTte TO X.
. .o T 1-nu2a
4. a) Naamodeigete O11: €| ——a |[=———-
4 ouv2a
B) Me 1n BorBeia TNG Mo TTAvw TaUuTOTNTAG 1 OIAQPOPETIKA VO ATTODEICETE OTI:

ouv2a _1+nu2a
2£<p(2 - aj _ow2q 1NH2a

3/..5



a) Or1apiBpoi 2x+1 kal 5x—2 €ival o1 dUo TTPWTOI OPOI APIBUNTIKAG TTPOGdOU Kal Ol

apiBuoi x+1 kal 9x eival o1 dUO TTPWTOI OPOI YEWHETPIKNG TTPOOdoU. Av 0 Adyog

NG YEWMETPIKNAG TTPoddoU gival BITTAACI0C TNG diagopdg TG apiBunTikAG TTPoddou

Kal X >0, va BpEiTe TO X Kal v oXNPATIoETE TIG dUO TTPOAdOUG.
B) Av nuy=2nux va Oci¢eTe OTI N TTPWTN TTAPAYWYOGS Eival d—w: 20Uvx Kal oTn

dx ouvy
, , . dy (dy)
OUVEXEID Va OTTODEIGETE OTI OQY - —— —| — | =-1.
dx dx

210 OITTAavo oxApa 1o Tpiywvo AAl egival X
I06TIAEUpPO  Kal To Tpiywvo ABI  éxel A
A=90°, B=30° kai BI=4acm. To [\
TETPGTAEUpo  ABFA  oTpégeTal  TTARPN /[ \
oTpo®n yupw atmd Tov Gfova XX TTOU A /[ \r
mepIExel TNV TTAeupa  AB. Na Bpeite - /
OUVOPTHOEl TOU a: /
a) Tnv oAk €mmiQAvEId TOU OTEPEOU TTOU /

TTapAayeTal.
B) Tov Gyko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL. 30/

4
"
O AiguBuvtng

XapAAauTToG ZOQOKANR

4/...5



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B’ 2XOAIKH XPONIA : 2010 — 2011

FPAMTEZ MPOAMQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H B’

Huepopunvia: 19 — 05 — 2011 Qpa: 7.30 11.4. Xpovog: 2,5 wpeg

To €&eTaoTIKO SoKilio amroTeAgital amd 3 oeAideg.
OAHTIEZX:

e ETITpETTETAN N XPAAON MN TTPOYPONHATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVAG TTOU
PEPEI TN OPPaYida TOU OXOAEgiou.

e No ypAWETE HOVO pE MTTAE MEAGVI (TA OXAMOTA MTTOPEITE VA TA KAVETE JE HOAURI).

e Ta OXAMATA TWV ACKAOCEWV VA HETOPEPOVTAI OTO YPATITO OAG.
o Agv emiTpETTETAI N XPHON 310pOWTIKOU UYpPOU N Talviag TUTTou tipp-ex.
MEPOZ A’

A6 TIg dekatrévre (15) aokAoeig va AUoeTe povo TG Swdeka (12). Kabe doknon
BaBuoAoyeital pe wévTe (5) HOVADEG.

1. Na AUoete Ty e€iowon: 3¢ =27,

2. Aivetal n apiBunTikn Tpdéodog: 7, 11, 15,19, ... .
Na Bpeite TOV EIKOOTO TTPWTO OPO TNG.

3. Na uttoAoyioeTe TNV KEVTPIKN ywvia Kg Kal TN ywvia we KAVOVIKOU 9-ywvou.

4. O1 apiBuoi X + 2, 3x —1, 4x —1 atmroteAolV TpEIS dIadOXIKOUS OPOUG apIBuNTIKAG
TTpoodou. Na Bpeite TO X.

5. ‘Eva oakdki agiag €140 mmwAeital oTig ekTTTWoEIg TTpog €105.
Na Bpeite To TT0000TO (%) TNG EKTITWONG.

Aoy9 +2Aoy2 5

6. Na d¢iteTe OTI: =
Aoy18 — Aoy 3

7. Na Bpeite Pe TTO10 ETTITOKIO TTPETTEI Va TOKIOTOUV €1250 yia 3 Xpovia yia va
dwoaoouv Toko €300.

8. Na Bpeite To ePBaddV KUKAIKOU Topéa ywviag 150° o€ KUKAO PE PAKOG
TTEPIPEPEING 12TT Ccm.



9. e 1piywvo ABT Sivoviar: a =5+/3cm, B =5cm, A =60".
Na eTIAUCETE TO TPIYWVO.

10.  Na AUoete TV e€iowon: Aoyx + Aoy(x —4)=1- Aoy?2.

11.  Aiveral I06TTAEUPO TPIYWVO gyyeypaupévo o€ KUKAO (K, R). Av 1o euaddv Tou Tplywvou
eival E; = 12+/3cm? , VO BPEiTe TO aTdéOTNUA a3 KAl TNV TTAEUPA A3z TOU TPIYWVOU.

12. Na uttoAoyioete 10 dBpoiopa: X =2+7+12+---+197.

aovl +yovvA 1

B B

13. Na d¢igeTe 0TI o€ KABE Tpiywvo ABI 10xUEI N oxéon:

14. O 1piTOog 6POC POivouoag YEWUETPIKNAG TTPOOdOU €ival 54 Kal 0 TTEUTITOC 6POG TNG 6.
Av A>0, va oxnuatioete Tnv TTp6od0 Kai va Bpeite To dBpoiopa Twv ATTEIPWY OPWV TNG.

15. X710 dirrAavo oxnua divetal 611 AB = 8cm

kot AKTI = 45°. To ArAB eivai NUIKUKAIO pE
KEVTPO TO K Kail To KZB gival nuIKUKAIO e
kKEvTpo 1o A. Na uttoAoyioeTe 10 euBadov

TNG OKIAOMEVNG TTEPIOXNG.

MEPOZ B’
ATré TIG £§1 (6) aoknoelg va AUoeTe povo Tig TEooepig (4). KaBe aoknon BabuoAoyeital pe
O0éka (10) povadeg.

1. H 1ign TwANong evog wuyeiou YETA TNV EKTTTWOoN gival €540.
(a) Av €yive ékTTTwaon 25%, va Bpeite TNV apxIKA TIUA ToU Wuyeiou.
(B) NMoéoo Ba oToixioel CUVOAIKA TO WUYEIO av TO AyopACOUUE TNV TTEPIODO TWV
EKTITWOEWV Kal TTAnpwaooupe emTTAéOV 15% OMA;

2. 2€ ApIBUNTIKA TTPO0d0 TO ABPOICUA TOU TPITOU KAl TOU €KTOU Opou TG IcouTal YE 29 Kal
TO GBpOoIoHA TWV BEKA TTPWTWYV OpwWV TNG IoouTal he 175. Na oxnuaTioeTe TV TTPO0S0.



Na AUoeTe TIG €€I0WOEIG:

(0) 22 + 4* =80, (B) Aoy(Aoy(3x -5))=0.

(a) Av o€ éva Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon aouvl —RnuB =0, va deigete 611 TO TPiywvo
€ival I00OKEAEG.

(B) Tpiywvo ABI éxel TTAeupég a = 7cm, B = 8cm kal y = 3cm.
Na Bpeite TNV ywvia A Tou TpIywvou Kail To eupaddv Tou.

KaTtrolog TOKIoe Eva KEQAAQIO yia 2 Xpovia ws €ENG: Ta g TOU KeQaAaiou TTpog 6% Kai

TO UTTOAOITTO TTPOG 8%. IMoI0 ATAV TO KEPAAQIO av TTAPE cUVOAIKG €1088 TOKOUG;

2T0 1Mo KATW oXrua 1o Tpiywvo ABI eival iIcookeAég ue AB = Al =10cm, A=120°,

A 10 péoo NG AB kai H 1o péoo Tng Al'. To AZ eival T06Eo KUKAOU pe KEvTpo To B kai
akTiva BA kal To HO gival T6§o KUKAou pe kévtpo 1o I kal akTiva MH.
Na Bpeite TO ePPBAdOV KaI TNV TTEPIMETPO TNG OKIATUEVNG TTEPIOXNG.

A

O AigeuBuvtnig

XapAGAauTTOG 20QOKAN



AYKEIO ZOAEAZ
2XOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ NPOAIQrIKEEX EZEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA — TA=H B" (KATEYOYNZ2H2)

HMEPOMHNIA : 23.05.2011
AIAPKEIA : 2:30°

To e§eTaoTikO SoKipio atroTeAgital amrd 4 oeAideg.

OAHIIEZ:

1. Na ypayeTte povo pe PrAe peAavi (Ta oXAUATA PJTTOPEITE VA TO KAVETE KAl JE JOAURI).

2. Agv emiTpétreTal n Xpnon 8510p0wTIKOU UAIKOU.

3. EmitpétreTan n Xpion gn mPoypoapaTIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG,
o@PAYIOMEVNG ATTO TO OXOAEIO.

4. ETIOUVATITETAI OXETIKO TUTTOAOYIO.

MEPOZ A’:
= A6 116 15 aoKAoE€Ig va AUoeTe Hovo TG 12.
= KdbBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1.Na avaAuoete 10 KAGopaQ: x4+l o€ ABpoloua aTTAWV KAQOUATWV.
(X -2fx+2)
2 2
2. Na uttoAoyioete Ta 6pia:  (a)  lim M Kal (B) Iimw .
X—>+0 3X + 2X X—2 X - 4

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTIOEWV:
(@) p=e* +5/x -~ (B) w = (4x>+3)°
X

4.P6puBocg €xel kopupn A ( 5,4 ) kai n egicwon TG diaywviou BA €ival 2x + 3y = 2. Na Bpeite
TNV €€iocwon NG diaywviou Al .

5. Aivetai To ToAuvupo f(x)=ax® +(a+B)x> —x+4. O apiBudg -1 givai pida Tou
TToOAUWVUPOU auTtou Kai 1oxUel f(2)=11. Na BpeiTte TIG TIHEG TwV a Kai B.

6. KavovikA TeTpaywVikr TTupauida £xel TrEpIETPO BAoNng 48 cm Kal TO TTAPATTAEUPO UWOGS TNG
givar 10 cm.Na Bpeite T0 €uPadOV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAS KAl TOV OYKO TNG.

7. Na Auoete TV egiowon: logyx +10g,Xx =6 .



8. To dBpoiopa Tou TETAPTOU OPOU Kal TOU EKTOU Opou aplBunTiKAG TTpoddou cival 4 , evw n
dlagpopd Tou TTEUTTTOU aTTd Tov £BO0op0 Opo cival -6. Na Bpeite To dBpoioua Twv 20
TTPWTWV OPpWV TNG.

9. Aivovtai ol suvapTAoeig f(x)= 2x+1 kai g(X)=+/1-X* . Na e€etdoete av opideTal n gof , va
Bpeite Tov TUTTO TNG KaI TO TTEdiOV OPICPOU TNG.

ovv20—-ocvvel

10. Na amodeieTe 6TI: =2(1-ovv4d).

2cvv50.c0v30 — cvvB80

11. OpBoywvio TTapaAAnAdypaupo ABIA €xel kopugég A(-2, 5) , B(6, 1), I'(4,B) kai A.
Na Bpeite TNV TIPA TOUu B Kal TIG CUVTETAYUEVES TOU Onueiou A.

12. Aivetal n ouvaptnon f(x)= 1 + nu2x + ouv2y. Na Bpeite TN yeviKA AUon Tng €gicwong

f’(x)+f(g—xj =1.

13. 210 dITTAaVO oXnua diveTal NUIKUKAIO JE
kKEvTpo K kal akTiva p. Na Bpeite 1o eufadov
TOU UNVIOKOU OUVOPTHOEI TOU P.

14. KOAIvOpog éxel Oyko 15001 cm? kail n akTiva Tou ival ion pe Ta % TOU Uyoug Tou. 'Evag

KWVOG €XEI YEVETEIPA iON ME TNV aKTiva Tou KUAivOopou. To euBaddv TnG KUPTAG ETTIPAVEIAG
TOU KUAiVOpou gival TTevTattAdoio Tou uRadou TG KUPTHG ETTIPAVEIAS TOU KWVOU.
Na Bpeite TOV OYKO TOU KWVOU.

log,x _ 10g.X —log;x
log,x loggx —log,Xx

15. Aedopévou OTI IoXUEL , va atrodeit¢ete 611 01 apiBuoi a, B, y Eival

O1ad0XIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOOdOU.



MEPOZ B':
= A1 116 6 aoKioEIg va AUoETE HoVO TIG 4.
= Kdbe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1.AiveTal n KaPTTOAN pe e€iowon 3w + W? + 2x = 4.Na Bpeite TNV e€iocwan TNG EQATITOPEVNS
Kal TNG KABETNG TNG KAUTTUANG OTO onpeEio TNG A e TeTunuévn X = 1 kai yp < 0.

2. AivovTal ol CUVOPTACEIC f()():XT+1 , 9(X)=x-1 kai h(x):ln(4—x2).

(a) Na Bpeite Tnv avtioTpopn cuvéptnon TnG f(x) kai To Tedio opicuoU TNG.
2

(B) Na Bpeite TNV d D .
dx

] . h . . .
(y) Na opioete Tn ouvapTtnon 6 Kal va Bpeite To TEdiOV OPICUOU TNG.

3. 210 diTAavo oxnpa 1o Tpiywvo ABI €xel [y
kKopu®ég A(3,1), B(1,5) kau T,

(a) Aedopévou oI n didpeocog 'M €xel kKAion
apvNTIKA Kal oxnuariel ywvia 45° ye nv AB
va ocigeTe 0TI N M €xel e€iowon x + 3y = 11.
(B) Na Bpeite TIG ouvTETAYPEVES TNG KOPUPNGS T,
av auTtr BpiokeTal oTnV €uBgia 2x+yw= -8.

(Y) To pAkog Tou Uwoug lNA.

77/12;(—0'uv2;(+1.(6¢1_1):2.

4.(a) Na atrodeigeTe OTI:
ovv2y

(B) XpnoiyotroiwvTag 10 epwTnua 4(a) va Bpeite TIg AUCEIG TNG £¢iocwong:

Wzl_awzl”_(o-q};(—l) , 10 81GaTnua [0°, 360°.

Anuty =
X ovv2y



5.(a) Na Bpeite TIG pileg X1 Kal X2 TNG e€iowong: Iog(4"’2 + 9)—Iog(2x’2 +1): 1-log2 , pe x1<
X2.

(B) Na oXnuaTioETE TN YEWMETPIKI TTPOODO TTOU £XEI WG TTPWTO OPO TO X1 KAl AOyo TO —
X2

(61T0U X1 KaI X2 01 PICEG TNG £CIOWONG TOU EPWTANATOS 5(a) ) Kal va atrodei¢eTe OTI TO
, o o 2 )
GBpOoIoa TWV OKTW TTPWTWV OpwWV TNG &ival : X, = YT

6. Na Bpeite TOV OyKO Kai To eJPadSV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
atro TNV TTARPEN TTEPICTPOPH TOU TTIO KATW ETTITTEDOU OXHMATOS YUPW aTTo TNV €uBtia (€).
Aiverai 611i: ABI'A opBoywvio tpatrédio kait AAEZ trapaAAnAdypappo. To onueio B atréxel
ato Tnv €uBeia (€) 2 cm Kal To onueio Z atréxel atrd v (€) 4 cm.

4cm

45°

(e)

O AieuBuvTAg

2appag MNaAloupidng



AYKEIO ZOAEAZ
2XOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ NPOAIQrIKEEX EZEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA — TA=H B" (KATEYOYNZ2H2)

HMEPOMHNIA : 23.05.2011
AIAPKEIA : 2:30°

To e§eTaoTikO SoKipio atroTeAgital amrd 4 oeAideg.

OAHIIEZ:

1. Na ypayeTte povo pe PrAe peAavi (Ta oXAUATA PJTTOPEITE VA TO KAVETE KAl JE JOAURI).

2. Agv emiTpétreTal n Xpnon 8510p0wTIKOU UAIKOU.

3. EmitpétreTan n Xpion gn mPoypoapaTIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG,
o@PAYIOMEVNG ATTO TO OXOAEIO.

4. ETIOUVATITETAI OXETIKO TUTTOAOYIO.

MEPOZ A’:
= A6 116 15 aoKAoE€Ig va AUoeTe Hovo TG 12.
= KdbBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1.Na avaAuoete 10 KAGopaQ: x4+l o€ ABpoloua aTTAWV KAQOUATWV.
(X -2fx+2)
2 2
2. Na uttoAoyioete Ta 6pia:  (a)  lim M Kal (B) Iimw .
X—>+0 3X + 2X X—2 X - 4

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTIOEWV:
(@) p=e* +5/x -~ (B) w = (4x>+3)°
X

4.P6puBocg €xel kopupn A ( 5,4 ) kai n egicwon TG diaywviou BA €ival 2x + 3y = 2. Na Bpeite
TNV €€iocwon NG diaywviou Al .

5. Aivetai To ToAuvupo f(x)=ax® +(a+B)x> —x+4. O apiBudg -1 givai pida Tou
TToOAUWVUPOU auTtou Kai 1oxUel f(2)=11. Na BpeiTte TIG TIHEG TwV a Kai B.

6. KavovikA TeTpaywVikr TTupauida £xel TrEpIETPO BAoNng 48 cm Kal TO TTAPATTAEUPO UWOGS TNG
givar 10 cm.Na Bpeite T0 €uPadOV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAS KAl TOV OYKO TNG.

7. Na Auoete TV egiowon: logyx +10g,Xx =6 .



8. To dBpoiopa Tou TETAPTOU OPOU Kal TOU EKTOU Opou aplBunTiKAG TTpoddou cival 4 , evw n
dlagpopd Tou TTEUTTTOU aTTd Tov £BO0op0 Opo cival -6. Na Bpeite To dBpoioua Twv 20
TTPWTWV OPpWV TNG.

9. Aivovtai ol suvapTAoeig f(x)= 2x+1 kai g(X)=+/1-X* . Na e€etdoete av opideTal n gof , va
Bpeite Tov TUTTO TNG KaI TO TTEdiOV OPICPOU TNG.

ovv20—-ocvvel

10. Na amodeieTe 6TI: =2(1-ovv4d).

2cvv50.c0v30 — cvvB80

11. OpBoywvio TTapaAAnAdypaupo ABIA €xel kopugég A(-2, 5) , B(6, 1), I'(4,B) kai A.
Na Bpeite TNV TIPA TOUu B Kal TIG CUVTETAYUEVES TOU Onueiou A.

12. Aivetal n ouvaptnon f(x)= 1 + nu2x + ouv2y. Na Bpeite TN yeviKA AUon Tng €gicwong

f’(x)+f(g—xj =1.

13. 210 dITTAaVO oXnua diveTal NUIKUKAIO JE
kKEvTpo K kal akTiva p. Na Bpeite 1o eufadov
TOU UNVIOKOU OUVOPTHOEI TOU P.

14. KOAIvOpog éxel Oyko 15001 cm? kail n akTiva Tou ival ion pe Ta % TOU Uyoug Tou. 'Evag

KWVOG €XEI YEVETEIPA iON ME TNV aKTiva Tou KUAivOopou. To euBaddv TnG KUPTAG ETTIPAVEIAG
TOU KUAiVOpou gival TTevTattAdoio Tou uRadou TG KUPTHG ETTIPAVEIAS TOU KWVOU.
Na Bpeite TOV OYKO TOU KWVOU.

log,x _ 10g.X —log;x
log,x loggx —log,Xx

15. Aedopévou OTI IoXUEL , va atrodeit¢ete 611 01 apiBuoi a, B, y Eival

O1ad0XIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOOdOU.



MEPOZ B':
= A1 116 6 aoKioEIg va AUoETE HoVO TIG 4.
= Kdbe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1.AiveTal n KaPTTOAN pe e€iowon 3w + W? + 2x = 4.Na Bpeite TNV e€iocwan TNG EQATITOPEVNS
Kal TNG KABETNG TNG KAUTTUANG OTO onpeEio TNG A e TeTunuévn X = 1 kai yp < 0.

2. AivovTal ol CUVOPTACEIC f()():XT+1 , 9(X)=x-1 kai h(x):ln(4—x2).

(a) Na Bpeite Tnv avtioTpopn cuvéptnon TnG f(x) kai To Tedio opicuoU TNG.
2

(B) Na Bpeite TNV d D .
dx

] . h . . .
(y) Na opioete Tn ouvapTtnon 6 Kal va Bpeite To TEdiOV OPICUOU TNG.

3. 210 diTAavo oxnpa 1o Tpiywvo ABI €xel [y
kKopu®ég A(3,1), B(1,5) kau T,

(a) Aedopévou oI n didpeocog 'M €xel kKAion
apvNTIKA Kal oxnuariel ywvia 45° ye nv AB
va ocigeTe 0TI N M €xel e€iowon x + 3y = 11.
(B) Na Bpeite TIG ouvTETAYPEVES TNG KOPUPNGS T,
av auTtr BpiokeTal oTnV €uBgia 2x+yw= -8.

(Y) To pAkog Tou Uwoug lNA.

77/12;(—0'uv2;(+1.(6¢1_1):2.

4.(a) Na atrodeigeTe OTI:
ovv2y

(B) XpnoiyotroiwvTag 10 epwTnua 4(a) va Bpeite TIg AUCEIG TNG £¢iocwong:

Wzl_awzl”_(o-q};(—l) , 10 81GaTnua [0°, 360°.

Anuty =
X ovv2y



5.(a) Na Bpeite TIG pileg X1 Kal X2 TNG e€iowong: Iog(4"’2 + 9)—Iog(2x’2 +1): 1-log2 , pe x1<
X2.

(B) Na oXnuaTioETE TN YEWMETPIKI TTPOODO TTOU £XEI WG TTPWTO OPO TO X1 KAl AOyo TO —
X2

(61T0U X1 KaI X2 01 PICEG TNG £CIOWONG TOU EPWTANATOS 5(a) ) Kal va atrodei¢eTe OTI TO
, o o 2 )
GBpOoIoa TWV OKTW TTPWTWV OpwWV TNG &ival : X, = YT

6. Na Bpeite TOV OyKO Kai To eJPadSV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
atro TNV TTARPEN TTEPICTPOPH TOU TTIO KATW ETTITTEDOU OXHMATOS YUPW aTTo TNV €uBtia (€).
Aiverai 611i: ABI'A opBoywvio tpatrédio kait AAEZ trapaAAnAdypappo. To onueio B atréxel
ato Tnv €uBeia (€) 2 cm Kal To onueio Z atréxel atrd v (€) 4 cm.

4cm

45°

(e)

O AieuBuvTAg

2appag MNaAloupidng



AYKEIO ZOAEAZ
2XOAIKH XPONIA: 2010-2011

MPANTEZ NPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=ZH B’

HMEPOMHNIA: 23. 05. 2011
XPONOZ : 7:45 - 10:15

To e§eTaoTIKO SoKipio atroTeAgiTal atrd 3 oeAidEG.

OAHrIIEZ: o. EmiTpétreral n xpion pn TpoypapaTi{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

B. Na ypayete povo pe peAdvi (Mé6vo Ta oxfpaTa e MOAURI) .
y- Aev emiTpétreTal n Xprion 810p08wTIKoU UAIKOU.
6. Ta oXAUATA TWV OCKACEWYV VA TA HETOPEPETE OTO YPOATITO COG.

MEPOZ A’

Ao 116 dekatrévre (15) aoknoelg, va AUoete pévo 1ig dwdeka (12).
Kafe doknon BabuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1.

2.

Aivetal n mpdodog : 2,6,10 ,14,......... Na Bpeite Tov 21°¥ 6po TnG .

Na AUoete TG e€iowoeig:  a) 2¥*°=16 ,  B) log, 16=4 .

A A
Tpiywvo ABT éxel a=4cm , B=8cm kai I =30°. Na utrohoyioeTe T0 EuRadSV Tou .

Av ol apiBpoi x+1, x-3, 5-3x €ival diadoxikoi Opol apIBuNTIKAG TTPOOdOU, VA UTTOAOYIOETE :
a)To X , B) Tnv dlagopd & .

Molo ke@A&AaIo TOKICOuEVO e €TTITOKIO 6% yia Tpia Xpdvia , e atrAd Toko , divel TOko €720.

Oké1redo TTWARBNKe TTpog €44000 cuptrepiAaupBavopévou Tou P.IMT.A.
Av o ouvteAeotAg D.MN.A ATav 15% va Bpeite TNV aia Tou OIKOTTEDOU.

Na utroAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPACTAONG :
A = log,9-log,8+10g100+log, a°

2¢€ pBivouoa yewueTpIKr TTPG0d0 TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OPWV TNG Eival
¥, =10 kal o TTPWTOG 6PO¢ TNG ival a1=5. Na oxnuaTtioeTe TNV TTPO0dO0.

Na Aucete Tnv e€iowon : log x+log(x—3) = log12—log3.



10. & yewpeTPIKN TTPOOBO O TTEPTITOG OPOG gival 162 kal 0 deuTeEPOG 6. Na oXnuUaTiOETE TNV
TTPO00O0.

11. KUkAog éxel epBadov 28,26 cm?. Na Bpeite TV TTEPINETPO KUKAIKOU Topéa ywviag 60°.

2IogB—$Iog36+IogG

12. Na atrodeigeTe OT1 : =2
log1l2—log4

13. X710 Mo KATW oxAa divetal opBoywvio ABIA pe diaotdoeig AB= 20cm ka1 BI'= 12cm .
Me di1dueTpo TNV AB KATOOKEUAZOUUE NUIKUKAIO HECQ OTO 0pBOYWVIO Kal UE KEVTPO TO I
TETAPTOKUKAIO BI'E £Ew atmd 10 opBoywvio . Na uttoAoyioeTe 10 EuPadOV TOU OKIOOPEVOU

MEPOUG .

A A
14. Na emAUoeTe Tpiywvo ABT, av divovtal : a=1cm B=\/§cm kal B =60°.

15. ‘Evag éutropog ayopace eutmopeupa agiag €40000. A@ou TTANpwoe eopous 12% avw otnv
agia Tou, 1o TTWANoE pe KEPOOG 20%. Mboa eioéTpage;

MEPOZ B: A6 11g 6 aoKNOEIG va AUCETE POvo TIG 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 3¢ apiBuNTIKr TTPOOOO O TTEPTITOG KAl O TPITOG OPOG €XOUV ABpoIoHa 27 VW O TETAPTOG
0po¢ €ival TPITTAAOIOG TOU TTPWTOU OPOU .
a) Na oxnuatioete TNV TpO0d0
B) Na uTTOAOYIOETE TO ABPOICUA & 8y + 8y +-evvevnneee. +ay,

2. KdaTtrolog 1éKIoe £va KEQAAAIo yia 3 Xpovia he atTAd TOKo wg €¢AG: Ta % TOU KEQOAQiou TTPOG

6% Kal To UTTOAOITTO TTPOG 7% . Na BpeiTe TO apxIKO KEQAAAIO av TTAPE CUVOAIKA TOKOUG
€2304.



12_5)4x+2
8

B) 2log® x—5logx+2=0

. Na AUoeTE TIG €GI0WOEIG: a) (%)X-3 =(

A
. Ze Tpiywvo ABT 1oxU0el n oxéon nuA =2nuBouvl . Na &€igete 611 TO Tpiywvo €ival
IOOOKEAEG .

. 2’€va KaTAoTNUa NAEKTPIKWY €10WV Mia TNAEdpaaon gival TipoAoynuevn €900 .
21NV TIPR autr repIAapBaveral 20% kEPOOG Tou TTWANTH.
i) Na Bpeite TNV apxIkr TIMA TG TNAEdpaONS Xwpig To KEPDOG.
i) Av o TTEAATNG A gival @iAog Tou KaTtaoTnuaTapxn Kal 8a Tou Kavel EKTTTwon 20% avw
oTnVv TIHOAGYNon Kal eMTTAEOV TTANpwoel 15% P.M.A. méoa Ba Tou oToixioel n TnAedpaon;
i) Na Bpeite To TT0000TO AUENONG TNG TIMAG TNG TNAEOPAONG TTAVW OTNV APXIKH TIMA TNG
MEXPI va @TACEI OTOV TTEAATN A.

. To ABI gival 1061TAEUpO Tpiywvo pe TTAEUpd A
8cm kai K, A, M gival Ta géoa Twv TTASUPWV :
Tou. Mg diauetpo Ta TuRuaTa AK kai AA
YPAPOUNE NUIKUKAIO £EW aTTO TO TPIYWVO Kal
Me KEvTpa Ta B kai I, ypdgoupe 16¢a e akTiva

BI' , . ,
> Méoa oTo Tpiywvo. Na Bpeite TV

TTEPIPETPO Kal TO UPadOV TNG OKIAOHUEVNG
ETTIPAVEING.

O AIEYOYNTHZ

Zdappag MNaAAoupidng









AYKEIO ZOAEAZ
2XOAIKH XPONIA: 2010-2011

MPANTEZ NPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2011
MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=ZH B’

HMEPOMHNIA: 23. 05. 2011
XPONOZ : 7:45 - 10:15

To e§eTaoTIKO SoKipio atroTeAgiTal atrd 3 oeAidEG.

OAHrIIEZ: o. EmiTpétreral n xpion pn TpoypapaTi{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

B. Na ypayete povo pe peAdvi (Mé6vo Ta oxfpaTa e MOAURI) .
y- Aev emiTpétreTal n Xprion 810p08wTIKoU UAIKOU.
6. Ta oXAUATA TWV OCKACEWYV VA TA HETOPEPETE OTO YPOATITO COG.

MEPOZ A’

Ao 116 dekatrévre (15) aoknoelg, va AUoete pévo 1ig dwdeka (12).
Kafe doknon BabuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1.

2.

Aivetal n mpdodog : 2,6,10 ,14,......... Na Bpeite Tov 21°¥ 6po TnG .

Na AUoete TG e€iowoeig:  a) 2¥*°=16 ,  B) log, 16=4 .

A A
Tpiywvo ABT éxel a=4cm , B=8cm kai I =30°. Na utrohoyioeTe T0 EuRadSV Tou .

Av ol apiBpoi x+1, x-3, 5-3x €ival diadoxikoi Opol apIBuNTIKAG TTPOOdOU, VA UTTOAOYIOETE :
a)To X , B) Tnv dlagopd & .

Molo ke@A&AaIo TOKICOuEVO e €TTITOKIO 6% yia Tpia Xpdvia , e atrAd Toko , divel TOko €720.

Oké1redo TTWARBNKe TTpog €44000 cuptrepiAaupBavopévou Tou P.IMT.A.
Av o ouvteAeotAg D.MN.A ATav 15% va Bpeite TNV aia Tou OIKOTTEDOU.

Na utroAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPACTAONG :
A = log,9-log,8+10g100+log, a°

2¢€ pBivouoa yewueTpIKr TTPG0d0 TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OPWV TNG Eival
¥, =10 kal o TTPWTOG 6PO¢ TNG ival a1=5. Na oxnuaTtioeTe TNV TTPO0dO0.

Na Aucete Tnv e€iowon : log x+log(x—3) = log12—log3.
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TTPO00O0.
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TETAPTOKUKAIO BI'E £Ew atmd 10 opBoywvio . Na uttoAoyioeTe 10 EuPadOV TOU OKIOOPEVOU
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agia Tou, 1o TTWANoE pe KEPOOG 20%. Mboa eioéTpage;
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0po¢ €ival TPITTAAOIOG TOU TTPWTOU OPOU .
a) Na oxnuatioete TNV TpO0d0
B) Na uTTOAOYIOETE TO ABPOICUA & 8y + 8y +-evvevnneee. +ay,

2. KdaTtrolog 1éKIoe £va KEQAAAIo yia 3 Xpovia he atTAd TOKo wg €¢AG: Ta % TOU KEQOAQiou TTPOG

6% Kal To UTTOAOITTO TTPOG 7% . Na BpeiTe TO apxIKO KEQAAAIO av TTAPE CUVOAIKA TOKOUG
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8
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i) Na Bpeite TNV apxIkr TIMA TG TNAEdpaONS Xwpig To KEPDOG.
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i) Na Bpeite To TT0000TO AUENONG TNG TIMAG TNG TNAEOPAONG TTAVW OTNV APXIKH TIMA TNG
MEXPI va @TACEI OTOV TTEAATN A.

. To ABI gival 1061TAEUpO Tpiywvo pe TTAEUpd A
8cm kai K, A, M gival Ta géoa Twv TTASUPWV :
Tou. Mg diauetpo Ta TuRuaTa AK kai AA
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Zdappag MNaAAoupidng









AYKEIO ATTIOY ANTQNIOY XXOAIKH XPONIA 2010-11
AEMEXOX

TPANITEX NPOATI'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2011

MAOHMA: MaOnpotikd katevbovong HMEPOMHNIA:30/05/2011
TAEH: B’ XPONOZXx: 2,5 opeg

Odnyiec: o) No ypdopete pe méva umie 1 padpn.
B) EmupémeTon n xpnon pun tpoypoppati{OUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVAG, COPOAYIGUEVNG OO TO
oyoAeio.
v) Agv emrpéneTon 1 yprion Sopbwtikod vypov.
d) To ypamtd amoteheitan and 4 ceAidec.

MEPOX A: Ano 1ig 15 aoknogis Tov A’ pépovg va Aveete povo tic 12. Kals aoknon Badporoysiton pe
5/100.

2
, , . X" —4x+3
1. Na vroloyicete 10 6plo lim———
x—3 X2 -9

x> —x+8

(x+3)(x2+1)

2xX+1

2. No avolvoete to KAAoo o€ aBpoiopa amAdV KAAoUATOV.

3. Aivetorn ovvaptmon f(x)= . Na Bpeite t0 medio 0plopHov TS, TO TESTO TIUMV TNG KOl VO, OPIGETE TNV

avtiotpor g .

4. Koavovikn tetpaymvikn mopapioa £xet 6yko 36+/3 cm® Kot 10 ToPATAELPO VYOG oyNUATiEL e TO VYOG NG
yovia 30°. Na vroloyicete 10 eufadov TG OAMKNG NG EMPAVELOG.

5. No Moete v éicwon 1+ ovv2X = 6ru’x oto Stdompa 0< x <180°.

6. Nao Bpeite v mpodTN Tapdywyo ' tov mo kdtw cuvapTioeny :
i. f(x)=e*-ovv3x

2x? -1

i (==~

nuex —2nux-ovvdx 1- QX

7. No dei&ete Ot
1-ovv4x 25X

1/4



8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

2
Aivovton ot suvaptioelg f(x)=3x—4 xu g(x)= a%+ 3x—e, 6mov a otadepdc apdudc pe a€ R . No

Bpebovv ot cuvaptioelg fog', glo f kot va vroroyicete TV aptOUNTIKN TN TOV O, OOTE VO IGYVEL N
wotra fog'=ghf.

Atvovtal v 1i66mAevpa Tpiymva £T61 MOTE, 0L TAEVPES TOLS VO £YOVV UNKT OE EKATOGTOUETPO, SLOOOYIKAL
2.4,6,...2v.
No VTOAOYIGETE GLVOPTNGEL TOV V

I. T0 AOPOIGLLO TOV TEPYETPOV TOV TPLYOVOV ,

ii. T0 AOPOIGL TOV VYOV TOV TPLYDVOV.

Na Mogete Ty eéiomon: 32°%* — 2319 —gle¥ —

O1 d1otdoElg 0pHOYDVIOV TOPAAANAETITESOL EiVaLl O10LO0YIKOTL OPOL YEMUETPIKNG TPOAd0V. AV 0 OYKOG TOV
givan 216cm? xon To epPfodov g oAKng Tov empdvelag sivar 12 (6 +133 ) cm? vo vToAOYIGETE TIC

OO TACELS TOV.

Atvetar tpiyovo ABI eyyeypoupévo og kokro (K,R) pe AA, BE ta vyn tov tprydvov kot H to onueio
TOUNG TV VYOV TOL:

i. Na amodeifete 011 ) AE givor mapdAinin Tpog Ty €Qamtopuévn Tov KOKAOL 610 onueio I
ii. Av n mpoéktaomn g AA téuvel Tov kukho oto onpueio T, va dei&ete 0tin ['A givan diyyotdpHog ™G Yoviag
HI'T .

10 dumhavo oynuo 1o ABI'AEZ givat kavoviko eEdymvo pe mievpd 20. Me
KEVTIPO T HESH TOV TAEVPAOV TOL EEQYMVOL YPAPOLE NUKVKALL LEGO GTO
eEdyovo dmwg paivovtal 6to dSumAavo oynuo. Na vroAoyicete 10 epufaddv
NG OKIGUEVNG TTEPLOYTG CLVAPTIGEL TOV O.

Aivetar 1 kapumodn pe eéicoon X + Xy + y* =3.
I. Na Bpeite v e€icmon g epamtopévng g (81) oto onueio x=1 ka1 y >0.
ii. Na Bpeite Tig cLUVIETOYUEVEG TOV OTUEIOV TG KOUTVANG, GTO OTTOI0 1) EQATTOUEVT TNG, VO Eival
mapdAinin pe v svbeio (&, ).

a-p A-B T
=&Q EQ—
a+pf 2 2
XPNOYOTOUDVTOG TNV O TAVE® GYECN 1) LE OTOLOOMTOTE GAAO TPOTO, VO VITOAOYIGETE TAL LETPOL TV YOVIDV

A ka1 B tprydvov ABI av 1oydet % =2++/3 ka1t [ =60".

Noa amodei&ete 61 o€ KAOe Tpiywvo ABI oyvet:
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MEPOX B: An6 115 6 aokfiosig Tov B™ pépovg vo Abeete pévo tic 4. Kads doknon Badporoysiton pe
10/100.

1. Aivovtau ot ovvapticeig f(x)=In(x—-4)+Inx xa g(x) =In(2x—5).Na Bpeite:
i. To medio opiopov g f kortng g.
ii. Na opicete mv f +g.
iii. No Bpeite tqv 1w tov X dote va toyvel ) wootto f(X)=g(x).

)

iv. Na Bpeite to lim

X—>+00 g'(x) '
\/Lﬂ—i( , X=0
2. Aivetarn ovvépmon: f (x)= 5x+ B° - B
x? —ax
, X<0
X

Noa Bpeite T1g TYES TOV 0L Kot B OOTE 1) YPOPIKN TNG TOPAGTACT) THS VA O1EpyeTan omd to onueio A(-2,2) kat
VoL VITapyEL TO Iirrg f(x) .

3. Aivetarn ovvaptnon Y = 200v>2X

1dy

i. Na deiéete 6t Y, ————, 1—ovVv4X givar d10d0y1Kol OOt YEMUETPIKNAG TPOOSOV.

4 dx

. Av 0<x< ik va omodeiEETE OTL 1) YEMUETPIKN TPHOS0G ival AmoAVT®mg POivovsa Kat To ABPOIGHA TV

. . 200V°2X
aneipov Opov ™G eivor A = av a, =Y.
oLV2X—nuU2X
iii. Av 1oy0et =3(ovV2X+nu2x) va vToAoYicETE TO X .
ovV2X

4, ¥to oumhovo oynua to Tpiywvo ABIT elvat ic6mhevpo kat to tpiyovo ABA
etvar 1oookeréc pe AA=BA. Me kévtpa ta péoa E, Z tov mievpdv ATl kon
BI" avtioctora ypdoovpe nuikdkia eEmtepikd Tov Tptydvov. Av HO sivan
epantopevo TUNpa oto dvo nuikdkia kor AT'=2a, AA=3a, va vroloyicete
GLVOPTNGEL TOL O
I. T0 €UPadOV TOL GKIOUGUEVOL G LLOITOG KOl TO

ii. To euPadov Tov pKTOYpappoL Tpry®vor HI'O®
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5. PouPog ABT'A éyxet e€icmwon mhevpdc AB:y—7x=—-6, eicmon dwaywviov Al X—-3y =-2 kar
Kopven A(6,-4).
I. Na Bpeite:
a)Tig cvvtetaypéveg twv kopveav A, B, T'.
B)Ta ukn tov dtoyoviov Tov Kot 1o epfadov Tov poppov
ii. Me kévtpo 10 onueio tounc O tov dayoviov tov popPov kat axtiva ion pe v ardotact tov O, and

v TAevpd Tov AB ypdoovpe, Tov eyyeypappévo 6to popfo kokAo. No vrtoAoyicete 1o epfadd tov
KOKAOV.

6. Zt0 dumhavo oynua to ABZ givar opBoydvio tpiywvo pe Z=90" ko1 to BTAE
etvar opBoywvio tpamélio (BE/T'A). Av AZ=EA=3cm, AB=5cm, BE= 2cm ka1
'A=1cm, va vtoroyicete TV EMPAVELN KL TOV OYKO TOV GTEPEOD TTOV
mopdyetal and v TANPN TePoTpon] Tov oynuatos ABI'AEZ yhpw and tov
a&ova Xy .

O AwevBuving

Yravpog Toayyopiong
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AYKEIO AT'1IOY ANTQNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2010 — 2011

FPANTEZ MPOAIQriKE:Z EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011

TA=H: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 30/05/2011
MAGHMA: MAOGHMATIKA (KOINOY KOPMOY) AIAPKEIA: 2,5 wpeg
OAHIEZ:

1. Na ypagete pe éva PTTAE 1) paupn (Ta oxAMOTA ETITPETTETAI UE MOAURI)
2. Aev emTpEmeTal N Xpron d10pOwTIKOU uypou

3. EmrpémeTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVIG OQPAYIOUEVNG ATTO TO OXOAEIO.

MAPATHPH>H: TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TEZXEPIZ (4) 2EAIAES.

MEPOZ A’

Ao 116 15 aokno€Ig va AUCETE pévo Tig 12.

KdBe doknon BaduoAoyeitail pe 05/100.

1. Aivetai n akoAouBia apiBuwv: 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25,
(a) Na 1TpoodiopioeTe TO €id0G TNG TTPOOOOU (APIOUNTIKN / YEWHETPIKH) AITIOAOYWVTAG TTANPWG TNV
ATTAVvVTNOT 0OC.

(B) Na utroAoyioeTe TOv eKkaTOOTO OPO TNG akoAoubiag.

2. Aivetal KUKAOG pe akTiva 6¢cm. Na UTTOAOYIOETE:
(a) To uAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU
(B) To epBadov Tou.

3. Na utroAoyioete 1600 a1TAG TOKO Ba dwaoel Ke@ahaio €3600 av TOKIOTEI pE TITOKIO 4% yia dUO Xpovia

Kal TPEIG MAVEG.

4. 'Eva mpoidv TTwAeital, ouptrepiAauavopévou kal Tou @.M.A., otnv Tiun Twv €4600. Na uttoAoyioeTe

TNV TIA Tou TTPOIOGVTOG Xwpic To P.M.A., av o ouvteAeoTtng Tou P.IM.A. gival 15%.

5. To 5% Twv padntwyv evog Aukeiou £Xouv TTAEI OE JIA EKTTAIOEUTIKY EKOPOUN OTO EWTEPIKO. AV O€ QUTH
TNV ekOpoN €xouv TTael 20 padnTEG, va UTTONOYIOETE:
(a) Moéooi gival 6Aol o1 pabnTég Tou Aukeiou
(B) Ti TTOOOCTO TWV HABNTWYV TOU AUKEIOU ATTOTEAOUV TA KOPITOIA, AV OAQ TA KOPITOIA TOU AUKEIOU
gival 240.



6. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG:
(a) Aoy,x =5
(B) 5% =125.

7. Na uttoAoyioeTe TTO00 KEQAAQIO TTPETTEI VA TOKIOTE yia Tpia Xpovia pe emTOKIO 3% yia va yivel padi Je

Toug TOKoug Tou €1090, av o TOKOG gival aTTAdG.

8. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TOU X, av ol aplBpoi x, 4, x + 15 e€ival diladoyIKoi 6pol aTTOAUTWG

pOivouoag YEWMETPIKNG TTPOODOU.

9. Av 10 £uBadOV KUKAIKOU Topéa 60° ae KUKAO gival 6rem?, va uttoAoyioeTe To Prfkog T6€ou 60° aTtov

i010 KUKAO.

10.Na utroAoyioeTe Tov OO0 OPO ATTOAUTWGS POIVOUCAG YEWHETPIKNG TTPOODOU YE TTPWTO OPO i0O PE 6

Kal dBpoiopa aTTEipwy 0pwv ico ue 4.

11.Na AUoete TnVv €€iowon: Aoy (x + 1) — Adoyx = 310y2

12. 210 dirAavo oxApa to ABEH gival TeTpdywvo TTAeupdc 4cm. A > o B
Me KEVTPQ TIG KOPUPES TOU TETPAYWVOU KAl AKTIVEG PE MIKOG TO y r/ \ﬂN
25% TOU PAKOUG TNG TTAEUPAG TOU TETPAYWVOU ypd@nKav Ta TOEQ
IK, MN, PT ka1 XY péoa oto tetpdywvo (I, K, M, N, P, T, Y, X
gival onueia oTIg TTAEUPEG Tou TETpaywvou). Na uttoAoyioeTe TO X 4 )
eUPBadSV TOU OKIOOHUEVOU XWpPiou. »\ /‘
H Y, p E

13. 'Evag paBnTAg KatéBeTe 0TO OXOAIKO TANIEUTAPIO KABE epydoiun eBOOUAdA Eva EUpW TTEPICOOTEPO
Q1O TO TTOOO TTOU KATEBETE TNV ANECWGS TTPoNyouuevn eBOouGda. Av Tn TpwTn eOouGda KaTéBeoe €5

Kal ouvoAikd katéBeoe €290, va Bpeite yia TTO0EG EBOOUADES EKAVE KATABEDEIG.
14. Na AUoete TV e€iowaon: 52*¥t1 = 76-x

15. Aivetal To apBAUyWVIO Kal I000KEAEG Tpiywvo ABIT pe (AB) = (AI'). Av (BI') = 6cm kain
OKTiVva R TOU TTEPIYEYPAUMPEVOU OTO TPIYWVO KUKAOU €ival €TTioNG ion Ye 6¢cm:

(a) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABT
(B) Na atodeiete O11: nu?A + nuB - nu(2B) + nul” - nu(2l) = 2”—4, otTrou I €ival n TTEPIPMETPOG TOU

Tpiywvou ABIT o€ cm.



MEPOZ B”

AT TIG 6 AOKNOEIG VO AUCETE HOVO TIG 4.

KdBe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.

1. To dBpoicua Tou BeUTEPOU KAl TOU EKTOU OPOU YEWMETPIKAG TTPOdd0U IooUTal JE 34, EVW O TTEUTITOG
0p0og¢ NG eival oKTATTAACI0G Tou deUTEPOU Opou TNG. Na UTTOAOYICETE TO ABPOICHA TWV TTPWTWV £EI

OpwWV TNG TTPOOOOU.

2. 'Evag ratépag poipace 1o oo Twv €10000 oTa Tpia TTaudid Tou. 210 A TTaidi €dwoe 10 20% Tou
TTooou, o1o B 11a1di 10 30% TOU TToo0U Kal oTo [ TTaudi TO UTTOAOITTO TOu TToo0U. To A TTaudi Apnoe yia
OUo xpovia oTnv TPATTECa Ta Ae@TA TOU Va ToKiCovTal TTPoG 3% pE atTAG TOKO, evw Ta GAAa dUO TTaIdId
ayopaocaVv UETAXEIPIOPEVA QUTOKIVNTA OKPIBWS OTNV TIMA TWV XPNUATWY TTOU TOUG XAPIOE O TTATEPAG
TOUG. MeTd a1d duo Xpdvia akpIBws YETATTOUANCAv Kal ol dUOo Ta auTtokivnTta, To B TTaidi pe k€pdog 3%
Kal 7o [ TTaudi pe ¢nuid 3%. Molo atrd Ta Tpia TTaIdId KaTeixe TEAIKA (AKPIBWS 0TA dUO XPOvIa) TO

MeyaAuTepo TToo0;  (Na d€igeTe GAOUG TOUG UTTOAOYIOUOUG 0AG)

3. (a) Aivetal Tpiywvo ABI' pe ¥y = (AB) = 2cm, B = (AI') = 6cm Kal egBadodv ico pe 3cm?. Na
UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG Ywviag Tou A (dU0 aTTavTroEIg).
(B) Na utroAoyioeTe TNV TIWA TOU X, av oI aplBpoi doyx, Aoy4, Aoy(x + 6) cival dladoyikoi 6pol

apIBuNTIKAG TTPoddOoU.

4. X710 Tpiywvo ABI Tou ditTAavou oxrnuartog (AB) = 2cm, 1
(BI') = 2v/2em kai I = 45°. To 16€0 AZ ypa@nke pe kévTpo To B Kai BN 5
akTiva TNV AB (Z onueio TG BIN), evw M ¢givail 1o péoo g BI'.
(a) Na atodei€ete 611: B = 45°

(B) Na uttoAoyioeTe 10 euPadOV TOU OKIAOUEVOU XWpPIoU.

5. (a) Na Adoete Ty e€iowon: 2doy?x — 3doyx +1 =10
(B) Aiverair Tpiywvo ABI' pe A =30° kat B=T. Av a = (BI') ka1 § = (A, va aTTodei€eTe OTI:
a® = B*(2 —3)



6. 'Evag epyodoTng poipace éva TTood o€ dUO0 UTTAAAAAOUG TOU avAAoya PE TOUG PIVEG TTOU
agIépwoay yia Tn SIEKTTEPAIWON YIOG EPYACIiAg. 2Tn CUVEXEIQ KAl oI U0 aTToTauicucav Tda
XPAMATa Toug o€ dIaQOPETIKEG TPATTECEC TOKICOUEVA PE aTTAG TOKO. O A a@IEpwaoE yia Tnv gpyacia éva
MAva evw o B duo pAveg. O A atrotapiceuoe Ta XpripaTd Tou pe €mToKIo 1% evw o B pe emtdkIo

2%. Av peta a1 Tpia xpovia TApav ouvoAika Tokoug €3000, va uTToAoYioETE TO TTOOO TTOU TOUG

Moipace 0 £pyodOTNG.

O AiguBuvtng

2Taupog Toayyapidng



AYKEIO AT.NIKOAAOY LXOAIKO ETOZX: 2009-10

I'PAITITEX TIPOATQITKEX EZEETAXEIX IOYNIOY 2010

MAG®HMA: MAGHMATIKA KATEY®YNEHE Hpegounvia: 2 / 6/ 2010
TAEH: B’ Avagxeta: 2. 30" woeg

OAHTIEX : Emuteémetal n xQr|01 U MEOYQAUUATILOUEVTG VTTOAOYLOTIKTG U XAVNG.
Amnayogevetal 1 xoror dtogOwTikov vYQOL .
Na yodpete pe peAdavi prAe (pe poAvPL pdvo ta oxnuaTa)
To e€etaotind dokiplo amoteAeitar ano 4 oeAides.

MEPOX A': Ao tig 15 aoknoelg va Avoete udvo tig 12.
KaBe aoxnon Pabuoloyeitar pe 5 povades.

X+5
2x—4

1. Na Boeite to medio 0gLopov kat to medio Tinwv g ovvagtong fue f(x) =

2. Na avaAvoete to kKA&opa oe d0polopa AMAWV KAROUATWV.

x? +2x

3. Av 1 day@viog kUBov wovtat pe B6, va Boeite Tov dyko kat To epBaddv

TNG OAKIG ETUPAVELAS TOL (CLVAQTHOEL TOL fB).

4. Na poeite TV Tadywyo twv cuvagtioewv: a) f(X)=4x>+ 1 2Jx +¢?
X

B) 9(x)=In(ep2x).

2 —
5. Na pPoelte ta magakatw 60w ) 111‘1’1)(25—)“r4
x4 X =16

At +x-3
B) lim ———

X—>—00 X+3

6. Na Poelte TOV 0YKO Kol TO eUPAdOV TNG OALKTG ETILPAVELAS KAVOVIKTG
TETOAYWVIKNG TTURAMIDAGS, TNG omolag OAES oL akpég elval loeg pe 2a.




7. Xg tolywvo ABI' divetat n ywvia B=30° kat o= 2B .
a) Na Boelte tic ywvieg A wou T

B) Na detlete OtLTO euPadov tov torywvov ABT etvar E = TH .

p*v3
2
o1 : o , ,
8. AvoiragOuotl En LU2X, NUX, 0Q2X amoteAoVV dAdOXIKOVS OQOVS YEWHETOLKIG TTEOODOV

Na Boeite to x €[0, 7).

9. KvAwvdpog kat kwvog éxovv v dax aktiva Pdaong. To 0pog tov kLALvOQoL
elvat 9o ka1 yevétepa Tov kwvou 13a. Av to epPaddv NG KLETIS
ETUPAVELAG TOV KLAIVOQOUL elval (00 pe To euPadOV TNG OAIKTS ETUPAVELAS TOV
KWVOU, Vau  VTOAOYI0o€ETE TOV  OYKO TOVL KWVOVL, CUVAQTIOEL TOV Q.

10. Na Avoete v egiowon 2log, x-log, x +log 7x=8.

2
ﬂ X0
11. Aivetain ovvéoton  f(X) =1 x2 + ’
: MuX
-1 , X=0

Na e€etaoete av ) ovvaotnon f elvat ovvexric oto Xg =0.

12. Yto dimAavo oxnua divetat kvkAog (O,R), z
LooTAevEo tetywvo ABI eyyeyoappévo o’ avtov
kat 0pboywvio ABAE, tov ortolov 1 mAegvpod

AE  epamtetat tov kUkAov oto I

/ /7 /7 A r
Na vtoAoytoete T0 euPadOV TOL UIKTOYQA OV
oklxopévov torywvov I'AZ (ovvaptroet g aktivag R).

E

13. Atvetat éva tetpaywvo pe mAevpd o . Evwovovpe ta péoa twv mAevowv tov kat
TOV TETEAYWVOL TIOV TIQOKVTITEL EVEWOVOVE TIAAL Tt HETA TWV TTAELEWYV TOV.
Avn dwdwaotio avty emavadaupavetat e’ dneov, va detete 0TLTO ABOLTHA
TWV EUPADWV TWV ATEQWY AVTIOV TETEQAYWDVWY TOL TEOKVTITOLY ooVt pe 20

nud +nu3s

14. Alvetain mapdota K=
nmee il cuv3+oovv33



a) Na dei&ete o1t K =¢€¢0293

—l+\/§

B) Av K=2 xar 0<9<90° va deifete 611 €99 = >

ln(2x—3).

15. Atvetawn ovvagmon f upe £f(x) =X
3 In8
1
3-2%
B) Na Boeite Vv e&iowan g eQATTOHEVIS NG YOAPIKTS MaQdoTtaong g f
07O OoNuelo TG pe TeTUunpévn X =2.

a) Na deilete 6t f'(x) =

MEPOX B': Amo tig 6 aoknoelg va Avoete uévo tig 4.
KaBe aoknon pabporoyeitarl pe 10 povades.

1. Ze aoOpntkn mebodo (a, ) divetar oy +og =16 Kot oy =30
a) Na Boelte Tovg 7 EWTOUG 0QOUG TG TTIROOdOU.
B) Na vtoAoyioete To dBpolopa Twv 20 TEWTWV AKEQALWY 0QWV TG TEOODOV.

2. Aivetarn ouvvdomon f(x)=v-x>+2x+3  kain ovvdotnon g(x)=x+1, x>0.

a) Na Boeite to medio 00Lopov kat Tov TV NG ovvOeong fog.

2
B) Na deilete 6t lim £p X

02— (fog)(x)

3. Atvetaun kapmoAn x° —y® —xy-1=0
dy

a) Na Boelte Vv mapdywyo ™

B) i) Na Boeite v e€lowon e kADeTNg NS MACATIAVW KAUTTVANG 0TO onuelo
G 1oL éxel tetaypévn y =1 kot tetunuévn x> 0.
ii) Av ) ofeia ywvia mov oxnuatiCet N magamavew kaOetn pe v evbela kKx—y =3 elvat

45° va Boeite o K.

A
4. a) Avoeroiywvo ABI wyxvein oxéon B+y=3a, va amodeiete ot

GUV(B_FJ—3 é
2 L

, . . A . . .
B) Av emumAéov oto telywvo wxvet 3o = 4RGUVE, va det€ete OtLTO TOLYWVO

ABT elval 1oookeAéc.



5. AivetaiopBoc ABTA pe A(1, 3), B(4,-1) kar 2x-y=-1 nefiowon pag

dlxywviov tov.

a) Na amodeiEete 0L 1) e€lowomn g AAANG dixywviov Tov elvat: X+2Yy =2
KaLva Poelte TIC ouvTeETAYIEVES TV KOQUPWV T kat A
B) Na vmoAoyioete to euPaddV Kal TNV TeQiUeTO0 TOL POUPOV .

6. Alvetal to tetedywvo ABI'A TOL Mook Atw OXNHATOS [Le KOQUYEG,
tax onuela A(x,0), BOx), I, A.

a) Na Boeite (OLVAQETNOEL TOV K) TIGC OLVIETAYMEVES TV KOQUPWV I' kat A kat to prjkog
NG TAELOAC TOV

B) To tetpaywvo ABI'A otoépetar  mANQEN 0T00@1] YURW Ao ToV XX dfova.
AV 0 6YKOG TOU 0TEQe0V IOV TaQdyeTat eivat V =32mem® va Boeite 0 K.

v) Na vroAoyioete to eppaddv E , e oAucrg emipaveldc tov magayopevou oteQeov.

B(0, K)

H AtevOovrowx

IovAia ITavayn



AYKEIO AT.NIKOAAOY LXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PAIITEX ITPOATQITKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAGHMATIKA KK Hpegounvia: 24 /05 /2011

TAEH: B Awapxketa: 2.30° woeg

OAHITEY:  Emutémetal n XQr|01 U MQOYQAUUATILOUEVT)G UTTOAOYLOTIKNG UNXAVTG.
Anayogevetau 1) xoron dtoebwTtikov vyEoY.
Na yodepete pe peAdvi umie.
To efetaatino doxkipo amotedeitalr and 3 oeAidec.

MEPOX A': Amo g 15 aoknoelg va Avgete povo tig 12.
KaOe aoxnon paOuoAoyeital pe 5 povades.

1. Xe apOuntukn poodo (av) divovtar a, =5 kot 6=2
a) Na yoapete Toug 4 mowrtovg 6ovg tng A.IL
B) Na Boeite Tov €1K00TO OQO TNG.

2. Na Aboete TIC TAQAKATW EELOWOELS:
a) 277 =16
B) Aoy, x=1

3. TTAvvtrowo atiag €520 mwAnOnke pe ékmrwon 20% mavw otnv adla tov. Na Boeite
TNV TIUT) TTWATOTG.

4. Noa emAvoete to Tolywvo ABI av ditvovtan: a = J3m, A= 1207, B=30".

5. () Na Boelte TO UrKOC TNG TEQLPEQELAS KUKAOL oL €)X el dtdpeTo 20m.
(B) Toco AB o¢ kbKAo pe aktivae R=9m éxet urjrog 21t m. Na Boeite to pétoo
tov AB.

6. Na Poeite 0o x wote ot aglOuol 4x-2,6x,9x+5 va elvar dxdoxkol 6oL

YEWHETOLKTS TTQOODOV.

7. Na Avoete mv efiowon Aoy(x+1)+ Aoy(x-2)=1.

Yy

8. Alvetal 1 avadoyia % =5 Na Boelte ta x Kty 6tav x—y =60

1/3



a’nuBnul

9. Xekd0e tolywvo ABI' pe epPadov E, va detlete 0tL loxvetn oxéon E= YA
nu

10. Na Boeite t0 euPadov kKUKAUOU TUrHatog toEov 30° oe KUKAO pe axtiva R = 6m.

11. Ze apOuntkn mEododo (av) 0 8% 0pog eival dIMAGCL0G amtd Tov 4° 000 Kat o 20° 60g
¢ etva 40. Na oxnuartioete v A. IT.

12. Na Avoete v e€iowon 9 -4-3"+3=0.

13. 10 dtmAavo oxnua To AAT eivau NUUKOKALO pe

dupetgo Al =30cm kat to AEB civa NHUKVUKALO
e Oduapetrgo AB=6cm. Na vmoAoyloete 0
EUPBAdOV NG OKLXOUEVNC TEQLOXT|G.

14. Av oe toltywvo ABI' woxveL 1 oxéon PovvA =acvvB va detete OtL 0 Tlywvo ABT

elval LOOoKeAEC.

15. Alvetar kOkAog pe axtiva R=6cm. XNV TEQUPEQELRX TOL KUKAOL TAIQVOUHE
dLdoX KA TOEX AB=60", B =90° xat FA=120". N« oxXnUatioete TO TETEATIAELEO

ABI'A kot va vtoAoyloeTe TV TEQIMETEO KL TO UPAdOV TOL.

MEPOXL B': AmO 115 6 a0KNOELG V& AVGETE HOVO TIG 4.
KaOe aoxnon BaBbuoAoyeitar pe 10 povades.

1. Xe yewpetown) meoodo (av) divetar a, =50 war @, =6250. Na vmoAoyiote 7o

afpoloua Twv 7 mMEWTwV 00wV Tng.
2. Na Avoete v e&iowon 210y’ x +Aoyx=1.

3. Kamolog tokioe éva kepaAalo v tolar Xoovia wg e&ng:
2 . . . .
Ta 5 oL KePaAaiov pe emtdklo 8% kat to vTtdAonto pe emtokto 10%.

Na Boeite 10 kepaAato av mmee ovvoAuda Toko €1380.

4. XYe totywvo ABI divetat ot B=30" xat a =2B. Na voAoyloete tic Yywvieg A, I' Ttov
p3

2

TOLY@WVOUL Kat va dei&ete ot E=

2/3



5. 1o dimAavo oxrjua to ABT etvau NUUKOKALO U1jkovg
12t em o€ kUKAO pe kévtpo Z katto AZHO etvon
opBoywvio toaméClo. Av ZH=EA =6cm,

OH =4cmxat ZA =8cm, va vrtoAoyioete:
(a) To euPadov e oklaopéVng TEQLOXTS
(B) Tnv mepipeTo TS OKIXOUEVNC TEQLOXT|G.

6. Xe tolywvo ABI' ta unkn twv mAgvowv AB, BT, A" amoteAovv duadoy ko 6poug
aQOunTucrs meoddov. Av AB=2x-1, B[ =x*>, Al =x+3

a) Na dei&ete o1l ]§ =90°
B) Na Boelte To epuPadov tov Torywvou.

Ewonynté H Awrvbiovipa

T. Anuntpiov

A. Aoilov

X. Zappiong Mopry® Anuntpiov
E. dortiov

E. Xpiotodoviov

3/3



AYKEIO ATTOY FEQIPTIOY AAPNAKAZ 2010-2011

HMEPOMHNIA: 23 / 5/ 11 AIAPKEIA : 2.30'

FPATITEZ TIPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2011

MAGHMATIKA B’ Eviaiou Aukeiou - KareuBuvaonc

OAHIIEY :

a) Na ypdeete povo pe pmAe | pavpo peAdvi  ( povo Ta oxhuara pe HoAUPI )
p) EmTpémeTal n Xphon Un mpoypdppaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAC.
v) ATayopeUeTail h xphon diopOwTikoU uypoU .

To dokipio amoTeAcital amd 4 oeAideg

MEPOX A'
Ao Ta 15 Bépara va AoeTe povo Ta 12.
KaBe Bépa paBuoAoyeital pe 1 povdda

1.

2.

Na avaAuoeTe To KAdopa oe dOpoiopa amAwy KAAopdTwyV: _ 3x#5
(x-3)(x+4)
Na ppceite Ta 6pia :
2 p—
a) lim 95——;21i§ B) lim WHAX
X —>+00 4x- +7 x—>0 X

. Tpiywvo éxel kopupég Ta onueia A(4,5), B(5,1), I'(2,2).

a) Na ppceite Thv efiowon Tng euBciac (¢) mou mepvd amd To onhpeio A Kai eivai
TapdAAnAn pe Thv euBceia Bl
B) Na ppeite To HAKOC TNG TTAcupdcg AT .

2¢ A.TT. o 6ydooc 6po¢ cival S1TTAAOI0C TOU TETAPTOU KAl 0 €1KOOTOG 6po¢ 1ooUTal pe 40.
Na ppeite Tnv A.TT ka1 To dBpoiopa Twv 44 TpwWTWY dpWV TNG.

H vevéTeipa kwvou oxnuaTtiCer ywvia 60° pe Tn Pdon Tou. Av n akTtiva Tng pdong civai
7cm, va PpeiTe Tov OYKO TOU KWVOU Kal To eupado TnG KUPTAC €TTIPAVEIAC Tou.

Na ppeite Th AUon Tn¢ e€iowong: ouv2x = 2 - Bouvx oTto didoTthua [0, m].

Na ppeiTe TIC TTAPAYWYOUC TWV TTIO KATW OUVAPTATEWV:
2x3+2
a)y:=

= B) y=e?* e3x
3x% -1




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na Adoete Thv e€iowan: log, (4 -8)=x +log, (2 -3)

2x+1
X+3
a) To medio TIPWY TNS ouvdpTnong f(x),

Aivetar h ouvaptnon f pe T0mo f(x)= ,Xe[2,+). Na ppeiTe:

B) Tov TUTI0 Kai To TEdio 0pIoHoU TNG aVTIoTPOPNC ouvdpThong fr (x).

2.€ KAVOVIKA TETPAYWVIKA TUpaypida, To TapdmAsupo Uyo¢ TnG eivar becm kai n
TapdmAeuphn emigdveld TG €ival ion pe Td g Tou eupadou Tng Pdong Tng. Na ppeite To

eUPaddv Tng oAIKAG eTTIPAvEIAG KAl TOV OYKO TG Ttupapidag.

Aivetai n ouvdpTnon g(x) =2x-1 pe medio opiopoU X € [1,+0) kai n
ouvdptnon f(x) = X
x-1
a) Na e€evdoeTe av opiCeTal n gof kai oTnv mepimTwon mou opileTal va PpeiTe Tov TUTO

Kal To edio opIiapoU TNG.

2
-x-2 . . , .
B) Av h(x) = >§ X va Ppeite To upUTEPO duvarto umoaUvoAo Tou R yia To
x -

3x+2
omoio (gof)(x) =h(x).

Na ppeite Tnv eiowon Tng euBciac mou mepvd amd To onpeio A(1,1) kar améxel
améoraon /5 Hovadwv améd To onpeio B(3,0).

210 oXAHa h xopdfH AB Tou KUkAou (O,2R)epdmTeTal Tou /\
A - B

KUkAou (O,R). H Al ceivar epamropévn Tou(O,R). Na

OcifeTe OTI To oklaopévo euPpadov civar ioco pe 1o edpadov
Tou KUKAou (O R). A

7x+3
X+3

Na 3eifete 0TI o1 epamTopevee Twv KapmUAwy 4y+2x+y* -xp? =0 kai y=In

oto onpeio (0,0) eivar kGOeTeg.

(ouvx - c;uv3x)2 +(npx + r1|J3x)2

=2epX
NU4x +2nu2x ¢

Na dcifeTe 611



MEPOZ B'
ATo Ta 6 Béuara va AUoeTe povo Ta 4 .
KaBe Bépa paBuoAoyeital pe 2 povadeg.

1. Aivetar poéupoc ABTA pe efiowon mAeupdg TA:BXx+y=14 «kai tng diaywviou
BA:X-@=-2. Av {1d KOPUQH TOU pOUPOU EXEI OUVTETAYHEVEC (7,3) va ppeite:
a) Thv e€iowaon Tng diaywviou AT
B) Tic ouvTeTaypéveg TwWV AAAWY KOpUPWY Tou pouPpou

2. 210 dimAavé oxhpa To ABTFA eivai opBoywvio A B
Tpamélio pe AB=5cm,Br=5cm kai AA=4cm.
To tpamélio meploTpépeTal YUpw amoé Thv euBeia
(g) mou civar mapdAAnAn pe Thv AA kai ppiokeTal
oc améotaon 2 cm amé Tnv AA. Na umoAoyioeTe
TOV OYKO TOU Kal To gupadov Tng empdveidag Tou

oTEPEOVU TTOU TTApdyeTal.

3. AU€ouaa apIBuNTIKA Kal YEWHETPIKA TTPO0d0oC £XOUV Tov idlo TPWTo 6po Kal 0 AOYoC TG
YEWWETPIKAG 100UTAl He Th dlagpopd ThG apiOunTikng. O éPdopog 6poC TNG apIBUNTIKAG
Tpoodou eival TevramAdolo¢ Tou TPWTOU O6pou ThG Kal  To dBpoiopa Twv Teoodpwy
TPWTWV 0pWV ThG ApIOUNTIKAC TTpoddou 100UTAI HE TOV TETAPTO OPO TNG YEWHETPIKAC .

Na ppceite:

a) Tig duo Tpoddoug

p) To MARBOC Twv dpwv TNC YEWHETPIKAG TTPoddou Trou Xpeldlovral WoTe To dBpoiaua
TOUC va €ival i00 JE TOV TEOOAPAKOOTO £KTO OPO TNG APIOUNTIKAG TTPpoddou.

4. a) Na amodeieTe 6711 : NU2X.0UVX = scp%

(1+ouv2x).(1+ouvx)
p) Av a eivar n Aton Tn¢ eiowang x/§.nu2x.ouvx:(1+ouv2x)(1+ouvx) oTo didoTnua

(Ogj va deifeTe OTI scpz%+oq>2%=14.



5. Aiverai n ouvdpTtnon f(x)=nu(5.In5x).

ola

a) Na ppeite Tnv e€iowon TG epamTopévng TG KAUTTUANG 0To onyeio TG yia X =%.

p) Na dcifeTe OTI x2f '(x) + xfl(x) +25f(x)=0.
v) Na ppeBei n vevikn Abon tng e€iowong f(x)-1= 2(ouv40°.ouv20° -nu80°.ouv10°).

6. Aivetar n ouvaptnon f(x) = 6-2x+3x% -11x-4
a) Na ppeite 1o medio opiopot Tng (X)

p) Na uttoAoyioeTe T0 6p1o lim &
x—5 x°-bx
, , ax’ 5p , , ,
v) Na ppeite TiI¢ TIpéC Twv a, p av h f(x) Kal n g(x)=E+7 £XOUV KOIVA £QATTTOUEVN
0TO KOIVO onpeio Toug pe TeTunpévn X=5.

O ZYNTONIZTHXZ-OI ATAAZKONTEZ: H ATIEYOYNTPIA
Avdpéac OAupmioc (Z.B.A))

Anpntpng Tapahdg

XpuoTdAAa AAe€avdpou

Takwpoc KAwvng Aéomoiva Auodvdpou




AYKEIO ATTIOY I'EQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011
I'PAIITEX ITPOATQITKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2011
MAG®HMATIKA B’ Kotvov Kogupov

Hpegounvia: 23/05/11

Ovopatenwvopo Mabntn /Towac: BaOuoc:

Tunua: OAoyoagpwe:

Avdoxkela: 2.30° Ynoyoapn Kadnyntn/toac:
OAHTIEL:

a) Na yod@ete pOvo pe UMAE 1] HAVEO HEAAVL (T OXT|HaTa pe POAUPL).
B) EmttoéneTtal n Xor)|01) U mMQOYQAUUKTILOLEVT)G VTTOAOYLOTLKT)G UNXAVG.
Y) Aev emiteémetal n xeron d1ogOwTikov LALKOU.

MEPOX A': Na Avcete MONO 12 ano tic 15 aoknjoels.
Ka&Oe aoxknon Paduodoyeitatl pe pia povdda.

1. KVxAog éxet didpetoo 22 cm. Na vrtoAoyloete:
&) TO UTKOG TS AKTIVAG TOL KUKAOUL
B) To euPadd Tov KUKAOL CLVAQTIOEL TOVL T.

2. Na Poelte TNV TIur) ToL X ote oL aplOpoL 5, x, x - 3 va etva dlaxdox kot 6QoL aQLOUNTIKNG
TIQOOdOV.




AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

3. Na Avoete v e€lowon: Aoy4 + Aoyx = Aoyl2.

4. Atvetain mpoodog 2,7,12,17,... . Na Poette:
a) TO €1dOG TNg
B) TN dxpopd tng
Y) Tov 210 00 1nc.

5. H AOnvd ayopaoe kivntd Aépwvo aliag €220 pe ékntwon 10%. ITooa mANpowoe;

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 2 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

6. Av oe totywvo ABT 1oxvetn oxéon a=2R, va anodeiete otL elvat ogboywvio.

3
7. Xe @Otvovoa I'Il pe mowto 6o 1, to dBpoopa twv ameipwv 6pwv NG eivat loo pe 5 Na

vntoAoyloete T0 AGYO TNG.

Aoy12+Aoy3 _ 5

8. Noa amodeiéete OtL:
Aoy24-Aovy4

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 3 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

2 2 2
9. Noa anodeilete 0t oe kK&Oe Tolywvo ABT woyvetn oxéon: 4R* nuA nuBouvvl = W.

10. KvkAog éxetaxtiva 5 cm. Av 10 pU1kog Tov TOE0L TTOL AVTIOTOLXEL O¢€ eTikeVTET Ywvia p

/7 7—( /
ebvaw —-em;, va vrtoAoyioete:
&) TNV emikevTon Ywvia p

B) To euPaddV Tov KUKALKOV TOpER pE eTtlicevToT Ywvio 9°
Y) TNV TEQLUETQO TOL KUKALIKOV TOHEX.

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 4 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

11. KepaAawo €3500 tokiotnke yix 4 XQOVia pe eTUTOKLO 6%.
a) Na vtoAoyioete tov toko mov Oa dwoet.
B) Le mooovg punveg Oa dwoet Lo Toko av tokloTtel TEOg 4,5%;

12. Y& tolywvo ABI, divovtal E = 53 cm?, B=5cmxkaty=4cm.Na PBoelte:

Q) TN Yk A(A <90°)
B) TNV MAgLEA A TOL TOLYWVOUL.

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 5 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

13. Na Avoete v eElowon: 9¥-2-31-27=0,

14. O ovvteAeomg tov DILA. yix TNV ayopd evog emtinAov alag €4000 etvoat 15%.
a) Na Boette TV tiur) tov entinAov ovpneglapPavopévov tov @.ITA.
B) Av o ayopaoTrg ANEwveL eTmAéov 5% mdvw otnv a&ia Tov Yo €£0da HeTAPOQAC
TOV €TUTIAOL 0TO OTilTL, TTOOTK KOOTILEL CUVOAIKK;

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 6 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

15. Na Poeite 10 euPadd TOL OKIXOCUEVOL TXTIUATOC.

MEPOX B': Na Avoete MONO 4 amd tic 6 aoknoels.
Kda&Oe doknon BabuoAoyettal pe d00 povadec.

1. Noa Avoete tig eElowoelg :

2 4x-3 49 X
a) (Aoyx+1)(Aoyx-3)=0 B) [7J = (T] .

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 7 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

2. Xe aplOunTikr) medodo to dbpolopa Tov deVTEQOL KAt EKTOL 0QoL TG etvart 30 kat to
aBpotopa Tov TEUTITOL Kat Tov 0 ydoov eivar 50.
a) Na oxnuatioete tnv meoodo.
B) Na Poeite To abpoloua twv 16 mowtwv 6Qwv Tng.

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 8 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

3. Xe av&ovoa YewHeTOWKT TEO0dOo divovtat  a,-a, =96 xat o, -o, =48 .
Na Boetlte:
Q) TOV TIOWTO OQO KAL TO AOYO TIG
B) To dBpolopa TWV OKTW TIRWTWV OQWV TNG.

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 9 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

4. Hx. AAe€la aydpaoe éva dapépopa mov kootile €180 000 pe ékmtwon 15%. Agov
AN owoe €17 000 yx emtdopBwoels, o mwAnoe pe k€edog 20% 010 cLVOALKO KOOTOG.

a) Na vtoAoyioerte:
i) TO oLVOAWKO KOOTOC NG kK. AAeéing
ii) Vv T mwAnong Tov diapegiopatog
iif) To k€pdog NG k. AAe&ing amod TNV MWANON TOL dAXEQIOUATOG.

B) Ta xonuata mov mrjoe amo TV TWAT|OT) TOL dIAUEQIOUATOS Tat €TEVOLOE O€ UETOXEG TTOV
Tic antéepav k€pdog €8 500. Na Boelte 0 TO000TO (%) TOL CLVOALKOV KEQDOUS TIG
K. AAe&lag, amod tig dvo emevdLoeLs.

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 10 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

5. X10 dimAavo oxnua, divetat .oOTAELEO e
tolywvo AOB mtAevpdc 16 cm. Ao ta péoa
A xat E twv mAevpwv OA kat OB avtiotowka,
péoovpe kaOeteg AZ kxat EH otnv mAegvpoa AB.
Me révtpo to O kat aktiva OA yoagpovue to€o AE,
eV pe dapeTo t ZH yodgovpe nuukvkAo éEw
amtd To TElywVvo.
Na vrtoAoyloete:
a) T0 eUPadd TOL OKIAOUEVOL HEQOVG
B) TNV TeQIUETEO TOL OKIATEVOL LEQOVC.

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 11 amd 12



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAPNAKAZX 2010-2011

6. o) Av o€ Toiywvo ABT B =60, va amode(fete 6Tt loxveL noxéon: pP=a’+y’-ay.
B) Av emumAéov oL TAeLEEC a, B, Y amoteAovv dladoykovg opoug I'.I1, va amodeifete ot
o tolywvo ABI eltvat loomAgvo.

O Xvvrtoviotrg - Ot Adbaokovreg: H AevOuvrola:
OAvumiog Avdoéag (X.B.A.)

TF'aBarac Anuntong

XapaAapmione Kwotag

KAwvnc Iakwpoc Avoavdgov Aéomova

EEETAXTIKO AOKIMIO ~XTA MAGHMATIKA LeAida 12 amd 12



AYKEIO ATTOY XIIYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2010 - 2011

T'PAIITEX IPOATQI'IKEYX EEETAXEIZ MAIOY 2011

TAEH: B” ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 24/5/2011

MAGOGHMA: MAOHMATIKA Katgv0vvong ATIAPKEIA: 2% opeg

OAHTI'IEX: 1. Emupénetorn xpiion un tpoypoppotiiOpevng DTOAOYLGTIKNG P OVIS
oQPayLoPEVIG 00 TO GYOAELD.
2. Na ypa@ete pe pedavt (1o oyMUato ETLTPETETAL e LOAVPL).
3. Agv gmrpémeTon ) (pNon 00pH®TIKOY VYPOY.

MEPOX A’

A6 T 15 aoknfoeig vo AvoeTe pévo Tic 12.
Ka0e aoxknon padporoyeitar pe 5/100.

1. Na Bpeite ) yevikn Abon g e&iowong: ocvv3X = %

2. Na Bpeite TV Tapdywyo TV GUVOPTNCEWDV :
X2 -2
3X

@ y= B) y=e"*-epx

3. Alveton ) cuvdptnon pe tomo ¥ = ZX—_; Na Bpeite:
o) To edio opiopov NG,
B) To medio Tiu®V NG,

¥) TOV TUTO KOl TO TEGIO OPIGLOV TNG AVTICTPOPNG CLVAPTNONG TNG.

4. Atvovton ta onueio A(3, -2) , B(7, 8) xoun evbeia (€): 2X+4y —5=0. Na Bpeite v
eElowon g evbeiag mov epvd amd 10 péco M tov vBhypappov Tufpatog AB ko givot
TApOAANAN pe v evbeia ().

5. No vmoLoyicete o Opla TOV O KATW GUVOPTIGEDV:

2x% —14x 11X — nudx
@) lime——2 B) lim———1H2%
x—7 X—7 x—0



5x-9

6. Na avoivoete 1o KAAopo ———————
(x+5)(x* +9)

og aBpolcpa amAdV KAACUATOV.

7. No Moete v ekicwon: 3log? x = log (@] :
X

8. Kvlwdpog kot kdvog Exovv iom axtiva Bdone. O kdAvopog €xet epuPfaddv Kuptig empdveiag
1441 cm? on 1o Vyog Tov sivar SMAGG10 TG aKTivag TS Paong Tov. Na vroloyicete Tov
OYKO TOL K®VOV, av 1M yevéTelpa Tov givor 10 cm.

9. Na Bpeite ™V ekicwon g kGBS TG KopmoAng x> + 1//2 -6x—-2y -15=0
oto onueto g pe X, =6 ko yy > 0.

10. Na Moete v ekiowon: 4% + 2% =3.2%1 4 3.

1 1 1 2log, x
11. No. Aoete v ekiocoon: | 6] 1—=+————+... =1log1000* +18.
5 25 125

12. Kavovikn tptyovikn| mopapioa £yt akun faong 24 m kot mopamrievpo Kyog 8 m.
No Bpeite:
o) 10 VYOG NG TLPOUidaC,
B) tov 0yKo tNg mupapidog,
Y) 1 6iedpn yovia mov oynuatilel n mapdmievpn £6pa pe ) Phor g Tupapidag.

13. No amodeiEete v tavtdTNTO: na + 2nuba + npda = 0¢3—a

ovv3a —ocuvv9a 2

14. 10 duthavd oynua divetar tetpaymvo ABI'A mievpdc o.
Me xévtpa ta onueia A kot B kot axtiva o ypaeovpe d0o
TETOPTOKVUKAO LEGOL GTO TETPAY®OVO, TO, OO0, TEUVOVTOL
o710 E. No vroAoyicete v mepipetpo Kot 1o eppadodv tov
puiktoypappov tpryovov I'AE.

A
15. Tempetpikn mpdodog Exel mpadTo 6po oy = nuB —nul” kou Adyo A = cvVA,

omov A, B kou I yovieg tpry@vov ABIT, ue B = I'kar A = 90°. Av 10 dfpotoua
TOV drelpov Opov ™S Tpoddov gival ico pe 1, va amodeiEete Tt To TpiywVo givat
opBoydvio.



MEPOX B’

A6 TG 6 00K OELS VO AVOETE NOVO TIC 4.
Kaé&0¢ doxknon pabpoiroyeitor pe 10/100.

1. Maporiinroypappo ABTA éxet kopveéc B(-3, -1) kot A(3, -3).
H AA &g e&iowon 2X+y =3 ko AB €yet e€icmon 4x -3y =-9.
o) Na Bpeite 11 ovvtetaypéveg tov onpeiov A ko va dgi&ete 0tL to onueio I €xet
ovvtetaypéveg (0, -7).
B) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag I'A kot to pnkog g mhevpdg I'A.
v) Na vrohoyicete v andotacn g kKopueng A amd v gvbeia T'A.
0) No vroroyicete 10 eufaddv tov maparinioypaupov ABIA.

2. o) Na emAdoete to Tpiyovo ABIT (A <90?), av divetan 611 E = 16+/3cm?, B=8cm
KoL Yy = 83 cm.
lo X+1
9;(47" +2) . 2
log; 2 log, 2

B) Na Avoete v e&icmon:

2
3. a) Na g€etdoete av ot cvvaptioelg f(X) = Ll kot g(X) = X 5 al )1( eivon ioec.
X

Av dev givat, va Bpeite 1o «gvpOTEPO» VITOGVVOLO Tov[] GTo omoio f =g.
2
B) Aivetar n cuvaptnon f(x) = (X +V1+x2 ) . No deiete Otu:

() V1+x%-f'(x)=2-f(x) (i) L+ x2)- F7(x)+x-F'(x)=4-f(x)

4. Y10 oumhovo oynua dtveton tetaptokikiio AOB
pe OA = OB = R. Z10 e00tEPIKO TOL YpAPOLLLE
Ov0 nukvkAMa pe dwapétpoug AO ko BT
o) Na dei&ete 6TL M aKTiva TOL PIKPOL NUIKVKAIOV

R
(pe xévtpo 10 A) givan ion pe 3

B) Na vroloyicete o epfadov Kot TNV TEPIUETPO TNG
YPOUUOCKIAGUEVTG TEPLOYNG, CLVAPTNOCEL TOL R.

o] K
A A
5. To mo kdto oynua aroteAeitol amd to opﬁoy(ovux tpiyova 'AB ka1 'EA (A 90°,
E =90°). Atvovtar TB=20cm, AE=12cm , B = 30° kat E 10 péco mg AT. To oklaopévo
OYNUO TEPIGTPEPETOL TANP®S YOP® amd Tov aEova XW. Na vroloyicete 10 eufadov g

OMKNG EMPAVELNS KOl TOV OYKO TOV GTEPEOD OV TTAPAYETAL OO TNV TEPLOTPOPY).

r

20cm

. [}

12 cm




6. o) Xe apBuntikn Tpdodo (av) Kot yepeTpkn Tpdodo (Bv) pe Oetikodg dpovg, 1 drapopd
™G aplOUNTIKNG TPodOOL 100VTAL LE TO AGYO TNG YEMUETPIKTG TPOoOdov. O TPpMTOG OPOG
™G apunTKhig Tpoddov (1) givat SITAGGIOG TOV TPATOV OPOL TNG YEMUETPIKNS (B1)
Kot 0 17° 6pog g aptuntiknig Tpodoov 1600TaAL LE TO TETPAYOVO TOV TPDOTOL OPOL TNG
YEOUETPIKNG. AV T0 AOPOIGLLO TOV ATEPOV OP®V TNG YEMUETPIKNG TPOASOL 1G0VTOL LLE
TOV TPATO OPO TNG APLOUNTIKNG, VO GYNUOTICETE TIG VO TPOOIOLG.

B) Atvetrorn cvvaptmon y = n,ug ,0mov 0 < x <4rx.NaAoete v eElcmon:

2 3 4 5
E£+dl//+dw+dl//er"[/+..—l//

dx  dx®  dx®  dx*  dx® 5

A7ELPOI 6 POt

H Aevbbvrpra

I'sopyradov Kdrto



AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2010 -2011

I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY 2011
A’ XEIPA

TAZH: B ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 24/05/2011

MAO®HMA:MAO®HMATIKA K.K. ATAPKEIA:2 7; opeg

OAHTIEX:
o FEmtpémetor mn  ypnon un  TPOYPOUUATICOMEVNG  VTOAOYIGTIKNAG  UNYOVNIG
COPUYIGUEVNG OO TO GYOAELD.
e Noa ypaoete povo pe pehdvt (e LoAVPL péve to GynuaTo)
o Agv emutpénetan 1) xpNomn dopH®TIKOV VYPOL.

MEPOX A’: Amé T 15 aoknoglg va Avcete povo tig 12
Kdé&0¢ doxnon paBpoiroyeiton pe 5/100.

1. Aivetoum mpdodog 25, 21, 17, 13, ....
Na Bpeite : a) 10 €160¢ TG TPOdIOVL,
B) Tov 27° 6po ¢ Tpoddov.

2. Aiveton xoKAog pe axtiva R = 5cm.
Noa vroloyicete: o) To UNKOG TOV,
B) o epPadov KukAkol Topén TOV, KEVIPIKNG Yoviag 60 °.

3. Na Moete v e&lomon: 54 = 12524

4. Hlextpovikdg vmoroylotg aliag €940 mwleiton pe ékntoon 15% mave oty aia
tov. Na vmoAoyiceTe TNV T TAOANGNG TOV.

5. No ociéete 6t1: Aoyl25+310y2 =3

6. XZe tplyovo ABI" divovtar: a=4m,y=8m, A <90k B= 60° Na Ppette v

TAgvpd f Ko TG yovieg ;I,IA” TOL TPLYDOVOV.

7. No vmoloyicete TNV TIUN TOL X €Tl MOTE o1 Opot X+3, X, X-1  va glvar dradoyikol
opot I'eopetpucng [Ipodoov.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

No Moete v e€icwon: Aoy(X+38) — loyx = [ + Loy2

Na Bpeite to kepdrato To omoio g 5 ypdévia pe emtokio 8% yiveron pali pe tovg
toxovg Tov €4200.

1 1 2 4
No vroloyicete o dOpolopa: X = >3 + P + .-

apnul’

Na deiEete 011 o€ KAOe Tpiywvo ABI 1oyvel | oyéon: - fnuA =0

Atvetar k0K oG pe unkog 87 ¢m. Na vrmoAoyicete 10 gUfaddV KUKAKOD TUNHOTOG
yoviag 45 °.

No. vooyicete TV Ty g Topdotaong: 4=10y381 — 10y0.001 + Aoy, 4vV4

210 oumAavd oynpa divetanl KOKAog pe kévrpo K kot
aktiva 4cm. Me dSwpetpo v KI' ypdoovue
nuikokAMo péca otov kokho. Av AKB = 60° vo
voAoyicete guPaddv NG oKlaouévng emedaveag T

TOV GYALOATOG. '

. ) 2 5
Na Moete v e€icoon 62X 15%73 =1

MEPOX B’ : A6 115 6 a6Kf6£1g Vo, AOGETE POVO TG 4.

Ka0g aoxnon padporoyeitar pe 10/100.

Na oynuaticete v ApiBunrtikn [Ipdodo g omoiag o dBpoicua Tov dehtepov Kot
6y800V 6pov NG eivatl 36 evd To AOPOIGHA TOV dEKA TPOTOV OpwV NG givar 195.

Kamotog toK10€ éva kepdhato yio 3 xpovia wg eENG: TO - ToV KePaiaiov mpog 6%, ta

2
~ oV kepaiaiov mpoc 5% kot 0 vorowmo wpog 3%. Na Ppeite 10 kePdroo av

mmpe cvvolikd toxo €1680.



3. No Moete Ti¢ e€iowoeig: o) Aoy?x = 4doyx + 5
B)3.9*-10.3*+3=0

4. O x. I'wpyog aydpace éva dwupéptopa tpog €290000. Z6deye €50000 yio va To avaKovicet
KOl TN GLVEYELD ATOPAGIOE VO, TO TOANGEL.
a) [Toca mpénet va 1o moAnoet yuo va kepdicet 30% mavm 6To GLVOAIKO KOGTOG;
B) Av kamotog ayopaotig Tpocpépel €414800, vo vroloyicete 10 m0cootd (%) KEPSOVG
mov Ba éyet o k. [dpyog Téved 610 GLVOAIKS KOGTOC.

5. Na Bpeite 10 euPaddv TG OKIAGUEVNC EMPAVELNG
av 10 ABI'A &ivan opBoydvio pe AB=I6Cm,
BI' =8 cm, H xor O ta péca tov AA ko AE
avtiototyo, EZI' nukokiio pe kévipo 10 K kot H
AH® kot AAE tetaptokdkiia pe kévtpo 1o A.

6. o) Tpiyovo ABI éxet A = 30° kon y=2a. Na vroloyicete g yoviec B , I’ tov
a’\3

Tpryddvov ko va deitete ot E = P

B) Ze tpiyovo ABI pe A = 60°, va Seifete Otu: (f+y+a)(B+y-a)=3By.

H Atevbbdvrpua:

I'ewpyidoov Katia



AYKEIO AKPOIIOAEQX YXOAIKH XPONIA 2010-2011
TPANTEY NTPOATQI'TKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2011

TAZEH B’ BAGMOX
APIOMHTIKQX: ...,

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEY®OYNXHX

HMEPOMHNIA: 23/05/2011 OAOTPA®QY: ...,

XPONOZX: 2 mpeg ko 30 Aemtd YTIOT'PA®H:

QPA: 7:45-10:15

ON M A e TMHMA: ........... AP.: ...

OAHI'TEX:

o To e€etaotikd dokipo amotereitar amwo 14 oeridss.

o X1 AV0N TOV 0OKNOCEMV TPEMEL VO, QOIVETAL OAN 1] avayKaio epyacia.

o Emurpémeron n yp1non un tpoypoppotiCONEVIS VTOAOYIGTIKNG U OVIS.

e No ypawyete pe pedave pavpo 1 prre (Yo To oYNROTO. ETTPETETOL 1| P1i6T HOAVBLOV).
o Agv gmrpémeTan 1 Yp1on owpdoTIKOY VAIKOV.

e Emovvantetor Tomoloylo padnpatikov.

MEPOX A: And Tic 15 aoknfosig vo Aoete pévo tic 12.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 5 povaodeg.
2x—1

(x+1)(x— 2)

1) No eveiocets oz dfpooue amhov KAGCULATOV TO KAGG LI

Jx—1
2) Atveton 1y covapmen v = f(x) pe timo fx) = 3
 —

. No Ppeite tov TOT0 Ko 0 TE610 OpACLOD
™ aviictpogns cuvdpmong £ (x) .

3) Na Bpeite TV Tapdy®yo TOV MO KATO CUVOPTNCEWDV:
o) y=3x* —nu2x

B) y=—

X

4) Na Bpeite nv Tipn tov x dote ot apdpoi log(x), 1, log(x — 15) va eivon Sadoyucoi dpot
ap1OUNTIKNG TPOdOOL.

5) Aivetar tpiywvo ABT pg kopugég ta onueia A(0,4), B(5,1) xou I'(1,—1) . Na Bpeite 10 epPadov
TOV TPLYMVOVL Kol TO UNKOG NG dtapécov AM .

6) Atveton 1 ypagukn mopdotach g cuvaptone ¥ = fx).
Noa vroloyicete Ta TapoaKdt® Opia:
a) lim f(x) B) lim,_f(x) ¥) lim f(x)
&) lim f(x) £) lin*éf(x —1)

L

2\4 6 8 10 12

|
|
|
-+

|
| H H H
|
|
'
I
|

12

i
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7) Na Bpette ) yevikny Avon g e€lcwong: nu2x —ouvve = 0

8) Ta vym evdg KLATVEpOL Kot EvOg Kdvov gtvan ioa. H axtiva g Bdong tov kdvov €xetl tputhdcio
UKOG Ao TNV 0KTiva TG fACNS TOL KLATVOPOUL.
o) No deiete 0TL 0 OYKOG TOV KMOVOL £ival TPUTAAGLOG OO TOV OYKO TOL KLAIVOPOUL.
B) Av 1o vyog Tov kK®VoV glval 3¢m, va Ppeite T yevétepa (L) TOL KOVOL OGTE TO EUPAOOV
KUPTNG EMUPAVELNG TOV KMOVOVL Vo, Elval TPITAACIO oo T0 EUPUOOV KUPTHG EMPAVELNG TOV
KLALIVOpOL.

ax — 3 x+2

a1 & W=7

Tov & kot f ®ote oL cuvapthoels f kat g va xovy To 1610 medio opiopod Kot o 610 medio TidY.

9) Aivovten o1 cvvepmosy  f(x) = . Nu Ppeite ig ipég

10) Na Adoete ty eéicmon: 2%+ 217% = 3.

cuvda - guv3a —ouvvda - ovvia  Zeea

11) No deifztz 0T wyDEL 1) 1WGOTTO: = -
nuda - oove — U3 - oov2e 1—:spa

12) @) Na deifete otu npix + npix +nux +qulx + - = sp®x
£) No Moete myv eéicwon: nuix + nu*x +npfx +npfx + - = op’x

13) Koavovikn tetpaymviky nupapida el mepipetpo Paong 32cm kot 1o TapamTAevpo VYOS TG
oynuotilet pe to eminedo g Pdong elvan yovia 60° Na Bpeite to epuPfaddv oMKNG ETPAVELOG
KOl TOV OYKO TNG TUPOLIONG.

14) Aivetonn ovvépmon f(x) = (ax + 1)e* =8 Nq Bpeite Tig TIpEG TV & Ko 5 av N kéOetn

™G Ypapng mapdctoons s f oto onueio (0,1) va oynpatiler pe tov GEova x'x yovio 135°.

r

15) e nuikvkho pe kévipo 1o onueio K kot axtiva AK = R ypapovpue
16&0 KT pe kévipo o A ko aktiva v AK ko 16&0 K4 pe kévipo
10 B ko axtiva v BK, 0nog paivetat oto oynua. Na Bpeite v
TEPIUETPO Kol TO EUPAOOV TOV GKLOUGUEVOD KOAUTLAOY POV
tpryovov I'KA cuvoptioet tov R .

13
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MEPOX B: Ané 115 6 aokiosig va Avoete povo 1ic 4.
Ka0g doxknon padporoyeiton pe 10 povaoeg
1) Aiverar Ttapaiinioypaupo ABIA pe kopven A(—1,1). Xapdooovue tn dwaydvio AT kat 610
oynuatitopevo tpiyovo ABI n e&icmon tov Vyoug BE eglvar ¥ = —4x + 3 xou n e€icmon g
dwpéocov BM givon 3x+ 2y —6=10.
o) Na Seiéete 611 01 GuvteTaypéveg tov onueiov B etvon B(0,3) .
B) Na dei&ete 611N e&iowon g dwywviov Al eivon x —4y +5 =0.
v) Na Bpeite to unrog tov Yyovg EE tov tprydvov ABT .
d) Na Bpeite T1g GLVTETAYUEVEG TOV KOPLODV TOV TOPoAANAoYpaov ABTA |

2) Aivovton opOuntiki Tpoodog @, v E N e Swwpopd § kot yeoperpikny mpoodog ¥, VEN e
Aoyo A omov A = 0. Ioyvovy ot oyoelg az¥s = 1, ayy; =1 ko 24y = 3.

1
a) Nadstferzon A=— .

1
B) Av emumhgov v, = 1 VIL GYMULETICETE TIC HU0 Tpoodous.

3) Aivetaun kapmodn ¥ = In(e*™ +1) — 2x .

o dly dyy
o) No dsifzte om dx2+(a) =4.

) Na deiéete 611 1 gpomTopévn T KoumdAng 6to onueio A pe tetunuévn x4 = 0 givon n gvbeio
v=In2.

Y) Av 1 gpamtopévn TG KaUmTOANG oto onueio A téuvel Ty koumrdin ¥ = Inx oto onueio B va
dei&ete 611 10 EUPadov Tov Tpryd@vov ABO 6mov O 1 apyn tov aovav sivat ico ue E = In2 t.u. .

4) a) i) Nodeifetz 6 log,yx +log, Yx +log, Yx+ - =log,x.
if) Na hbostz mpv eticoon: log,+/x +log, {x+ log, ix + - =log, 8 —log, 4.
£) Na Moete mv elicoon: —7spdx — 4e@pdx — spdx + 2e@dx + - + 35zp4x = 703
oto ddotnpa (0°,180°) .

5) Aiveton 10 o&uyovio Tpiywvo ABI.
o) XpNOYOTOLDOVTOG TOV VOO TOV NITOVAV 1] LE 0TO100MTOTE GAAO TPOTO Vo Ogi&eTe OTL AV
nuAd - nul" = nu*B 161e o1 mhevpéc @, B, ¥ sivau drodoyikoi 6pot yemUETPKHS TPodSov.
B3

B) Av smmhzovigyosion E = T0TE v deifete OTL TO TPiymVo EBVOL WCOTASLPO.

6) Atvetail opBoydvio maparinidypoppo ABI'A pe mievpd AE = hem, Tlpoegkteivovpe v mhevpd
AEB xotd tunuo BE é1o1 dote BE = 4cm. To tetpanievpo AET A mepiotpépeton TANpn otpoepn
YOpw amd aEova. x¥ o omoiog eitvan kaBetog v oty AE 610 onueio E .

o) AV OYKOC TOV TOPAYOLEVOL GTEPEOV eivat icog pe 227m em? va Ppeite 10 PKoC TG TALVPES
AArov opboywviov AETA .
B) Av A4 = 3em, va Bpeite To ePadOv OAKNG ETLPAVELNS TOV GTEPEOD.

O AwevBouvtig

AoiCog Xémog



AYKEIO AKPOIIOAEQX YXOAIKH XPONIA 2010-2011
T'PANITEY IPOATQI'IKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2011

TAZH B’ BAOGMOX
APIOMHTIKQX: ... ...,

MA®HMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 23 /05/2011 OAOTPAD®QY: ...

XPONOZX: 2 mpeg ko 30 Aemtd YTIOTPA®H:

QPA: 7:45-10:15

ON M A e e e TMHMA: ........... AP.: ...

OAHI'TEX:

To e€eTaoTikd dokipo amotereitor amd 12 oeridses.

211] AUGT TOV UGKNGEOV TPETEL VO QAIVETOL OA N avayKaio Epyacia.

Empéneton n ypiion pn apoypoppatiCONEVNS VTOLOYLIGTIKNG UNYOVI]G.

Na ypawyete pe perdvi povpo N pie (Yo Ta oyfuote EmTPERETAL 1] Yp1on porvprod).
Agv gmurpémeTar ) yp1on 610pO@TIKOV VAIKOV.

MEPOZX A: Ané Tig 15 aoknosis va Aveete povo tic 12.

Ka0e doxknon padporoyeiton pe S povaoss.

1. Atvetoa n mpdodog 2,5,8,11,....
No Bpeite:  a) 10 €idog TG TPOoOIOL

B) Tov €1K0GTO OpO TNC.

2. Na Moete TG eE1I00D0ELS:
o) 3 =27 B) Aoy, 16=2

3. No voAoyicete T0 X ®ote ot apBuol 3X+1, 4X, 6X —3 va givar dadoyikoi O6pot
aplOuNTIKNG TPodOoL.

4. No vmoAoyicete TNV T TG mopdotaonsg: A =

Aoy,8+ Aoy,l
3loy,4

5. To eufadov evoc kokhov sivar 367 cm?.
Noa vroloyicete: a) TV aKTiva TOL KOKAOL

B) v mepiperpo Tov KbHKAOL.

6. [To1d kepdAaio Toki(opevo mpog 5% yio Tpia ypdvia Ko Tpeic unveg divet toxo €130;

7. Katd v S1pKele TV EKTTOGE®V Ho oToypaeikn unyovy €1500 noinbnke mpog €1050.
[T6c0 1016 ekatov (%) ftav N Ekntoon;




8. Na Aoete v eéicoon: Aoy (x +1)+ Aoy — loy2 = Loy3.

9. Xe tpiyovo ABI divovtar: f=8cm, y=5cm ko E = 10+/3cm?.

Na Bpeite: a) ™ yovia A(A < 90")
B) tnv mhevpd a tov tprycdvov ABI .

10. Na vtoroyioete to dOpolopa: X =12+ 4+%+g+i+.... :

27

a-ool’ +y-cuvA

B

1.

11. Na o¢i&ete 011 o¢ kéBe Tpiywvo ABI 1oy0el ) oyéon:

12. Xe kOKA0 pe akTiva 6em kukAkog Topéag £xet epfadov 37 cm?. Na Ppeite tv mepipetpo
TOV KUKAKOD TOUED.

13. X apyrtextovikd oyédto mov Eywve pe kKAipaka 1: 200 1o pkog evog dtadpopov
givon 2,4 cm kot To epPadov evog dopartiov sivor 6em?.
No Bpeite: o) To TpaypaTikd HKOG TOV SL0OPOUOV
B) To mpaypatikd eupfaddv Tov dwpoTiov.

14. O xvprog Aoilog ayopace éva dwopéptopo €120000. Metd amod tpia xpdvia To0 TOANCE
npog €114000.
a) [16c0 To1g exatd {Npmote;
B) Av ta ypnpata avtd Tov Tpe omd TNV TOANo T Katadésel oty tpdmelo pe emtokto 6%
Yo TEGOEPIG UVES, OGO TOKO Ba hpet;

15. No. 8&ifete 611 o€ kae Tpiymvo ABT 1oydet n oxéon: (a + 7/)77,uB - (a + ,B)n,uF - (ﬁ - y)fy,uA =0.

MEPOX B: Ané 1ig 6 acKio€lg vo AVoeTE povo Tic 4.
Ka0e aoxnon padporoyeitar pe 10 povaodec.

1. No Aoete 116 e€lomoels:
o) 9°-7-3*-18=0 B) Lox(Aloyx—2)=3

2. Xg op1untikn Tpdodo o £Ktog 0pog etvar 17 kot o £Bdopog 6pog g elval TETPOTAAGIOC TOV
devTEPOL OpOv.
a) Na amodeiEete 6T 0 TpdTOg OPOG TNG 100VTAL pE 2.
B) Na Bpeite tov dmwdékato 6po g,
v) Na Bpeite to aBpoiopa tov 6L TPOTOV OpOV YEOUETPIKNE TPOOIOL TOL £XEL TOV 1010 TPMOTO PO
pe v opunTikn Tpdodo kat Adyo A = -0, 6mov O 1M d10popd TS apOUNTIKNG TPOOIOV.



3. a) Av o€ tpiywvo ABI 1oyvel | oyéon: ZL = ovVB va amodeiEete OTL TO TPIy®VO EIvVOL 1IGOOKEALG.
a

B) Av emmAéov 1oydel a = 6Cm, ' =120° vo emAdoeTe T0 tpiyovo ABI.

4. Emyepnpotiog movince v enygipnon tov ko giompace €150000. Apod TAp®oE 6TO KPATOG

1
15% ®.I1L.A. édwoe 10 — TV 4TV oL EuEvay GTO TOUSLY TOV KO TOL VITOAOLTA TO. KoTdOeTE
5

. . 1 , . . ,
oe Tpamelo Tokilovtag o 2 oV OGOV P0G 4% Kot To VITOAOUTO TOGO TPog 5% . Na Ppeite yia

TOGA YPOVIO TPEMEL VO TOKIGTOVV TOL YPNUATO DOTE VO, TAPEL cLVOALKA €9690 TOKO.

5. Xe pBivovoa yeopeTpikn tpoodo pe A>0, o Tpdtog 6pog elval TETPUTAAGIOC TOL TPITOL Kol TO
dBpotopo TV aneipwv Opwv g eivar 96.
a) Na oynuaticete v tpdodo.
B) Xpnoyomoidvtag Toug KaTtdAANAovs THmovg va tapeprPdrete 4 apBpovg peta&h Tov TPAOTOL Kot
TOV TEUTTOV OPOL MGTE Vo, oynuatilovv 0Aol pali apBuntikn Tpododo.

6. To ABI givar 1c6mAevpo tpiymvo pe mhevpd 8cm kar A, E | Z , givan 1o péoa tov mAevpaov
BI',AB,AT avtictoyo. Me didpetpo ta tunpota AE kot AZ ypdeovpe nuikdkia £E® amd to

, . . . . Bl , ,
Tpiyovo Ko pe kévipa ta B kou I' ypdeovpe td6Ea pe aktiva > péoa oto Tpiymvo. Na Ppeite 1o

eUPaOOV TNG OKIOGUEVIC ETLPAVELOG.

O AevBoving

Aoilog Xémog



AYKEIO All. BAPNABA ZTPOBOAOY MAGHMA: MAGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2010-2011 TA=H: B’ KatelBuvong

FPANTEZ NMPOAIQrIKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

Huepounvia: 23/5/2011 Xpoévog: 2,5 wpeg

OAHIIEZ:
a) EmiTpétreTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPEVNGS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxoAgiou.
B) Na ypdaoete uévo ue peAavi utrAe fj paupo (Ta oxAuaTa EMTPETTETAI KAl JIE MOAURI).
y) Aev emTpéTTeTal N Xprion 010pOwTIKOU UAIKOU.
0) Ta oxAuaTa Twv GCKACEWY VA PJETAPEPOVTAI OTO yPATTTO 0a¢ (OTTOU Eival avayKaio).

To e&eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal a1rd 4 o€AidEG.

MEPOZ A": Am6 116 15 aoknoeig va Auoste MONO Tig 12.

Kd&Be doknon PaBuoAoyeital e 5 ( Trévre ) povadeg.

1) Na avaAuoete o€ ABpoIocua aTTAWV KAGOUATWY TO KAAOUQ:

a) =92 4——>< By > °%

3) Ze apiBuntikh TPdodo, To ABPOICUA TOU TPITOU Kal TOU €KTOU Opou TNnG €ival 34 Kail To
GaBpoiopa Tou Gydoou Kal Tou dékaTou Opou gival 70. Na oxnuatioete TNV TpO0d0.

4) Na uttoAoyioeTe Ta OpIa TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

Qi 7 % 8) i 2 <
m-——-——- im—
) X+ ’{2 %_ ) x5 %—10 _
5) Na Bpeite Tn yeviki Alon Tng €giowong: we( — °) - ()
6) Na Bpeite TNV €€icwaon TNG KABETNG TNG KAUTTUANG x 3 _ 2 OTO ONWEiIo TNG

ME TETUNUEVN X =1 kKal =



U
7) Aivetal Tpiywvo <WO- pe kKopuPég <Y ) () (- ). Na Bpeire:
Do
a) To guPaddv Tou Tpiywvou <O—

B) Tnv egiowon Tng peookabETou TNG TTAEUpdg Bl

8) Na Auoete Tn AoyapiBuIkn egiowon: 2log > ( %)

Pa¥el

[
9) XeTpiywvo <, n 1TAcupd AB cival katd 3 cm peyaAuTepn ato Tnv TTAseupd BIM. Av

Ar=7cm kai @, va emMAUGETE TO TPIYWVO.

, , OO>o- bo> —
10) Na deigere oI = uS
4.

[emn’e Ei axn § —

11) Aivovtail KUAIVOPOG e akTiva BAong R Kal KWwvog pe akTiva Baong 2R, yevéTeipa
A=10 cm kai euBaddv KUpTAG emipaveiag 80T cm?. Av ol GyKol Toug IooUvTal, va
utToAOYioETE TO EURABOV TNG KUPTHG ETTIPAVEIAS TOU KUAIVOPOU.

D L
12) 210 dirrAavo oxnua, 1o Tpiywvo <t-gival opBoywvio
(;(qn O) Kal 1000KeAEG Kal Al'=8 cm. Mg kévTpo To
pgdo A 1ng AB kai aktiva AB ypd@oupe NUIKUKAIO. Lo Z
Na Bpeite To euPadOV Kal TV TTEPIPMETPO TOU OKIOOUEVOU

MEPOUG.

A r

13) Miag atmoAUTwG PBivoucag YEWPETPIKAS TTPoddouU, TO ABPOICHa TwV ATTEIPWY OpWV TNG
gival ico pye 1 kal 1oxvel 7 G 9
a) Na Bpeite Ta G kai .

>

] . . . . 2
B) Na deigeTe OTI 0 VIOOTOG 6pOG TNG TTPOOdOU €ival 0 T, ?:

S -

J uS<
14) Av o€ Tpiywvo <@- 1ox0€el OTI ——

= , va atrodeiteTe OTI TO TPiywVo gival

iy

ICOOKEAEG 1) opBoywvIo.

15) & apIOuNTIKA TTPO0dO TO ABPOICHA TWV K TTIPWTWV dpwV IooUTAl HE TO ABPOICHA
TWV A TTPWTWV 0pwv TNG M ¥ . Na d¢€igeTe OTI TO ABpoIoUA TwV (+¥ ) TIPWTWY
Opwv TG givar 0.



MEPOZ B: A6 11¢ 6 aokoeig va Aucete MONO T1ig 4.
KaBe doknon paBuoAoyeital ue 10 ( déka ) Hovadeg.

1) a) Aivetainouvdptnon:  f( >k E-|>-:—<3— €(3,+x).

i) Na Bpeite 1o Tedio Tipwv (M.T.) Tﬁg ouvapTnong.
i) Av opieTal N avTioTpo®n cuvapTNONA TNG, Va BPEiTE TOoV TUTTO Kal TO TTEdIO OpIoHOU
ngG.
B) Aivovrai o ouvaptioeig f( ¥ - 2 ki g( 3 3% Na Sei€eTe 6T Ol
~ - X

EQATITOUEVEG OTA ONUEIA TOUG, PE TETUNUEVN X, =1, €ival TTOPAAANAEG.

2) a) Av = (Hg] va OeigeTe OTI: = '
=In 1—%_ ’ '

B) Na AUoete TV e€icwon: Iog;(+>§ )E)g % - ) 1

3) O ouvTeTaypéVEG TWY KOPUPWY TTaparAnroypdupou ABMA sivar < ) ()

kar < ). Na Bpeite:

a) Tig ouvTeTaypéveg TNG KOPUPNG I

B) To pétpo TnG o&eiag ywviag 0],

y) Tnv mepiperpo Tou TrapaAAnAoypdupou ABIA.

0) To pnkog Tou UWoug BE 1Tou avTioToixei oTnv TTAsupd AA.

2= -
4) a) Av ol aplBuoi e g , —16e atroteAoUV d1adoxIKOUG OPOUG apIBUNTIKAG

Tpoddou, va deigete Tl >

e B =1, va Bpeite 10

>

B) Av Oo€ yewpeTpIk) TTP00d0 §  , 45 10XUEI OTI ILm

>

AGyo A TnNG TTpo6doU.

5) Aiverar n ouvaptnon f(

a) No ammodeigete om:  f( 5 wox - HE D3>0,
B) Na AUoete v egiowon:  f( > (—t— ] oTo digoua (0, H).
+f \2



6) 210 dittAavo oxrua divovrai:

w P

a) Na deit¢ete 611 0 yKOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO
TNV TTAfPN oTpOoPr) Tou TToAuywvou ABI'AE yupw atrd

146 34/3 T
— .

TNV euBeia XW 1oouTal PE e

B) Av 0 OyKog Tou OTEPEOU 1I00UTAI PE 1314\/5 E_ 3 va

Bpeite TNV mi@AveIa TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

H AieuBuvtpia

EAévn AvTwviou-ToIEAETTA




AYKEIO All. BAPNABA ZTPOBOAOY MAGHMA: MAGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2010-2011 TA=H: B’ KatelBuvong

FPANTEZ NMPOAIQrIKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

Huepounvia: 23/5/2011 Xpoévog: 2,5 wpeg

OAHIIEZ:

a) EmiTpétreTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPEVNGS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxoAgiou.

B) Na ypdagete uévo pe peAavi utrAe fj paupo (Ta oxAuaTa EMTPETTETAI KAl JIE MOAURI).

y) Aev emTpéTTeTal N Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

0) Ta oxAuaTa TwV GCKACEWYV VA PJETAPEPOVTAI OTO yPATTTO 0a¢ (OTTOU Eival avayKaio).

To e&eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd 4 o€AideG.

MEPOZ A": A6 116 15 aoknoeig va Auoste MONO Tig 12.

Kd&Be doknon PaBuoAoyeital e 5 ( Trévre ) povadeg.

1) Na avaAuoete o€ ABpoIocua aTTAWV KAGOUATWY TO KAAOUA:

2) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV:

@ 3 - B) > °

3) Ze apiBuntikh TP6odo, To ABPOICUA TOU TPITOU Kal TOU €KTOU Opou TNnG €ival 34 Kail To
Gbpolopa Tou Bydoou Kal Tou dékaTtou dpou gival 70. Na oxnuaTtioeTe TNV TTPG000.

4) Na uttoAoyioeTe Ta OpIa TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

a) fim > - B) lim—2~
-2 %= Wz -
5) Na Bpeite TN yevikn Alon Tng e€icwong: ue( - °) - ()
6) Na Bpeite TNV €€icwaon TNG KABETNG TNG KAUTTUANG % 3 _ 2 OTO ONWEiIo TNG

ME TETUNUEVN X =1 Kl =

-



U
7) Aivetal Tpiywvo <WO- pe kopuPég <Y ) () (- ). Na Bpeite:

0
a) To gupaddv Tou Tpiywvou <O—
B) Tnv egiowon Tng peookabETou TNG TTAEUpdGg Bl

8) Na AUoete T AoyapiBuikn e€iowon: 2log > ( %)

Fa¥al

[
9) XeTpiywvo <, n mTAcupd AB cival katd 3 cm peyaAutepn atmo Tnv TTAeupd BIM. Av

Ar=7cm kai @, va emAUCETE TO TPIYWVO.

o) o -
10) Na d¢igeTe OTI: oo o2 = o
4.

[emn’e SN axn § —

11) Aivovtal KUAIVOPOG e akTiva BAong R Kal KWwvog pe akTiva Baong 2R, yevéTeipa
A=10 cm kai euBaddv KUpTAG emTipaveiag 80T cm?. Av ol GyKol Toug IooUvTal, va
utToAOYioETE TO EURABOV TNG KUPTHG ETTIPAVEIAG TOU KUAIVOPOU.

0
12) 210 dirrAavo oxnua, 1o Tpiywvo <W-gival opBoywvio

(;EQ() O) Kal I000KEAEG Kal Al=8 cm. Mg kévTpo TO
péc}o A ¢ AB kai aktiva AB ypda@oupe nUIKUKAIO. A ’
Na Bpeite To euPadodv kal TV TTEPIMETPO TOU OKIOOUEVOU

MEPOUG.

A r

13) Miag atmoAUTWwG @Bivouoag YEWPETPIKAG TTPOOd0U, TO ABPOICHA TWV ATTEIPWY OPWV TNG
gival ico pye 1 kar 1oxvel 7 g 2
a) Na Bpeite Ta g kai .

>

B) Na deigeTe 611 0 VIOOTOG 6pOG TNG TTPOOOOU €ival 0 T, 231 =

U wB <
14) Av o€ Tpiywvo < |oxUEl OTI e =——— , va armmodeieTe OTI TO TPIYWVO gival

IO0OOKEAEG 1) opBoywvIo.

15) & apIOuNTIKA TTPG0BO0 TO ABPOICHA TWV K TTPWTWV épwV I00UTAI HE TO GBPOICHA
TWV A TTPWTWV 0pwv TNG ME ¥t . Na deifeTe OTI TO ABPOICHA TWV (+¥ ) TPWTWV
Opwv TG givar 0.



MEPOZ B: A6 11¢ 6 aokoeig va Aucete MONO T1ig 4.

1)

2)

3)

4)

5)

KaBe doknon paBuoAoyeital ue 10 ( déka ) Hovadeg.

>
a) Aivetal n ouvdptnon:  f( >k é-|>-£3— €(3,+x).
i) Na Bpeite 1o TEdiO Tlpu’u;(ﬂ.T.) Tﬁg ouvapTnong.
i) Av opieTal N avTioTpo®n cuvapTNONA TNG, Va BPEiTE TOoV TUTTO Kal TO TTEdIO OpIoHOU
ngG.

3 <
AivovTail ol cuvapTtioesic f — 2 xai —— . Na d¢i¢ete 611 01
B) prioeig (¥ g(=>)< ” g

EQATITOUEVEG OTA ONUEIQ TOUG, PE TETUNUEVN X, =1, €ival TTOPAAANAEG.

a) Av = [HEJ va OeigeTe OTI: = '
=In 1—5‘ , '

B) Na Auoete TV egiowon: Iog;(+>?3 )E)g 32( - ) 1

O1 oUVTETAYPEVEG TWV KOPUPWY TTapaAAnhoypdppou ABMA eivar < ) ()

kar < ). Na Bpeite:

a) Tig ouvTeTaypéveS TNG KOPUPNG I

B) To pétpo TnG ociag ywviag 0O,

y) Tnv mepipgerpo Tou TapalAnAoypdupou ABIA.

0) To pnkog Tou UWoug BE 1Tou avTioToixei oTnv TTAcupd AA.

2 =< -
a) Av ol apiBuoi e % , —16e a1ToTEAOUV B1ad0XIKOUG OPOUG apIOUNTIKNG

Tpoddou, va Oeigete 0TI >

>

B) Av oe yewpeTpiki Tpéodo §  , 4 IoXUEl OTI Ilrp%ﬂ , Va Bpeite TO

>

AGYO A TnNG TTPOGdOU.

Aivetai n ouvapton f( >

A

a) Na ommodeigere om: (5 wo< - pE o> 0.

B) Na Auoete mv egiowon:  f( > (EI:_ J oTo digotya (0, 5.
+f



6) 210 dittAavo oxrua divovrai:

< s P T

a) Na deit¢ete 611 0 yKOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO
TNV TTAf PN oTpOo@r) Tou TToAuywvou ABI'AE yupw atrd

14633
—a .

TNV euBeia XW 1oouTal hE e

B) Av 0 OyKog Tou OTEPEOU 1I00UTAI PE 1314\/5 E_ 3. va

BpeiTe TNV €M@AVEIQ TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

H AieuBuvtpia

EAévn Avtwviou-ToIEAETTA




AYKEIO AINOZTOAOY BAPNABA MAOHMA: MAOGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2010 — 2011 TAZ=H: B KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA: AEYTEPA 23/05/2011 XPONOZ: 2 QPEZ KAI 30 AEMNTA

FPANTEZ MPOAIrQriKEE EZEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011

OAHrIEZ:

e EmiTpéTTETAN N XPAON HMN TTPOYPAMHATI{ONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

e Na ypa@eTe pOvo pe PTTAE | HOUPO HEAGVI. Ta OXAMATA PTTOPOUV VA YiVOUV HE MOAURI.

o Agv emiTpéTTeETAI N XPRON 810pOWTIKOU UYypOU.

e To €§eTaAOTIKO SOKipIO atroTteAgiTal atrod T1peig (3) oeAideg.

MEPOZ A’ a) Ao 1ig 15 aokioeig va Auoere MONO Tig 12.
B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe TEVTE (5) pOVADEG.
1. Kamrolog ayopaoe €idn agiag €600 yia Ta otroia o ouvteAeoTig O.M.A. ATav 15%. Na

UTTOAOYIOETE TO TTOOO TTOU TTAAPWOE CUVOAIKA.

N

. Na Bpeite TNV TipR Tou x: ) 3% =27
B) )\OV24X =3

3. To uiRKog TN TTepIPépElag KUKAou gival 81 cm. Na BpeiTe:
a) TNV OKTiva Tou,
B) To epBadOV TOU KUKAIKOU TOPEQ TTOU QVTIOTOIXEI O€ TTIKEVTPN ywvia 45°,

4. O1 apiBuoi 2)<—1, 5><+1, 11 €ivai o1 TpeIg TTpwTol 6pol ApIBuNTIKNAG Npoddou.

Na Bpeite Tov TpwTo 6p0 T Kkai T diagopd & NG TTPOBGdOU.

5. 'Evag karaoTnPaTtdpxng TwAnoe pia TnAedpaon pe kEPpdog 32% TTavw oTnv apXIKA ThG agia
kal eioérpage €1188. MNoia ATav n apyikn agia Tng TNAedpaong;

6. 2e Tpiywvo ABI divovtal: a=12cm, y = 6+/3 cm kai ﬁ =60°. Na Bpeite TN ywvia A , TNV
TTAcUpd B Kai To ERadOV TOU TPIYWVOU.

7. Na utroloyioete 10 dBpoiopa: 2=2+4+8+16+...+256

Aoy;50 +2Aoy 2 -Aoy,8 _ 4
Aoy, 9V3 5

8. Xwpig Tn xprion UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAG, va OEiteTe OTI:

Zehida 1 amd 3



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

2710 opBoywvio ABI'A pe TmAeupég AB=12 cm kai BI'=8 cm ypdgovTal dUO TETOPTOKUKAIQ.
To éva pe KEvTPOo To A Kail akTiva 2 cm Kal To GAAo pe KEvTpo 1o [ kal akTiva 8 cm. Na Bpeite
TO EUPBABOV TOU OKIQOUEVOU XWwpPiou.

T
Av og Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon nuA =2nuBouvl | va &€igete OTI TO Tpiywvo gival

IOOOKEAEG.

>& OBivouoa Mewpetpikr Mpdodo, 1o dBpoIcua TwV aTTEipwy OPWV TNG €ival TETPATTAGCIO
TOU TTPWTOU OPOU Kal 0 TPiTog 6pog cival 18. Na ypdyeTe Toug 5 TTpwToug 6poug TNG
TTPob6dOoU.

Molo ke@daAaio TokICOuEvo TTPOG 6% yia 5 xpovia divel TOKO ioo JE TOV TOKO TToU divouv
€3000 1pog 8% via 1 xpovo kal 3 YAVEG;

Na atodei¢ete Tnv TautdTnTa:  BYOUVA + ayouvB = 4R’nuT .
Aivetar avgouoa ApiBunTikA Mpododog pe TpwTo 6po T = 4. Na Bpeite Tn dlagpopd & Tng

Ap1BunTikNG MNMpoddou av o 2°, 5° kal o 11°¢ pog TNG cival TpeIg d1adoxIKoi GPol
MewpeTpIknG MNpodovu.

2710 oxAua divetal KUKAOG pe kéEvTpo K kal xopdr) AB= 372 cm. Av <n— 90°, va Bpeite TO
eMPaddV Tou OKIGOPEVOU PEPOUG.

MEPOz B": a) A1ré 1iIg 6 aoknoeig va Auoete MONO Tig 4.

B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetalr n mpoéodog -5, -2, 1,4, 7, ....Na Bpeite:

a) To €id0¢ TNG TTPOddOU,

B) Tov TpIakooTd 6po TNG,

y) TToia 6€on kaTExEl oTNV TTPG0d0 0 apPIBUOS 67,
0)

TO GBpoIoua TwWV 25 TTPWTWYV OpWV TNG.

Zehida 2 amd 3



2. Tpeig yewpyoi ékavav pia yewTpnaon yia va Bpouv vepd. H yewTpnon kéoTioe €4070 kai
OuUPeWVNOQaV va TTANPWOOUV avaAoya JE TNV EKTAON TWV XwPa@iwyv Toug. O deUTePOG EXEI
TPITTAGCI10 APIOPO OTPEPPATWY ATTO TOV TTPWTO, EVW O TPITOG £XEI 12 OTPEPUATA TTEPICTOTEPA
atro TOV TTPWTO. AV N OUVOAIKN €KTOON TWV XWPAPIWV TOUG gival 37 OTPEUUATA, VO BPEITE
TTéoa TTANPWOE 0 KaBEvag.

3. Av x givai n piCa Tng €giowong 4*-2*-2=0 , y €ival n pia TG e€iowong
Aoy2p — hoy(w—3) = 3Aoy2 kai X, Y, w cival diadoxikoi 6pol MewpeTpIkig Mpoddou, va
UTTOAOYIOETE TNV TIKN TOU W.

4. 210 oxnua diveral NUIKUKAIO pe diaueTpo AB. O1 AA kai BI™ gival eQaTTTOPEVEG TOU NUIKUKAIOU
ota akpa NG dlapETpou AB kai n A gival eQaTTopevn Tou NUIKUKAIouU pe prikog MA=10 cm.
Av AA=2 cm kal BI'=8 cm, va uttoAoyioeTe TO EURAdOV Kal TNV TTEPINETPO TNG OKIOOPEVNG
ETTIPAVEIQG.

5. Auo @ilol, o Avdpéag kai o MNdvvng, kKAnpovoéunaoav padi To cuvoAiké TTood Twv €54000.
O Avdpéag TokIoE Ta XPAMATA TOu TTPOG 6%, evw o MNdvvng eTEVOUCE Ta XPrUATA TOU OTO
XPNHUATIOTAPIO, ayopAlovTag HETOXEG TTOU PEPOUV KEPDOG 8% TO XpOVO. 210 TEAOG TOU
TTPWTOU XPOVOU, TO OUVOAO TwV KEPOWV Toug NTav €3720. Na Bpeite To TT00d TTOU

KAnpovounoe 0 KaBEvag Kal TTo10G KEPDIOE TTEPICCOTEPA ATTO TNV ETTEVOUCT) TTOU EKAVE
Kal TTéoa.

6. a) Z& Tpiywvo ABI divovral : a =28, [=60° ka1 E =243 cm?. Na UTTOAOYIOETE OAEG TIC
TTAEUPEG TOU TPIYWVOU.
B) Na deiCete 6T o€ KGBE TPiywvo 10XUEl N OXEDN: (a2 +B? —yz)scpr =4E.

H AiguBuvtpia

EAEvn Aviwviou —ToleAeTm)

ZeAida 3 amd 3



AYKEIO AINOZTOAOY BAPNABA MAOHMA: MAOGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2010 — 2011 TAZ=H: B KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA: AEYTEPA 23/05/2011 XPONOZ: 2 QPEZ KAI 30 AEMNTA

FPANTEZ MPOAIrQriKEE EZEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011

OAHrIEZ:

e EmiTpéTTETAN N XPAON HMN TTPOYPAMHATI{ONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

e Na ypa@eTe pOvo pe PTTAE | HOUPO HEAGVI. Ta OXAMATA PTTOPOUV VA YiVOUV HE MOAURI.

o Agv emiTpéTTeETAI N XPRON 810pOWTIKOU UYypOU.

e To €§eTaAOTIKO SOKipIO atroTteAgiTal atrod T1peig (3) oeAideg.

MEPOZ A’ a) Ao 1ig 15 aokioeig va Auoere MONO Tig 12.
B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe TEVTE (5) pOVADEG.
1. Kamrolog ayopaoe €idn agiag €600 yia Ta otroia o ouvteAeoTig O.M.A. ATav 15%. Na

UTTOAOYIOETE TO TTOOO TTOU TTAAPWOE CUVOAIKA.

N

. Na Bpeite Tnv iy Tou x: @) 3% =27

B) )\OV24X =5
3. To uiRKog TN TTepIPEpElag KUKAou gival 81 cm. Na BpeiTe:
a) TNV OKTiva Tou,

B) To epBadOV TOU KUKAIKOU TOPEQ TTOU QVTIOTOIXEI O€ TTIKEVTPN ywvia 45°,

4. O1 apiBuoi %<— 1, Q 1, 11 €ivai o1 TpeIg TTpwTol Opol ApIBUNTIKAG Mpoddou.
Na Bpeite Tov TpwTo 6p0 T Kai Tn dilagopd & NG TTPoddoU.

5. 'Evag karaotnuatapxng mwAnoe pia tTnAedpaon pe KEPOOG 32% TTavw TNV apXIKh NG agia
kal eioétrpage €1188. MNoia ATav n apyikn agia Tng TnAedpaong;

6. Ze Tpiywvo ABI divovtal: a=12cm, y = 6+/3 cm kai ﬁ =60°. Na Bpeite TN ywvia A , TNV
TTAcupd B Kai To eRaddV Tou TPIYWVOU.

7. Na utroloyioete 10 dBpoicpa: 2=2+4+8+16+...+256

Aoy;50 +2Ahoy 2 -Aoy,8 _ 4
Aoy, 9v3 5

8. Xwpig TN xprion UTTOAOYIOTIKNG UNXAVAG, va OcieTe OTI:

Zehida 1 amd 3



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

2710 opBoywvio ABI'A pe TmAeupég AB=12 cm kai BI'=8 cm ypdgovTal dUO TETOPTOKUKAIQ.
To éva pe KEvTPOo To A Kail akTiva 2 cm Kal To GAAo pe KEvTpo 1o [ kal akTiva 8 cm. Na Bpeite
TO EUPBABOV TOU OKIQOUEVOU XWwpPiou.

T
Av og Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon nuA =2nuBouvl |, va d¢giete OTI TO TPiywvo gival

IOOOKEAEG.

> & OBivouoa Mewpetpikn Mpdodo, To dBpoIcua TWV aTTEipwWY OPWV TNG Eival TETPATTAGCIO
TOU TTPWTOU OPOU KAl O TPITOG Op0o¢ eival 18. Na ypAWeTe TOUG 5 TTPWTOUG OPOUG TNG
TTPOOdOU.

Molo ke@d&Aaio TokICOuEvo TTPOG 6% yia 5 xpovia divel TOKO ioo e TOV TOKO TTou divouv
€3000 T1pog 8% YyIa 1 Xpdvo Kal 3 UrVEG;

Na atodeifete TRV TAUTOTNTA:  BYOUVA + ayouvB = 4R’ .
Aivetal avgouoa ApiIBuNTIKA Mpododog pe TpwTo 6po T = 4. Na Bpeite Tn dlagopd & TNg

Ap1BunTikAG Mpoddou av o 2°, 5° kal o 11°¢ pog TNG cival TpeIg dladoxIKoi Gpol
MewpeTpIkNG MNpodovu.

2710 oxAua divetal KUKAOG pe kéEvTpo K kal xopdr) AB= 372 cm. Av <n— 90°, va Bpeite T0
eMPaddV Tou OKIGOPEVOU PEPOUG.

MEPOZz B': a) A1roé TiIg 6 aoknoeig va Auoete MONO Ti6 4.

B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetal n mpdéodog -5, -2, 1,4, 7, ....Na Bpeite:

a) 10 €ido¢ TNG TTPOddOU,

B) Tov TplIakooTd 6po TNG,
TToIa 6€0n KaTEXEI OTNV TTPO0SO O apPIBUOS 67,

Y)
Q) T0 dBpoioua Twv 25 TTPWTWV OPpWV TNG.

Zehida 2 amd 3



2. Tpeig yewpyoi ékavav pia yewTpnaon yia va Bpouv vepd. H yewTpnon kéoTioe €4070 kai
OUPeWVNOQaV va TTANPWOOUV avaAoya JE TNV EKTAON TWV XwPa@iwyv Toug. O deUTePOG EXEI
TPITTAGCI10 APIOPO OTPEPPATWY ATTO TOV TTPWTO, EVW O TPITOG £XEI 12 OTPEPUATA TTEPICTOTEPA
atTo TOV TTPWTO. AV N OUVOAIKI €KTOON TWV XWPAPIWV TOUG gival 37 OTPEPUATA, VO BPEITE
TTOoa TTANPWOE 0 KaBEvag.

3. Av ¥ gival n pia TnG €Giowong 4X—-2¥—-2=0 , y &ival n pifa g egiowong
Aoy2p — hoy(w —3) =3Aoy2 kal X, Y, w eival diadoxikoi 6pol MewueTpikAg MNpoddou, va
UTTOAOYIOETE TNV TIKN TOU W.

4. Z10 oxnua divetal NUIKUKAIO pe diauetpo AB. O1 AA kai BI™ gival eQaTtrTopéveG TOU NUIKUKAIOU
ota akpa g dlapETpou AB kai n A gival eQaTTopevn Tou NUIKUKAiou pe prikog MA=10 cm.
Av AA=2 cm ka1 B['=8 cm, va uttoAoyioeTe TO E4BAdOV KAl TNV TTEPIMETPO TNG OKIAOPEVNG
ETTIPAVEIQG.

5. Auo @ilol, o Avdpéag kai o MNdvvng, kKAnpovounoav padi To cuvoAiké TTood Twv €54000.
O Avdpéag TokIoE Ta XPAMATA Tou TTPOG 6%, evw o MNdvvng eTEVOUCE TA XPrUATA TOU OTO
XPNHUATIOTAPIO, ayopAlovTag HETOXEG TTOU PEPOUV KEPDOG 8% TO XpOVO. 210 TEAOG TOU
TTPWTOU XPOVOU, TO OUVOAO TwV KEPOWV Toug NTav €3720. Na Bpeite To TT00d TTOU

KAnpovounoe 0 KaBEvag Kal TTo10G KEPDIOE TTEPICCOTEPA ATTO TNV ETTEVOUCT) TTOU EKAVE
Kal TTooa.

6. a) Ze Tpiywvo ABI divovrtal : a= 2B, [=60° kai E =23 cm?. Na UTTOAOYIOETE OAEG TIG
TIAEUPEG TOU TPIYWVOU.
B) Na deigeTe 0TI 0€ KAOE TPiywWVO I0XUEI N OXEON: (a2 +p? —yz)scpr =4E.

H AieuBuvtpia

EAEvn Aviwviou —TaoleAeTmn)

ZeAida 3 amd 3



AYKEIO APXAITEAOY “ANOZTOANOZ MAPKOY” 2XOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTE: NPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2011

TAZH: B’ KatevBuvong BAOMOZ

MAOHMA: MAOHMATIKA APLOUNTIKWG: ..cueeeeereeneerarraeennsnnnes

HMEPOMHNIA: 27/ 05/ 2011 (07,0011 o 1) 11T o
YNOTPAQH..........ccovvrrvirnernnrrrnnnnnnes

XPONOZ: 2 wpeg kot 30 Asnta

QPA: 7:30 -10:00

To e&etaotiko Sokipo anoteAeital and 5 ceAibeg.
OAHTIEZ:
1.Emiouvantetot TunoAdyLo mou amnoteAsital and pia ceAida.
2. ETUTpENETAL N XPON KN MPOYPOMUATI{OMUEVNG UTTOAOYLOTIKAG LNXAVAG.

3. Na ypaete pe peAdvi pavpo f UAe (ta oxuato Hnopolv va yivouv Kat HE
HOAUBL).

4. Aev sTutpEnetal n xprion dtopbwtikol uypoul N SL0POWTIKAG TaLviag.

MEPOZ A’ : Ano t1g 15 aoKr o€l va AUCETE Uovo Tig 12,
KaOe doknon Babpoloyeital pe 5 povasdeg.
Na avaAvoete og ABpoLoUA AMAWY KAAOUATWY TO KAACHA:

5x+10

(x—1)(x+4)
No urtoAoyioEeTe Ta MO KATW OpLaL:

X2 +4x-5
(a) lim —
x—>+0  3X°+4

2
(B) lim X =2

x—>5 X—5




No AUCETE TIG TILO KATW EELCWOELG:

5 2X+1 7 —3-4x
) (7) ‘(EJ

(B) 9¥-10-3"+9=0

, . ovV5X+ ovvX+ ovv3X
Na arnobeifete tnv TavtOTNTA ! = 03X

NUSX + nux +nu3X

Na Bpeite TNV MPpwWTN MAPAYWYO TWV CUVAPTHOEWV:
a) f(X)=nu2x+x—x

B) f(x) :e5¢x~ln(3x2)

Atvetal mapaAAnAoypappo ABFA pe kopudéc A(3,4) kat B(5,0). To onueio M(2,1)
elval to péoo tou BI. Na Bpeite tnv e€lowon tng Staywviou AT.

Se apOUNTIKA pdodo n Stadopd tou Sékatou () and tov tétapto (@) 6po

gvau 18 ko To yvopevo tou tpitou (a3) Kattou éktou (g ) dpou eivar 52.

(a) Na oxnupotiotel n aplOuntikni mpoodog mou MPOKUTITEL.

(B) Av woxvet ot (10, va Bpeite To dBpolopa Twv 20 MPWTWV OPWV TNG.

Na e€etdoete, av opiletal n cuvdptnon f(x) = x> +6x+10 He X >-3.

Av opiletal n f_l, va Bpeite Tov TUMO TNC KL To Ttedio oplopou tne.

. . . 2X+5
Aivovtat ol ouvaptioelg pe tomoug f(X) = 5 kat g(X) = .
4x4 -9 2X+3

Na Bpeite Tov TUTO KaL TO eSO OPLOUOU TWV CUVAPTACEWV :

@ (f-g)(x) (B)GJ(X)-



10.

11.

12.

13.

14.

15.

auv4x+ nuax 9
nu2x  ovv2x

Na Bpeite ™ yevikn Abon tng e§lowong:

AlveTal n KaUmUAn 2x% — 7y— Xy2 =8. Na Bpeite tnv e€lowon ¢ epamtopevng Kot
NG KABETNG TNG KAprUANG oto onueio A(L, y;) omou y; > 2.

288./3
3
Na Bpeite To gufadov tng oAk g emipavelag NG mupapidag Kot Tn ywvia mou

cms.

Kavovikr tetpaywvikn mupapida €xel mhevpad Baong 12cm kot 6yko V =

oxnpatilel n mapdnAeupn €6pa pe tn fdon tne.

Kwvog £€xet mepipetpo PBaong 24ar cm kot euPadov  oAlknG  emidpAveLag

E,i = 300c%z cm?. KUAwSpoc pe P og TPUTAACLO TNG AKTIVOG TOU €XEL OYKO (00 UE

4 , . , . . ,
™ T TOU OYyKOU Tou Kwvou. Na umoAoyioeTe to oAlkov epfadov tou kuAivépou.

16
log, [a'ogas +3log, 3/2}

1 10
Ine—8+log44

Alveton A=

(o) N beiéete 6t A=8

(B) Ztn ouvéxela va Avoete Ty e&icoon: 1+ log, % = (210g«/§ —3)logX 10

Atvetal kUkAog (O, OA) pue OA=4acm. Me SLapétpoug
OA, OB, Ol kat OA ypadoupe KUKAOUC HECO OTOV
apxLlko kKUkAo (O, OA) onwg daivetal oto Suthavo
oxnua. Av AI' L BA, va Bpeite 10 €upfadov ng
YPOLHLOOKLOOEVNG TIEPLOXAG CUVAPTAOEL TOU Q.




MEPOZ B’ : Al t1g 6 a0KNOELG VoL AUGETE UOVO TIG 4.

KaOe doknon Babpoloyeital pe 10 povadeg.

1. To moAUywvo ABIAE otpédetal mAnpn otpodr yUpw amod tov afova xy. Na Bpeite
TO eUPASOV Kal TOV OYKO TOU TTAPAYOUEVOU OTEPEOL aV:

&

AB=12cm
BI=7cm
MA=13 cm
\ AE=17 cm
. . nudSaovve —nuda
2. (a) Na amobeitete otL: =nua
ovvba
, , nuB , , , ,
(B) Av oe tpiywvo oxvel gp—=——"———, vo anodeifete OTL TO Tpiywvo eival
2 nuA+nul

opBoywvlo.

3. Atvovtal ta onpeia A(1,3) kat B(2,1). Znpeio A Bpioketal mavw otnv euBeia y =2X

KoL artéxeL amo tnv eubeia AB amodotacn d = J5 povadec. Na Bpeite:

(a) Tig ouvtetaypéveg tou onpeiou A pe X, > 0. (nov. 5)

(B) Tig ouvtetaypéveg Tou onpelov E mou glval To CUMMUETPLKO TOU A WG MPOG TNV
guBsia AB. (pov. 2,5)

A
(v) To eppadov tou tpiywvou AOE, omou O sival n apyxn twv aéovwy.  (nov.2,5)



, . 4 2
4. Aivetaw aplOuntikA Tpoodog ue a, = Iogz—5 kat a,,, =a, +log=, (v>1)

%

4
(a) Na beitete otL: —= = 3 (nov.4)
4

(B) No beifete OtL n akohouBia pe yevikd TUTO ﬂvzloa" elval yewpetpkn

npo6odog pe Aoyo % (nov.4)

v-9
(v) Av (Ej =L, vaPBpeite v TIUN TOVL V. (nov.2)

5. Atlvovtai ot ouvaptioelg f(Xx) = In(x+\/4+ X2) kot g(x) = In(2+\/4+ x? ), x>0

Na Bpeite:
(@) Tnv pwtn mapdywyo f '(x) kat tn Sevtepn mapdywyo f "(x)

(B) Tnv e&lowon tng edamtopévng tng f(X) oto onpeio pe tetpunuévn x =0

2e f(X)

(v) Na deiéete otL: g (ij —1In
X X

(6) Na b¢eiete otL: @ (ij = f'(x) _l
X X

6. Ailvovtal ol cuvaptAoelg f KoL g Pe TUTIoUG

(a—2)x*+2p
f(x) =
) 2x% +5

kat  g(x)=28x—(a—5)-In x?

(a) Av oxvetott lim f(x)=3 «o g'(3)=6, vaPpeite o axorpf.  (pov.4)

X—>+00
(B) Av h(x) =In(x+2), va opicete Tqv f o h. (nov.2)
(v) Na Aboete v e€iowon: (foh)(x) - g(x)+8e™ —2=61Inx (nov.4)

H AleuB0vtpla

Nikn Moupokopddtou



AYKEIO APXAITEAOY “"AMNOZTOAOZ MAPKOZz" ZXOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTES MPOAIQriIKEZ ESETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011

TAZH: B’ BAOMOz
MAGHMA: MAGHMATIKA koivoU KOpHOU APIOUNTIK®G: .cueuerenens
HMEPOMHNIA: 27/ 05/ 2011 OAOYPAP®C: cerrraererreenn.....
XPONOZ: 2 wpec kail 30 AsnTad YMNOIrPA®H:......................

QPA: 7.30 -10.00

ONOMA: .. e nrr s TMHMA: ......... APIOMO:z: .........

To €EeTaoTikO dokipio anoTeAgiTal ano 9 oeAideqG.

OAHIIEZ:
1. Na ypAGQeTE TIC ANAVTAOEIG 04G OTO £EETAOCTIKO dOKipIO.
2. EmiITpEneTal n Xpnon HN npoypapuaTi{OHEVNG UNOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
3. Na ypaweTte Pe HeAavi pavupo | PNAE (Ta oXAHATa HNopPouUV va yivouv Kdal HE
HOAUBI).
4. Aev emiITpEneTal n Xpnon 810p0wTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A ' : AnoO 7iG 15 aoknOE&IG va AUCETE PHOvo TiG 12.
KaOe aoknon BadpoAoyeital e 5 HOVADECG.

1. 3e €va XapTtn ME kAigaka 1: 1 000 000 duo noAsic anexouv 4 cm. Na Bpeite o€
XIANIOMETPA TNV nNpayuaTikn andéoraon Twv dUo NOAEwV.

2. Aiveral n npoodoG : 5,9, 13, 17, ... Na BpeiTe Tov €kaTo0TO OPO TNC.

celtdo 1 amd 9




3. To 85% Twv pabntwv Tng A" Ta&nNg evog Aukeiou nnye ekdpoun otnv EAAGda. O
HabnTec nou nAyav ekdpopn ATav 204. Na Bpeite ndool ATav 6Aol ol pabnTeg TNG A’
TAENG.

4. Se Tpiywvo ABI divovTal: @ =5cm, y =8cm  kai  B=30°. Na unoAoyioeTe To eupadov
TOU TPIYWVOU.

5. Na AUoeTe TIC €EIOWOEIC:
(@) 5 =125 (B) 107,32 =5

6. Na BpeiTe To ABpoloua TwV ANEIpwWY OPWV TNG YEWHETPIKNAG Npoodou 144, 72, 36, 18, ...

ceAidn 2 amo 9



7. KepdaAaio €6400 TokioTnke Ye anAd TOKO yia 3 Xpovia kal £dwoe Toko €480. Na BpeiTe TO
ENITOKIO.

8. Ze Tpiywvo ABI divovral: a = 3cm , ﬂ:3\/§cm kal B=60°. Na emAUoeTe To
Tpiywvo.

9. O1 apiBuoi 1, 2x, 5x+6 €ival diadoxikoi Opol MewUeTPIKAG Mpoddou kal ol apiBuoi
2x, X+, 4y - 5x €ival diadoxIkoi 0pol ApIBuNTIKAG Mpoddou. Na BpeiTe TOUg
apiBpoug x, y (x=0).

ceido 3 amo 9



10. Na AUoeTe TnVv e€iowon: Aoy [)\oy(x2+3x)}=0

11. Z1o dinAavo oxnua To ABIA eival
opBoywvio napaAAnAdypappo He
AB=10cm, Br=6cm, 10 BZ YPAPTNKE HE
kévTpo I kai akTiva Bl kai EZA = 45°.

Na unoAoyioeTe TNV NeEPIPETPO TOU
OKIQONEVOU PEPOUG TOU OXNMATOC.

oelda 4 amd 9



4
Aoy 1+Aoy, k°+Aoy, (\1(}

ahoy, B

12. Na unoAoyioeTe TNV TIPN TNG NapdoTaong:

13. Aiveral kUkAo¢ akTivagc 10cm (K k&vTpo TOou KUKAoU) kai xopdry Tou AB ion Me
NAEUPA IGONAEUPOU TPIYWVOU EYYEYPANHEVOU aToV id10 KUKAO. Na BpeiTe:
(a) To eyBadov Tou HIKPOTEPOU anod Ta U0 KUKAIKA THAMATA nou dnuioupyei n xopdn.
(B) TNV NEPINETPO TOU MIO NAVW KUKAIKOU TUAMATOG.

14. e Tpiywvo ABI 1oxuel n oxéon B — 2youvA = 0. Na Ocifete OTI TO Tpiywvo
gival 1000KEAEC.

ceAdO 5 amo 9



15. Na unoAoyioeTe To POPO €1000ANATOG Nou Ba NANPwWaCel UNAAANAOG PE ETHCI0 POPOAOYNTED
€1000nua €28750.

ETnoio Eicodnua | NooooTd gopoAoyiag
€0-€19500 0%
€19501-€28000 20%
€28001-€36300 25%
€36301 ka1 avw 30%

MEPOZ B ': Ano TIG 6 aOKNOEIG va AUCETE HOVO TIG 4.
KaOe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na AUOeTe TIG NIo KATW £EICWOEIG:

(a) 99 -8.3-9=0 (B) Aoy(x + 6) + Aoy(x-2) = 2Aoy3

ceAdO 6 amo 9



2. Z€ YEWHETPIKA NPpO0dO 0 NPWTOC KAl O TETAPTOG OPOG £XOUV aBpoiopa 45, evw o
NEPNTOC €ival okTAnNAAaoIog Tou deUTEPOU.

(a) Na oxnuaTioeTe TNV Npo6odo.
(B) Na Bpeite To dBpoioua Twv 8 NPWTWV OPpWV TNC.

3. 'Evag unaAAnAog naipvel Baoikd pioBo6 €600. EninAéov o gpyodoTng ToU MPOOoPEPEI
Kal npounBeia 8% navw oTtnv a&ia Twv NWANCEWV Nou npayuaTtonolei kabe pnva. Na
unoAoyioeTe TNV a&ia Twv NWANCEWV NOU MnpayuaTtonoinoe Kata Ttn OJIdpKela Tou
NEPACHEVOU MPAVA, av 0 UNAAANAOG €ixe OUVOAIKEC anodoxec €1480.

ceAido 7 amo 9



4. 370 dInAavo oxnua AB = A = 6¢cm,
AA = 10cm, BI'= 2\/1_30m kat ATA=90°.
Na unoAoyioeTe:
(a) Tn ywvia BAT
(B) To epBadov Tou TeTpanAsupou AATB.

5. O k. Avtwviou xpelaletal 8000 eupw. Mnopei va Ta daveloTei e dUO TPOMOUG:
(a) va Ta daveloTei ano Tov K. PIAINAOU Kal va Ta enNICTPEWEl WG €ENG: TOV NPWTO PAvVaA
va Tou gnioTpewel €250, To deuTepO €270 , Tov TpiTo € 290 KAl VA OUVEYXIOEI hE
Tov idI0 TpONo yia 20 PAVEG
(B) va Ta daveloTei ano Tnv Tpanela Pe anAo TOKO kal eMTOKIO 5% yia Tpia xpovia.
Na €EnynoeTe PJE Molo anod Toug dUO TPOMOUG TOV CUUQEPEl va dAVEIOTEI Kal yIaTi.

ceAido 8 amo 9



6. XT0 OImAavd oxnAua diverar  To
opBoywVIo Kal I000KEAEC Tpiywvo ABI

KQl TO NUIKUKAIO BAT pe S1dpeTpo
Bl = 642 cm. Me kévTpo To A Kal

akTiva AB ypagpTnke To TO50 BET .

Na unoAoyioeTe:

(a) To eyBadov Tou OKIAOPEVOU HEPOUC
TOU OXNMATOG

(B)TNV NEPIPETPO TOU OKIACKEVOU
MEPOUC TOU OXAMATOG.

H AIEYOYNTPIA

Nikn MaupokopddaTou

oelida 9 amd 9



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®QTH NITTA  ZXOAIKH XPONIA 2010/2011

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2011

TA=H: B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA:26/05/2011
MAGHMA: MAGHMATIKA (KOINOY KOPMOY) XPONOzZ: 2,5 QPEZ
Odnyvieg:

1) Na ypd@ere pévo pe peAavi (Haupo N PTTAE).

2) Atmrayopeuetal n xpRon d10p0wTikoU uypou.

3) EmiTpérreTal n Xpnon pn rpoypapuaTti{OueEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
4) To €&eTaoTIKO doKipio amroteAgiTtal ard 3 oeAideg.

MEPOZ A’

A6 1ic 15 aoknoeig va Abogre MONO Tig 12.

KdaBe doknon BaBuoAoyeital ye 1 povada.

1) Na Bpeite Tov TO6KO TTOU divouv €15 000 pe emTOKIO 4% Yia 5 xpovia.

2) Aivetain mpdodog 3, 9, 15, 21, .... . Na BpsiTe:
a) TO €idOG TNG TTPOOOOU.
B) Tov 21°V 6po TnG.
3) Na Bpeite To YAKOS TNG TTEPIPEPEIAG TOU KUKAOU TTOU £XEl YBadOV 25T m?.,

4) Na BpeiTe TO X OTIG IO KATW I00TNTEG:
a) Aoy, x =4 B) 3*=9x+2

5) [Mavrtelovi agiog €48 mmwAcital Tpog €33,60. Na uttoAoyioETE TO TTOOOOTO TNG CNMIGG.

6) Na Bpeite TO eYBAdOV KUKAIKOU TOPEA OKTIVOG 9 M TTOU AVTIOTOIXEI O TOEO YAKOUG 21T M.

A ~
7) Tpiywvo ABI' éxel TTAeupégy =4 cm, B =6 cm kal ywvia A =60°. Na uUTToAOYiOETE:

A
a) T0 guPaddv Tou ABI,

B) Tnv TAgupd a.




8) & ApIBuNTIKr TTPG0d0 TO ABPOICHA TOU TETAPTOU KAl TOU TTEUTTITOU Opou gival 25 kal 0 EBOopog
06pog civail To TeTpatrAdaio Tou deuTtepou Opou. Na Bpeite To dBpoiopa Twv 15 TPpWTWV SpwV
nG.

9) H ka. Mapia 8a ayopdaoel éva autokivnto agiag €33 000 padi pe 1o P.I1.A. Av 0 OUVTEAECTAG
Tou ®.M.A. gival 15%, va uttohoyioeTe TNV agia Tou autokivhTou Xwpei¢ 10 P.IT.A.

A ~ a+?2
10) e tpiywvo ABI' nvywvia I'=30°. Na dcigete OTI: —’B = 2nuA + 4nuB
v

11) Na AUoete TV e&iowon: Aoy (3x+4)—Aoy5= Aoy (x—1)+ Aoy2
A
12) Av oeg 1piywvo ABT 1o0xUel n oxéon: povv I+ yovv B =y, va BEigeTE OTI TO TPiywVO

€ival IO0OKEAEG.

13) Moo kepdAaio TOKI(OUEVO TTPOG 6% yia 5 xpovia divel TOKO i00 PE TOV TOKO TTou divouv
€3 000 1mpog 5% yia 18 PAveg;

14) Aivetal opBoywvio Kal I00OKEAEG Tpiywvo ABIT pe A =90° Kkai

Br=4+2 cm. Me kKEvTpo 10 B kal aktiva BA ypdgoupe 160 AE.
Na Bpeite TO euBAdOV TOU OKIAOPEVOU PHEPOUG. S

[ ]

15) Na utroAoyioete Ty TTapdotaon:  4ioy,B° — 240y, (%) ~220y, B =

MEPOZ B’
A6 116 6 aoknoeig va Auoete MONO Tig 4.

KdaBe doknon BaBuoAoyeital ye 2 povadeg.

1) KataoTtnuatdpxng ayopace 40 nAekTpovIKOUG UTTOAOYIOTEG Kal TTANpwoe €24 000.

Av Ba kepdioel 20%, Téoa TTPETTEI va TTWAEI TOV KABE UTTOAOYIOTH av ETTITTPOCOETA ETTIRAAEI
®.M.A. 15%.

2) Na utroAoyioete 1o dBpoiocua: 192 +96 +48 + ... + 3

3) Na AUoeTe TV e€iocwon: 4* —2*2 = _3



A ~
4) Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) ye mAeupéc AB = 8 cm kai Al' = 6 cm. A gival onueio
NG AB €101 woTe AA =5 cm. Ao 10 A @époupe euBeia TTapadAAnAn Tpog T BIM TTou T€uvel TRV
Al oo E. Na utroAoyioeTe:
A
Q) Ta PAKN TwV TTAEUPWY Tou Tpiywvou AAE,
B) To Adyo TwV TTEPINETPWYV Kal TO AOYO TWV EURABWV TWV TPIYWVWV.

5) O k. ZwTApNng kKEPSIoe To Aaxeio. Kpdtnoe yia Tov eautd Tou €200 000 kai Ta uTtdAOITTA TA
Moipace oT1a 3 TTaidId Tou avaAoya Pe TIG NAIKiEG Toug. To TTpwTo TTaIdi fTav 23 £TWV, TO dEUTEPO
nTav 17 €TWV Kal TO TPITO 16 €TWV.

a) Av 1o Tpito TTaudi TIrpe €32 000, va uttoAoyioETe TTOCA TTAPE TO TTPWTO KAl OEUTEPO TTAIDI.

B) Méoa kéEPdioe 0TO AaxEio 0 K. ZWTAPNG;
y) O matépag kardBeoe Ta xpriuaTd Tou otnv Tpdmeda yia 15 urves. Av eioétrpage padi Je Toug
TOKoUG €214 375, va Bpeite TOOO ATAV TO ETTITOKIO.

6) Aivetal KUKAOG pe k€vtpo O kal akTiva 3 cm.
H euBcia € eival epatmTopévn Tou KUKAOU OTO
onueio A, n ywvia AOK =60° kai AFB nuiKUKAIo.

Na uTtoAoyioceTe TN OKIOOUEVN ETTIQAVEIQ TOU

dITTAavoU OXNKATOG.

Eio TE H AiguBuvTtpia

X’AtrootoAou AéoTroiva (B.A. A7)

MavtCiapdg MNwpyog (ZuvtovioTng B.A.)

AddGpuou Adduog

Kutrpiavou XpioTiva Kaoloupry Kuplakn)
Toiykn EAévn

Xat¢nvikohdou-AyyeAn ZTEAa

KoAoBo6¢ Kupidkog



AYKEIO MAKAPIOY II"'AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
FPANTEZ NPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2011

MAGOHMATIKA B’ Eviaiou Aukegiou — KateuBuvon

HMEPOMHNIA: 27.05.2011 AIAPKEIA : 2.30'

OAHTIEX :

Na ypd@ete uOvo pe PTTAE } aUpPOo PEAGVI ( Ta OXAMATA YE HOAURI).
EmTpémeTal n xprion pn TTpoypapuaTi(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVAG.
ATtTayopeueTal n xprion d10pOwTIKoU uypou .

AiveTal TUTTOAGYIO.

To dokipio atroteAeital atrd 4 oeNideG.

Ta oxAUOTA TWV OQOKACEWV va JETAPEPOVTAI 0T BE€on TTou AUVETAI N AOKNOT.

MEPOZ A'
A6 116 15 aoknoeig va Auoete pévo Tig 12. KaBe doknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Na Avoete v e€iowon:  27°°"=16

2. Na Aoete v egiowon:  log{ 2 = =2

3. Na avaAuoete 10 KAGopa B o€ ABpOoIoHA ATTAWY KAAOUATWV.

(=) )

4. Kavovik TETpaywVIKA TTupayida éxel eppaddv Baong 144cm? kai Uywog 8cm. Na
UTTOAOYIOETE :
i. To euPaddv oAIKNAG emIPAVEIAC.

ii. Tov oyko Tng TTUpauidag.
5. Na TmopaywyioeTte TIG UVOPTATEIS . ) Y = 3x* + 2\/7> , B) w=e>- ey

6. Aivovtal Ta onueia A(2, 5) kai B(8, -3).
Na Bpeite TNV €gicwaon TnNG euBeiag TTou TTEPVA atmo 1o péoo M tng AB kai gival
TTaPAAANAN ue TNV euBeia 2x —y +7 = 0.

2_ lay2
7. Na uttoloyioeTe Ta 6pia ;. ) Iin;% , B) lim VOXT +1
X— X - X— - o X




10.

11.

12.

13.

14.

15.

. 2& epyaoTnplo Xnueiag, uypo pe dyko 10001 cm? xUveTal o€ duo KUAIVOPIKOUG

OOKINACTIKOUG OWANVEG, TTOU N aKTiva ToU £vOG ival dITTAGCIa aTrd TNV aKTiva Tou
dAAou. Av 10 Uog Tou uypoU o€ KaBe cwAnva @Tavel Ta 50 cm, va UTTOAOYIOETE TIG

OKTIVEG TWV BACEWY TwV dUO CWANVWV.

>
. Na Bpeite 1o 1TEdIO TINWYV TNG CUVAPTNONG KE TUTTO f(X) = 2—-1— , Qv Xe [4, +=).

o o}

Na atrodeigete (Xwpic Xprion UTTOAOYIOTIKAG UNXavAg) OTI: 5«_0—_:_ T =2
bo3 © 1
2
Aivovtal o1 euBeieg €1: 8x—6y +kK+1=0,KeR kal €2:X-7p+2=0.

i. Na uttoAoyioete TNV o&gia ywvia Twv dUO uBEIWV.
ii.  Na utroAoyioeTe TIG TINEG TOU K, £€TOI WOTE TO onpeio Z(3, 5), va atéxel armo TNV

€1 ATTOOTAON iON ME 2 JOVADEG.

Aivetal nuikukAio (K, R), diapétpou AB. H xopdn Bl eival TTAeupd eyyeypapuévou
I00TTAEUpOU TpIywvou. Me KEvTpo TO A kai akTiva AK, ypagoupue 16¢o KI'. Na Bpeite To
eMBadOV TNG oKIAoPEVNG ETTIPAVEIAG.

r

A K B

Aivetal To dBpoiopa T = eX + e2X*1 + @2 + | + @2x*2010

2
i. Nadeigere 611 % = 2 111 e )
-e

ii. NaAUoete TV e€iowon:  (1-e)-X +e?. et -3=0

Na Auoete Tnv egiowon 1 + logis(5X) = l0gaX

2€ apIOunTIKA TTPO0d0 O TTPWTOG OPO¢ IooUuTal PE Ina kal o deuTepog 6pog ue Inf
(a>0, B>0). Na &¢icete OTI:

Bv-1

av—2

i. O vIooTdG 6p0o¢ TNG TTPOOdOU gival : av = In

v(v-1)
ii. To @Bpoiopua Twv v TTPWTWV OpWV TNG TTPOOdOU Eival: Zf;lh%
a



MEPOX B’
A6 TIG 6 aoKnoeIg va AUoeTe pévo Tig 4. KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 10 povadeg.

1. Tpamégio ABIA (AB/ITA) éxel kopupég o ), A ) kai g&iowon Tng
TAeupdg M\ : 6x+ 79 —-30=0
I.  Na Bpeite TNV €€iowon Tng AB.
ii. Na Bpeite TNV améoTaon Twv TTAPAAANAwY TTAEUpwV Tou TpaTTeCiou.

ii.  ®épvoupe Tn diaywvio BA Tou Tpatreliou. Av <lm— ° va Bpeite TIC
OUVTETOYMEVEG TOU onueiou A .

iv. Na Bpeite 10 euBaddv Tou Tpiywvou ABI.

2. Aivetal n koutoAn pe e€iowon w2 — xy = 4.
I.  Na Bpeite TNV d3
: o N e
2

N . L d° =
ii. Na &¢igete OTI i = 5

iii.  Na Bpeite TNV €€iowon TNG €QATITOMEVNG TNG KAWTTUANG OTO ONUEIO TNG ME

X = 3 ka1 Wy<0.

3. Xto dimmAavo oxrpa divovral: AB=20 cm,

~

Ar=2 cm, BAE=60°, < =30°, <L ko <Uul o
To oxnua ABI'A otpégeTal TTARpn oTPO®N

yUpw atré Tov d¢ova xy.

Na utrohoyioeTe To eUBadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG

KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.




4. i. Na Bpeite T0 GBpoiopa: 1 - 1 + 1.1 +... . 2Tn OUVEXEID va AUOETE TNV
4 16 064
1 1 1 2log, x
eCiowon: 5/1-—+ — - — +... =1og1000™* + 4.
4 16 64
.. (a0}
ii. Av o€ Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon: !’-——EE( o0 ) —;? va OeigeTe OTI

gival opBoywvio.

5. i. Na Auoete TV e€iowon 2 ™-16-2""-15=0

ii. Aivetan To ToAUGVUpO f( = 2 (a,B,y €R, a=0). Avioxve f(x) =K,

s

6TTou K N pida TG egiowaong 2 - 16-2°~- 15 =0 kai 1o f( X éxel pigeg

TOUG apIBPOUG % Kal 2, va uttoAoyioeTe Ta a, B Kai y.

i. H ouvaptnon h diveral amré Tov TUTT0 h(X) = /2 % - H ouvdpTtnon g diveral amod
TOoV TUTTO g(X) = 4X — 3, X € [ -4, 25]. Na opioete Tn ouvdptnon heg (Tutro kai 1.0.).

ue_ 2
6. Aivovrai ol ouvapToeig:  f( >y : Kal g(:} 4( :'_ 32
| , £
I. NautroAoyioete TO  lim —=
x-0 >
i. Na eigete 6111 g( >k
ii. NaAOoete v e§iowon: f( ¥ () , oT0 didotnua [0, H.
Ol EIZHITHTEZ: O ZYNTONIZTHZ H AIEYOYNTPIA
A. Xelpwvag
M. Avdpéou
E. MNewpyiadou A. ZTuhNiavou B.A. KwvoTtavtia KaAoyrjpou
M. Kupidkou

A. Toaykdpng



AYKEIO MAKAPIOY I'" AAPNAKAX XXOAIKH XPONIA 2010 -2011

TPAIITEX MMPOATIQIIKEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

MA®GHMA: MoOnpotikd Awdpkewa: 2,5 opeg
TAEZH: B” kowvov koppov Hpepopnyvia : 27/5/2011
Odnyiec:

1) No ypdoete povo pe prie | povpo perdvi. (Ta oyfnporta pe pordvpr)

2) Agv emrpémeTor 1 (p1on d10pdmTIKOD VYPOY.

3) Emurpénetan ) ypfiion oceppayiopévig, MH mpoypoppotilopevns, vaoroyioTikig unyovie.

4) Ta oyqpato Tov QUALASioL Vo peTapépovtal o1 0E6n oL AveTUN 1] AOKNON).

To dokipro amwotereiton amd 3 ceridec.
MEPOZX A:

Ao 1ig 15 aoknoels vo Aoete povo Tig 12. Kade doxknon padporoyeitar pe 5 povaodec.

9.

Na Bpeite Tov T0K0 MOV divel kepaiato €5000, petd amod 2 ypovia pe emttdokio 8% .
H oxtiva evog kdxiov eivon 6¢m. Na Bpeite 10 epufaddv Kot v TEPILETPO TOL KUKAOV.

Atvetonn mpdodog 2,5,8,11,... . Na Bpeite 10 100G TG TPOOIOL KAt TOV EIKOGTO OPO TNG.

"Evag vmoloyiotg ototyilet €400. Na Bpeite 10 1056 mov Bo TANpOGOLUE av oG Yivel

ékntoon 12%.
OrapBpoi X—1, X+ 2, 2X givar dradoykol 0pot apBuntikng Tpoddov. Na Ppeite to X kot )

SLpopd TG TPoddoV.

Na Moete Tig elomoelg: o) AoysX=3 p) 2*=8.

e tpiyovo ABI divovtan : 0=8cm , f=4cm kot B =30°. Na vmoloyicete 11 yovieg A, I’ kat tnv

TAEVPA Y TOV TPLYDOVOVL.

e yapt pe KAipoka 1: 2 000 000 , n andotaon petabd Asvkoociog kot [Tapov eivor 7cm. Na

VIOAOYIGETE TNV TPAYUATIKT OTOGTAGT 